OEMA A

Mikpd copa palog m = 2 kg Bpioketon apyikd akivnto oe £
opllovto eminmedo pe 10 omoio eu@ovilel ovviedeotn TIPS | m —
oAloOnong i = 0,5. Tn ypovikn otiyun t, = 0, oto copa apyilet

va aokeitor otabepn opiloviia duvaun pétpov F = 30 N péypt m ypovikn otiypn tp = 3 S, omote

TOVEL VO OKELTO 1) OVVOLUN F.
Atvetan 6T 1 emtdyvvon g Bapvntog eivan g =10m/ .
No vroloyicete:

A1) 10 pétpo g Tp1Png oAicOnong,

Movaddeg 6
A2) 10 £pyo ¢ dvVauNG F OT1 YPOVIKY| O1BPKELN TTOV OICKEITOL GTO GO,

Movadodeg 6
A3) mola ¥poviKn oTiyun T0 O B0 GTAROTNOEL VoL KIveiTal,

Movadodes 6

A4) TN HETOTOTION TOL GMWOTOG amd T YPoViKT| oTryun t, = 0 uéypt va otapotnost va Kiveita.
Movadeg 7



OEMA A

Ye éva kipotio palog 1 kg mov kwveiton
evBvypappo og op1lovtio dpopo, aoKel-

- _

Tot otabepn oplovrio dvvaun F, 6mmg F

eaivetor oto oynua. To KiPdTio Kiveitan -

ue otabepn toyvTTa pétpov 10 M/s. O cuvieheotc tpPng oricOnong peta&d tov kifmtiov Kot
T0V Opopov givon 1 = 0,2.

T ypovun otiypn t = 0 S évag pabnmg Eexvd va mapoatnpet v kivnon tov kifotiov. Na vroio-
yicete:

A1) o pétpo e dvvaung F

Movadodeg 6
A2) 10 épyo N dovaung F , amd tn ypovikh ottypr] t = 0, péypt T GTIYUH OV TO YPOVOLETPO TOV
pofntn oeiyvert1=5s.

Movaodes 6
T ypovikn otiyun t1, Katapyeitor n dSvvaun F.Na VTOAOYICETE :
A3) ™ cvvoAikn petatdémon Tov KIPoTiov amd T ypovikn otypn t = 0, puéypt ™ oty TOL GTO-
pdnoe va Kwveitol.

Movadeg 7

A4) 1o épyo ™G TPIPNG, amd TNV ¥POVIKN GTLyUn b1 péypt T XPOVIKN GTIYUY| TOL TO KIPOTIO GTOLA-
moE Vo Kveitat.
Movaodes 6

Oewpnote Vv emtdyvvon g Papvntag ion pe g = 10m/s? kat Ot N avtictaon Tov aépa eivar o-
pHeAnTéaL..



OEMA A

Mikpd copo palog 10 kg xwveiton evboypoppa kotd o A
UKOG TOL TPOGAVOTOMGHEVOL dEova OX Kot M TIUn g »
TOYOTNTAG TOL HETOPAALETOL e TO YPOVO OTWS PaiveTal 8
OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL. 6
Oewpeiote 011 ™ Ypovikn otiyun t, = 0 to cdpo Bpioke- 4
Tot 6N Béom X, = 0.
2
A1) Na yopaktnpicete to €100¢ T™C Kiviong Tov oma- | I§
TOG OTO YPOVIKA dtacthipota 0—2 S, 2—6 Sk 6—8 S 0 2 4 6 8 Us)

Movadodeg 6

A2) No vroloyicete T0 HETPO TG CLVIGTAUEVNC TOV SVVAUE®V TN YPOVIKN otiyun t; = 1,5S.
Movaodes 6

A3) No vroloyiceTe TNV KIVNTIKY EVEPYELD TOL GMOUOTOG T XPOVIKY oTiyun 1o = 6,5 S.
Movaoeg 7

A4) No vroloyicete T HEGN TOYLTNTO TOL COUATOS GTO YPOVIKO dtdoTnua ard 0—8 S.
Movaodes 6



OEMA A

Mwpd copo palog m = 200 g kveiton o€ oploviio Opopo, pe Tov omoio eupavilel cLVTEAESTN
Tp1Ng oAicOnong u = 0,2. Tn ypovikn otiyun mov Bewpodue og t = 0 S 10 codpa Kiveitor pe
ToOTITTA HETPOL 1, = 72 km/h. Aivetar 6t 1) emutdyovon e Bapdtnroc eivar g = 10 m/ s* ko 61t
N enidpacn tov aépa Bempeitan apeintéa. No vroroyicete:

A1) to pétpo g Tp1P1g oAicOnong,

Movadodeg 6
A2) T (pOVIKT GTIYUY| TOV B0 GTOUATICEL TO GO0 VO, KIVEITOL.

Movadeg 6
A3) TV HETOTOMION TOV GMOUATOG, O TN XPpovikn otyun t = 0, péxpt vo 6ToOpATHGEL.

Movadeg 6

A4) 1o épyo ¢ TPIPNG oAicnong, amd ™ ypovikn otiyun t = 0 péypt vo GTAUOTNOEL TO GO VL
Kiveitat.

Movaodeg 7



OEMA A
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‘Eva copo palog 1 kg Bpioketar apyikd akivnto og optlovtio ddmedo. Tn ypovikn oty t= 0, oto
ocopo oapyilovv vo ackovvtal duvvauelc. H ocvviotopévn avtdv tov duvapemv €xet optloviia
dtevBuvon kot T g petaPdAieton oe cuvlptnon pe 1o ¥povo, OT®S POIVETOL GTO TAPATAVE®

LAy pOLLLLLOL.

A1) No yopoKTnpiceTe T0 €101 TOV KIVIGEWV TOV EKTEAEL TO GO, GTA YPOVIKA OLUGTHLATO
0555 5510 skot 1015 s.

Movaodeg 5
A2) No vtoAoyiGETE TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV CAOUATOS TN ¥POVIKY 6Tty t1 =5S

Movaodes 6
A3) Na vroloyicete o ddotna TOL £XEL S10VOGEL TO GMOWUA amd TN ¥POVIKY oTiyunq t = 0 puéypt
xpovikn otiyun t2 = 10 s,

Movadeg 7
A4) No vroloyicete 10 £pyo TG cvvicTtopévng dvvoung omd tn ypovikn otiyun t = 0 uéypt
ypovikn otiyun tz = 15s.

Movaoes 7



OEMA A

‘Eva avtoxivnto udlog m = 1000 kg Eekivael amd v npepio kar Kiveitor pe otobepn emttdyvvon
a=2m/ o euBvYpappo dpopo yia xpovikd dtdotnua Aty = 10 S Xt cvvéyela pe v taydnta
OV OMEKTNGCE Kiveital opaAdd yioo Aty = 10S. X1 cvvéyeln amoktd otabepn emPpadvvon pe v o-
noto Kveiton Yoo ypovikd ddotnpa Atz = 5 S pe amotéleopao vo GTOUATAGEL

A1) No vroroyiceTe T0 O14GTNHO TOV SIAVVCE TO AVTOKIVIITO GTO YPOVIKO dtdotnua Ats.
Movaodeg 5

A2) No TopacTNGETE YPOPIKE TO LETPO TNG TOYVTNTOG TOL OUTOKIVTOL GE GLVAPTNON UE TO YPO-
vo, 6€ Babuoroynuévoug AEOVES, Yo OAN TN XPOVIKT SIIPKELD TNG Kivnong Tov.

Movaodeg 7

A3) Noa vroroyicete T PEOT TOYVTNTO TOV CVTOKIVIITOL Y10 OAN TN XPOVIKY ddpKeLD TG KIvoNg
TOV.

Movaodeg 7

A4) No voAoyiceTe TO €pY0 TNG GLVICTOUEVNG TOV OLVALE®V OV AGKOVVTOL GTO OVTOKIVNTO, GE
OAN TN YPOVIKTN SldpKELD TNG Kivo™MG TOV.

Movaodes 6



OEMA A

‘Eva avtokivnto palag 1000 kg kwveitar apyikd o evBOypappo oploévtio dpopo pe otabepn toyd-
o péTpov icov pe 10 m/s. O 0dnydg Tov avToKIVATOY T YPOoVIKN ottyun t = 0, matdvrog to YKall
TPOCdivel 6TO avToKivTo oTadEPT EMTAYLVOT Kot T Xpovikn otiypn t1 = 10 S, To pétpo g tayv-
TNTO TOV OVTOKIVITOV £XEL SUTAUCLOCTEL.

Noa vroAoyicete:

A1) ™ petaforn TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GVTOKIVITOL GTO TOPOTAV® YPOVIKO dAGTNUO TOV
10s,

Movaodes 6
A2) 10 PETPO NG GUVICTOUEVTG SVVOUNG TTOV EMTAYVVE TO AVTOKIVNTO,
Movadodes 6

A3) ™ péon taydTe TOV EVTOKIVIITOL GTO YPOVIKO dtdoTnie omd ™ ypovikn oty t = 0 S émg
™ ypovikn otiypn t; = 10 s,

Movaoes 8

A4) 10 PéTPO NG GUVICTOUEVNG dVVAUNG TTOV EPETE VO OCKEITOL GTO ALTOKIVITO OGTE VO SIMAACL-
aotel TAAL N apykn TOL ToOTNTA, SVOOVTOS OUMG TN UICT] LETOTOTION and OTL GTN TPOTYOVLEVN
TEPITTOON).

Movaodeg 5



OEMA A

Mikpd copa palog m = 2 kg ) gpovikny otiyuf t, = 0 S gkto-
Eevetar pe oplovTio apyikn tayxvInTo v, = 20 M/S oe op1loviio %
eninedo OT®G POiveETOL GTO GYNLLO.

To coua oAcBaivel 6to 0p1lovTio eninedo pe To omoio eppavilet
ovvteheotn Tp1P1g oAicOnong u = 0,5.

Alvetar 6T 1 eMidpact TOL aépa eivorl apeAnTéa Kot 1) emttdyvvon g Papvtntag sivor g = 10m/ 53
Noa vroAoyicete:

A1) 0 pETPO NG EMTAYLVOTG LE TNV OTTO{0L KIVEITOL TO GO,

Movadeg 5
A2) 10 PHETPO TNG TAYVTNTOS TOL CAOWUNTOG T YPOVIKT oTiypn t; =2,

Movadeg 5
A3) TN LETOTOTION TOV GCMOWOTOG GTO TEAEVTALO OEVTEPOLENTTO TNG KIVIONG TOV,

Movades 8

A4) 10 cUVOAMKO £pyo TG TPIPNG OAGONONG, OO TN YPOVIKY GTIYUN TNG EKTOEEVONC, UEYPL TN OTLY-
un| mov Bl GTOUATACEL TO GO VO, KIVELTOL.

Movaodeg 7



OEMA A

Mikpd ohpa palag m= 5 kg Bpioketon apyikd axivnto o€ opilovtio eninedo. O cvvieleotn Tp1png
oAloOnomng peta&d oV cOUATOC Kot Tov optldvtiov emmédov eivanr u = 0,4. Tn ypovikn oTiyun
t, = 0 Sackeitor 610 odpa otadepny opdvio dvvopn F pétpov ico pe 50 N pe v enidpacn g
omoiag To cmpa apyilel va kiveital 6to oplovTio eninedo.

Afveton 611 1) enidpoon Tov aépa eivon apentéa Kot 1) emtdyvven e Bapdtnrog sivor g = 10m/ &
No vroloyicete:

A1) 0 péTPO NG EMTAYLVONG LE TNV OToia KIVEITOL TO GO

Movaodeg 7
A2) TNV KIVNTIKY EVEPYELL TOV GOUATOG TNV YPOVIKT oTyun t1 = 2'S,

Movadodeg 6
A3) 10 £pyo TG dOvopme Fomd tm ypovikh ottypd to = 0, péypt T ottyp 1= 2'S,

Movaoes 8

A4) T péon 1oyD ToV TPOGPEPONKE GTO GO, PHECE TS dvvaung F , ot ypovikh dépkela omd
mv t, = 0 péypr m otrypun t1= 2 S.

Movaodeg 5



OEMA A

‘Evag pabntig Eexwva v ypovikn otryun t = 0, va mapatnpei éva oopa pdlog m = 10 kg mov
ektelel uOOYpouun opodn kivnon og optloviio dpopo pe otabepn tayvTnTa puétpov vy = 20 M/s.
To ocopo dwvoer ddomua S = 100 M kwvovpevo pe otabepn ToLTNTO KOl GTN GLVEXELN
emPpadvverar pe otabepn emPpadvvon péypt vo oTopatnoel. Av yvopilete 6Tl 1 xpovikn SLapKELL
™G emPpadvvopevng kivnong eivar At = 5 Stote:

A1) vo, vToAOYIGETE TO HETPO TNG EMPPASVVOTG TOV GMUATOG,
Movadodeg 5

A2) vo KOTOGKELAGETE TN YPOPIKN TAPAGTOCT) TOL HETPOL TNG TOXVLINTOC TOL GAOUUTOS GE
ouvaptnon pe to ypdvo oe Padporoynuévous aEoveg amd v ypovikn otiyun t = 0 €wg v ypovikn
GTLYUY] TOVL TO GO0 CTOUOTA,

Movaodeg 7

A3) va vmoloyicete T HEON TOYVTNTO TOL GMUOTOG YO, TN GLVOAIKT] YPOVIKN O1APKEWD TTOV O
pafn g Tapoatpnoe v Kivinon Tov,

Movaodeg 7

A4) vo vmoAoyicete tov cvvieheot| TPPNG oAlcOnong petad Tov GOUNTOC KOl TOV TPOXEOS
TUHOTOG TOV dpOUoL otov omoio Kwveitat, av yvopilete 0Tt  tpPn oAloOnong eivar 1 povadikm
dvvaun Tov ETPPAdHVEL TO GO,

Movaodes 6

Atveton ) emrdyvvon g Bapvtmrag, g = 10 m/s”.



OEMA A

A
. ) v (M/s)
210 S1Aypappo TOV GYAUOTOC PAIVETOL

N YPOPIKT TOPACTACT TNG TUAG TNG
TayOTNTOS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO
Y. évo. GO0 TOL Kiveitar o€ gvOv-
Ypapupo Spopo.

7.0 S

10 [~~777
A1) No vroAoyicete Ta HETPO TOV EML- E E
TayOVGE®MV 01 KOl 0 HE TIG OTOiEg K- ! !
VEITOL TO GOMO KOTA TO. YPOVIKA Oto- ! !
omuota 0 S— 4 skot 8 S— 10 s avri- 4 8 1 {9
GTOUYOL.

v

o

Movadeg 5

A2) No Kotackevdoete o fadpoloynuévoug aEoveg ™ YPOQEIK) TopAoTaoT TG TG TG EMLTA-
YOVONG LE TNV omoia Kveltol To oo 6€ GLVAPTNON LE TO XPpOvo, arnd T xpovikn otyun t =0s
€m¢ Kat v ypovikn otiyun t = 10 s.

Movaodes 6
A3) No vroAoyicete T LEON TOYVTNTA TOLV GOWUATOG KOTA TO Ypoviko dtdotnuo 0s—10 s

Movaodeg 7
A4) Av K; xan K> glvar ot TIHES TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV CAOUATOS TIG YPOVIKES OTIYHEG 1= 2 S

- ; , K
kat t2 = 9 S avtictolya, vo vroAoyicete 10 AOyo —+
2

Movadeg 7



OEMA A

210 04med0 Tov ddPHHOL TOV GYoAeiov PBpioketar akivnto éva KIfmTio pe PAiia cuvolikng nalog
m = 20 kg. Tn gpovikn otryun to = 0 o T'dvvng apyilel va ompdyvel To KIPOTIO AOKOVTAC O AVTO
optlovtia otabepn dLVOUN F uétpov 50 N. Tnv ypovikn otiypn t1 = 4 S 1 taydta Tov KIP®OTIoL
&yl pétpo, v = 2 M/s kar o I'avvng otapoTd vo oTpdyvel To KIPOTI0. TN cLVEYELN TO KIPOTIO Ki-
vetton yuo Alyo akOUn mave 6to ddmedo Kot TEAOG otapatd.. Atvetar 6TL 1 enidpacn Tov aépa givarl
apentéa Kot 1) eméyvven e Bapdtnrog sivon g = 10 m/s?

Noa vroAoyicete:
A1) v gmtdyvvon tov KIBmTiov o1n ¥povikn dtdpkeln Tov o ['bvvne Eéompwyve To KIP®TLO,
Movadeg 5
A2) 10 cvvtedeotn TPIPNG oAicOnong peta&d tov KiPwtiov Kot Tov damédov,
Movaoeg 7
A3) v gvépyela Tov tpocpEpOnke and to I'idvvn 610 KIPdTI0, HECH TOL £pYoV TG OVVOUNG F.
Movaodes 6

A4) 10 cLVOAKO SLAGTNA TTOV S1EVVGE TO KIBMOTIO TAV® 6TO dAmedo, amd TN Ypoviky otiyun to= 0,
HEYXPL VO GTOLOTHOEL.

Movaodeg 7



OEMA A

‘Eva kipdtio pe mhakdxio pélag m = 50 kg Bpicketon apyt-
Ké axivnto Tdvo oto £0apoc. Me 1 fondela evog yepavol
10 KIPOTIO avvoyoveTon Katakopveo. H dvvaun F mov a-
oKel 0 yepavOg 610 KIPMOTIO, £xEl KatakOpuen devbuvon
KO 1) TN TNG OTO TPAOTO dVO PETPA TNG OVOS0L, GLVOPTN-
ogt Tov Vyoug h tov KiPwtiov amd 10 £daPog TapLeTAVETAL
oto Owdypoppa. Atvetar m emrtdyvvon e Popdtnrog

m . , . , .
g = 10 = «a1 6111 avrtiotaon Tov aépa eivar apeAnTéa.

52
Noa vroloyicere:

A1) 10 pétpo ¢ emrTdyLVONG TOL KIPOTIOL TN YPOVIKN
oTypn mov Ppicketorl oe VYog 1M v amd To £da¢pog,

A2) 10 £pyo g dVVOUNG f)yux va ovoymBel To KIBOTI0 KoTd 2 M Tave and 10 000G,

F(N)
800
700 _
600
0 ' ' >
1 2 nm)
Movaodes 6
Movaoeg 6

A3) to pé€Tpo ™G TaydTNTAG TOL KIBATIOL TN XPOVIKY GTIypr| mov PBpicketarl og Vyog ico pe 2 m md-

Vo amd 0 £30.(0G.

Movadeg 7

A4) to xp6vo mov Ba yperaldtav To KIPOTIO Yo va avEADEL Katd 2 M, v avéBaive cuvedS LE GTa-
Bepn emtdyvvon ion pe avTV ToL VToAoYicate 6to epdTNUA Al.

Movaodes 6



OEMA A

Ao €vo oTpaTIOTIKO EMKOTTEPO, TOV Y10 AlYO aumpeitol axivTo 6€ KAmolo VYOS mhve omd Eva
QLAGKL0, aprvetan Eva dépa pualag m= 2 kg yuo va 1o Toparkdpovy ot 6Tpotidteg Tov PLAaKiov. To
dépa TEPTEL KaTaKOPLPa Kot dtEpyetar omd Eva onueio (A) g tpoyldg tov pe taydtnto pwétpov 10
m/s kot and v dAro onpeio (B) pe tayvtnta pétpov 20 m/s. To onueio (B) Ppioketor o kovtd
670 £dapoc Kot améyel amd To onueio (A), omdotaon 30 M. O aépag aokel Svvaun F o610 dépo 1
omoia &yel Vv 1 d1evBuvon aAdd avtiBetn @opd amd TV TaHTNTA TOL dENATOC. AlveTal 1) EMTA-
yovon g Papvnrag g = 10 m/s2.

A1) Na vmoloyicete ) petafoAn g KIvnTikng evépyetag Tov Kipotiov petadd Tov Bécemv A Kot
B.
Movaodeg 6

A2) No vroroyioete 0 épyo g dvvaung F katd ) dtadpopn tov dépotog amd 1o A wg to B.
Movaodeg 7

Av pe 1o Topamdve dedopéva, vrobécovpe yia Adyovg omhdtnrag 6t 1 dvvaun F eivor otadepy,
V0 VTOAOYIGETE!

A3) 10 pétpo g dovaung F .
Movaodes 6
A4) 10 ¥povo Kivnong tov dépatog petasd tov onueiov A kot B.

Movadeg 6



OEMA A

‘Evag x0pog pélog 10 kg oAcOaivel v o€ Aeio damedo pe otabepn todTnTa, HETPOL v, = 3 M/S,
Kot unKog pog evbeiog mov tavtileton pe tov opilovtio a&ova X 'X. Tn ypovikn otryun t = 0 S 6mov
0 kOPog dépyetarl and T Béon X = 0 M tov d&ova KvodueVog mpog T Betikn eopd apyilet va a-
okeitol og aTdV op1lovTio dHVaUN F i01ag KatevBuvong pe v tayvra. To pétpo g dvvaung
uetafdAretar pe v Béom X tov KOPov, copemva pe v oxéon F = 10-X [F oe N kot X o m]. T
YPOVIKN GTIYUN 7oV 0 KOPog d1épyeTan amd ™ Béon X =4 m 1 Sﬁvaun_ﬁ TOOEL VoL aokeiTatl. AuEcmg
HETA TNV KATAPYNOT TNG Fo KOPog e1oépyeTan og Tpayd oplovVTIo dATEDO, UEXPL VO GTOLOTHOEL VO
kwettat. H xivnon oto tpayd danedo dapket ypdvo ico pe 2,5 s. Atvetan n emrdyvvon g Papvtn-
06, g = 10522.

A1) Noa vroloyicete To HETPO NG EMTAYLVONG TOL KVPOV TN Béom X =2 M.

Movaodeg 5
A2) Na KataoKELAGETE TO SLAYPOUILO TOV HETPOL TNG dVVAUNG F o ouvaptnon pe tn 6éon X yia
™ petatomon ond 0 m — 4 m. Zn cvvéyelo vo VTOAOYICETE TNV EVEPYELD TOV LETOPEPONKE GTOV

K0Po, pécm Tov £pyov G dvvaUNng F, xaté T S1dpKelo TG LETATOMIONG TOL KOPOoV amd T Béon
X=0m éng ™ Béon X =4 m.

Movadeg 7
A3) No vtoAoyiceTe TO0 HETPO TG TAYVTNTAS TOL KOPBoL ot Béon X =4 m.

Movaodes 6
A4) No, vtoAoyicete T0 cuvtedeoth TPIPNG oAicOnomg peta&d kKOPov-danédov 6to TpoyD ddmedo.

Movadeg 7



OEMA A

Mia modéto pe TovPra palog m = 400 kg avoymdvetor katakopvea pe t Pondela evog ye-
pavod katd 10 M wéve and 1o £€6apog. O yepavog aokel 6TV TOALETO KATAKOPLEON SOVOUT LE pOPa
TPOG T TAV®, TO UETPO TNG OTOlaG £xEL TETOWN T DOOTE 1| TAALTO EEKIVAOVTOS ATd TNV NPERLa ap-
YIKA Vo emttayOveTon e otafepn enttdyvvon yio ypovikn didpketa ion pe 5 S kot va tével o€ VYOG
5 m and 1o £d0pog Kol 6T cLVEXELN Vo, ETPBPadHVETAL OHOAL UEXPL VO oTapaT)oEL o€ Dyog 10 m
OV oo TO £00.POG.

7 r (4 —_— m
Atveton ) emtdyvvon g Bapvtrag g = 10 =

Ko 6T M avtiotaomn Tov aépa Bempeitar apeAnTéa.
No vroAoyicete:

A1) 10 uétpo ¢ emTdyvLVONG TG TAAETAC OTO TPAT 5 S TNG Kivnong, Kobmg Kot 1o uETpo ne ta-
YOTNTOG TOV ATOKTA GTO TEAOG TNG EMLTAYVLVOUEVIC Kiviong,

Movadeg 6
A2) 10 pétpo g SHVOUNG OV aoKEl 0 YepavOg oTNV TOAETO KOTA T SAPKELN TNG EMLTAYVVOLEVNG
kivnong,

Movadeg 6
A3) 10 pétpo g SHVaUNG TOV AoKEL 0 YEPAVOS GTNV TOAET KATA T SLUPKEL TG EMPPASVVOUEVIS
kivnonge,

Movaodeg 7
A4) T péon oy ToL YEPAVOD KOTA TN SLAPKELL TNG AvOOOL TNG TAAETAS.

Movadeg 6



OEMA A

‘Eva kipdtio palog m = 20 kg xweiton evbdypoppa og A
oplovVTIo dGmedO. XTO SUTAOVO SLAYPOpLLe. GOivETOL M v (M/S)
alyefpikn Ty g TovTTOG TOL KIPwTtiov Gg GLVAp-
on pe 1o ypévo. To pétpo g cvvieTapévng dvvaung
oto 5 mpoTo devtepdienta NG Kivnong tov KifoTiov
elvar ZF =40 N.

A1) Na xopaktnpicete ta €N TOV KIVAGEDV TOV EKTE-
Ael 10 KIPOTIO OTIC Ypovikég didpkeleg 0 €wg 5 Skat 5 S
¢og 15 s.

Movaoec 5
No vroAoyicete:
A2)T0 PETPO TNG EMTAYLVONG KO TNG LETATOTIONG TOV KImTiov, ot ypovikn didpkelan 0 — 5,
Movadeg 7
A3) ™ péom tayv T ToV KIP®Tiov ot ¥povikn ddpkela 0 — 15,
Movaodeg 6
A4) 10 £pyo T™C GLUVIGTAUEVTG dVVAUNG OTN XPOVIKY O1dpkela 5S— 15 S,

Movaodeg 7



OEMA A

Metodhkog k0Pog éhketon pe tn Pondeta evog nAekTpokvnTipa, TAve o€ oplloviio dddpopo.
>1ov kOPo aokeitor otadepn oploviia SHVauN F wat xwveiton evBvYypoppa pe otabepn) emttdyvvon.
Me 1 Bonfeid GLGTAUATOG POTOTVADY TAIPVOLUE TNV TANPOEOPia OTL TO UETPO TNG TOYLTNTOGC
oV KOPov T Ypovikn otyun to = 0 givon ico ue 2 M/IS ko ™ ypovikn otiypr] tp = 2 S givan ico pe
127

. H péon oydg tov niextpoxivntipa (0 pécog puBUdc Tpospepdevns evépyelag 6tov KO0 HEcm
TOV £pYOV NG dvvaung F ), 670 Tapamdve ypovikd dtdotnpa tov 2 S eivar Py, = 98 W. Eniong, £xet
petpn0el TEPAUATIKA 0 CLVTEAESTNG TPPNS oMoOnong peta&d Tov KVPOL Kot Tov S1adPAOL Kot
Bpédnke icog pe 0,2. Atveron m emtdyvvon g Papvntag g = 10 m/s” kot Ot N enidpacn Tov
aépa Bempeiton apeintéa,

Noa vroloyicere:

A1) to pétpo g emtdyyvvong pe v omoia Kwveitat o KOPog,

Movaodeg 5
A2) v evépyela mov petapépbnke otov kKOPo pEC® TOL £pyov TNG SVLVOUNG F ot0 YPOVIKO
duotnua TV 2 S,

Movadeg 6
A3) 10 pétpo g dvvaung F.

Movaodeg 7
A4) ™ pdéla Tov KOPov.

Movaodeg 7



OEMA A

‘Eva xipotio palag 5 kg eivar apycd axivnto oe Aegio opilovtio damedo. Tn ypovikny otryun t =0,
aokeitol oto Kipdtio otabepr| opiloviia dvvoun pétpov F1 =20 N pe amotédespa 1o KipdTIO Vo
emtayoveral. Tn ypovikn otiypn t; = 5 'S, apyilel vo aokeitar oto KIfdTI0 Ko GAAN oTabepn dvva-

— ~
un F, , pue gopd avtibetn and avtiv nov eixe n F, ondte n taydTa tov kifwtiov pundeviCeton

otiyun =9 s.
A1) Noa vroloyicete T0 HETPO TNG TOYLTNTOS TOV KIP@TioOL TN Ypovikn otiyun t; =5 S.

Movdoes 6
A2) No vroAoyicete 10 PHETPO TG EMLTAYLVONG TOL KIP®TioL Katd TNV d1dpkela TG ETPpadvvopLe-
vng kivnong, kaBmg Kot 1o HETPO TNG Sﬁvaungﬁ ,

Movaodes 8
A3) No mopacsTieETE YPOPIKA TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV KIPwTiov, G& GLVAPTNOT LE TO XPOVO GE
cvotnpa Badporoynuévav agdvmv, yo to ypovikod ddotnua 0 — 9 Skat va vroroyicete ) péon
TOYOTNTOA TOV KIPOTIOL 6TO 1510 ¥POVIKO S1AGTNHA.

Movaodes 6

A4) No vroloyicete To €pyo TG &')va;mg?z GTO XPOVIKO dtbdotnua S S— 9 S.
Movaddeg 5



OEMA A
‘Eva xipodtio palog m = 4 kg Bpicketon akivnto oto £600oc. 1o KI®TI0 ackeital otabepn Kato-
Kopuen Sovapn F pétpov 80 N, pe popd Tpog ta v, omdTe Kot apyilet Vo avoydVveTal KOTokO-

pvea pe otabepn emtdyvvon).

A1) No vroloyiceTe TO HETPO TNG EMTAYVVONG LE TNV OTOLO OVEPYETOL TO KIBMTIO.

Movadeg 6
A2) No vroloyicete T0 HETPO TG TAYVTNTOG TOV KIB®MTIOV, TN YPOVIKN GTIYUN, ToL Ppicketan o€
vyoc h=5m and 10 £d0¢oc.

Movaodes 6
A3) Na anodeifete 6T o didpkela TS avodov Tov kifmtiov pe ) dphon e dvvaune F , 1 dv-
VOUIKT EVEPYELD TTOVL €YEL GE OMOLOONTOTE VYOG givor iom pe TV KynTikn Tov evépyeta 6To 1610 V-
YOG.

Movaoes 6
A4) Tn ypovikn otiyun mov 1o Kidtio Ppioketal e Vyog h =5 m amd 10 £dapog Koatapysiton 1
Sovapn F . No vroloyicete 10 péyioto Hyoc omd 10 £80¢poc 6To 0moio pGvel To KIBGOTLO.

Movadeg 7
Atveton 6T 1 emtéyvvon g Papvtrag eivon g = 10 sz

Bewpnote wg eminedo avaEopdg yia tn PopvTiKy SVVOUIKT EVEPYELL TO £30(POC, KAOMDS Kot TNV o-
VTIGTAON TOL CEPQ APEANTED.



OEMA A
Y10 Smhavd Sudypoppo  @oivetor m o(mis) 4
YPOPIKT TOPACTOCT TNG TUNG TNG Ty V-

TNTAG GE GLVAPTNON LE TO YPOVO YOl EVOL

50 [~~~~-

ocoua palog m = 2 kg mov kwveital o€

optLovTio evBvHYpapo Spopo.

Al) Avthovtog minpogopieg oamd To

dudypappo va vtoAoyicete v akyeppi- ° «s)
KN TWN TG emtdyyvvong He v omoia -30
KIVEITAL TO GO0 OTA YPOVIKA O10.GTH L0
to, 0s—> 10s 10 s »> 20 s ko
20s > 30s.
Movadeg 6

A2) No KOTAGKEVAGETE TN YPOPIKN TOPACTOCT TNG OAYEPPIKNG TIUNG TNG EMLTAYVVONG TOV CAOUOTOC
o€ cuvaptnon pe to Ypdvo og Pabduoroynpévoug dEoveg yo O ypovikd ddotnua omd 0s — 30S.
Movaodes 6
A3) No vroAoyicete T péon TayOTNTA TOV GOUATOG Yia TO ¥Povikd dtdotnpa ard 0 s — 30 S.
Movaodes 6
A4) No vToA0YIGETE TO £PYO TNG GLVIGTAUEVNG dVVOUNG Y1 TO XPoViKO dtdotnua and 10s — 30s.
Movaodeg 7



OEMA A

Ye éva kifotio palog m = 10 kg, to omoio apyikd npepel mdve oe oplovtio damedo, apyilel
xpovikn otyun to = 0 S va aokeital otabepn opldvtia dvvaun F uétpov 60 N. H dOvoun mavetl va
aoKkeitat T gpovikn otyun t1 = 5'S, katd tnv omoia 1 ToydTa Tov Kimtiov givarl v1 = 20 M/S. X
ouvéyel 10 KIPOTIO0 oAMcBaivel 610 dAmEdO HEYPL VO GTOUOTI|OEL.

Atveton 6T 1) emtéyvvon g Popvtrag eivon g = 10 sz Kot 0TL 1) avtioTaon Tov aépa Bewpeitan
apeAntéa.

No vroAoyicete:

A1) v emdyvvon Tov KIfmTiov 1o Ypovikd odotnua amd tr=0Séwnct;=5sS.

Movaodeg 4
A2) 10 cvvtereatn TPIPNG oAicOnong peta&d Tov Kifwtiov Kot Tov damédov.

Movaodeg 7
A3) 10 épyo TG dOvaung F 610 xpovikd dtdotnpo omd to=0 éocty = 5S.

Movadeg 7

A4) ™ GLVOMKT HETATOMION TOV KIP®TIOV TAV® 6TO dATESO.

Movaodeg 7



OEMA A
Kipdtio palag m= 2 kg apyucd npepet o Aeio optlovrio dpopo. Tn ypovikn otyun t = 0'S, ackeiton

010 KIpdTI0 6Tadepn 0p1lovTio duvaun pétpov F =4 N, 6mwg paivetal 6To mopakdT®m Gy

Aivetar 1) emréyvovon g Papdrag g = 10 m/s?.
F F

— B

Agio Tunua Tpayv Tunua

Noa vrtoAoyicete:
A1) to dtdotnua o dtovdeL To KIBMOTIO amd ™ ypovikn otiyun t = 0 S uéypt t ¥poviky oTiyun
t1=5s.

Movaoeg 7
T ypovicn otiyun t1 kou yopig va katopyndei n dbvoun F, 10 KIPOTIO €10EPYETAL LE TNV TOYLTN T
7oV €xel €KEtvN TN oTIYUN € Eva TpayD TUNHO TOV dPOUOL pe To omoio epeavilel Tpin oAicOnong,

LLE OMOTELEG O VAL KIVEITOL TOPO EVOVYPOLLLOL KO OLLOAG.

Noa vroAoyicete:
A2) 10 cuvtereoth TPIPNC oAicOnong peta&d Tov KiPotiov Kot Tov dpoOUov,

Movaoes 8
A3) 10 £pyo ™G dVVaUNG F kaBmg katd T Odpkela Tov 7% devTEPOAENTOL TNG KivoNG TOV
Kipotiov.

Movaoeg 5
A4) T BepLukm evEPYELD TTOL LETAPEPETAL KATA TN SLUPKELD TOV 7°° OEVTEPOAENTOL TNG KivNOMG TOVL
Kipotiov.

Movaoeg 5



OEMA A
Yopa palag 5 kg Bpioketar apykd axivnto o€ Agio opldvtio damedo. Tn ypovikn otryun t =0 S

6T0 o0 ackovvtal dvo otabepéc oplovries duvapelg F kot F,, ot dtevBuveelg tov onolwv eivar
KaOeteg petadd Tovg, Kot To PETPO TOLG cuvdLovTal Le T oxéon F = 2 F,. To copa apyilet va

Kvelton Tave 6to optlovtio ddmedo Kot T xpovikn otiyun t1 = 4 S, 1o Pétpo e ToydTNTOS TOL 1-

covtal pue 8 m/s.

No vroloyicete:
A1) 10 HETPO NG GLVIGTAUEVNG TOV SVVAUEWDV lf1 Kol Ifz,

Movaodeg 8

A2) 1o pétpa tov duvapeav F kot F,,

Movadeg 5
A3) ™V KIVITIKN EVEPYELD TOV COUOTOG, TN YPOVIKT] GTIYUN TOL 1) LETATOMIGN TOL €ivanr AX =4 m,
a6 to onueio mov Eekivnoe.

Movaodes 6
A4) 10 épyo TG dVHVOUNG Ifl a6 T xpovikn otiypn t = 0 S puéypt ) ypovikn otiyun ty =4 s.

Movadeg 6



OEMA A

Miuwkpd copa palag m = 1 kg Bpioketon apykd oxi- ( m) N

vnro o€ opildvtio eninedo. Tn ypovikn ctiyunt =0 ’

070 ocOuo aokeitar optdvtia duvaun F LE OmOTE- 40

AEGLLOL TO COUO VO 0PYICEL VO KIVEITOL KO 1) TIUT TNG

ToOTNTAG TOL HETAPAALETOL [LE TO YPOVO OTMG PO~ ,
VETOIL 6TO OAOVO dtdypoppa. O cuvteleotig TPPNG 0 10 20 30 t(s)

oAloOnong peta&d Tov ompatog kot Tov emumédov sivor u = 0,1

, . . , , m
Atveton 611 1 emtdyvvon g Papvntog eivor g = 10 =z

I"a 1o ypovikd dtomuo a6 0 s — 30 S
A1) va yapaxktnpioete pio mpog pio TIg EMUEPOVS KIVIGELS TOL EKTEAEL TO COLLAL.

Movadeg 3
A2) vo TpOGOI0picETE TNV TN TNG EMTAYVLVONG TOV COUOTOS GTIG KIVIGES OOV 1| TaXDTNTA TOV
petafarietal Kol vo oxedlioete 6e ovotnUo Padpoioynuéveoy a&dvmv To Sypoppe TG ETLTA-
YVVOTG GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO.

Movadeg 9
A3) va oyedidoete oe Pabuoroynuévoug dEoves To Stbypoppo NG aAYERPIKNG TING TG SVVOUNG
F o¢ GLVAPTNOTN LE TO YPOVO.

Movaodeg 7
A4) vo. voLoyicete To £pyo TG TPPNG oAicOnomNG.

Movadeg 6



OEMA A
Mwkp6 ocopo palog m =400 g Bpioketan apykd axivnto oe oploévtio eminedo pe To 0moio EUPO-
vilel ovvtedeot| TpIPng odicOnong u = 0,25. Tn ypovikn otrypn t = 0 S aokeitan 6to cmdpa 0p1lo-

vt otabepn dvvaun F pétpov icov pe S N, puéypt m xpovikn otrypn t1= 5 'S, 6mov koTapyeitot.

Aiverar 6nt n emrdyvvon g Papvtnrag eivar § =10— ko o1 5 emidpaocn tov aépa Oewpeitar oue-
S

Antéa.

"o 10 ypovikd dtdoTnua ToL aoKeiToL 1) SVVOUN:

A1) vo, VTOAOYIGETE TO HETPO TNG EMLTAYVVONG LE TNV OTTOL0L KIVEITOL TO CAOLO.

Movaodeg 7
A2) vo oyedidoete og fabuoroynuévoug GEoveg to dtdypappa tayxdTnTag - XpOvov (v-t).

Movadeg 5
A3) vo voAoyicete 10 €pyo TG dOVOUNG F.

Movades 6

A4) vo voAoyicete 10 HEGO pLOUO e TOV OTTOT0 1| TPOGPEPOLEVT] GTO CAOO EVEPYELD LETOTPETE-
Tt o€ Oeppuk).

Movadeg 7



OEMA A
‘Eva pikpd oopo palog 2 kg Bpioketar apykd axivnto mave ce opilovtio ddmedo. Tn ypovikn
oty t = 0 s aokeital 6to copa otabepn oplovtia dvvaun F. H dOvVaUN OoKEITOL GTO GOUA pé-
xPL TN ¥POVIKN otryun t1 = 4 S omdTe ekelvn TN oTIyun| €€l AMOKTNGEL TovTNTA LETPOL v, = 20 %
Tn ypovikn otiypn ti n dOVOUN KaTapyeiTOl Kot TO COUO ETPPOSVVETAL OLOAL PEXPL TN YPOVIKN
otiypn t; = 12 s wov 1 taydTd T0V PNndevileTar.

r r L4 - — m
Aivetou n emrayovon e Popdtyrog: g = 10 =

Noa vroAoyicete:

A1) v emPpdadvvon mov mpokaiet ) TP oT0 YPoviKd dtdotnua t1— to.

Movadeg 5
A2) 10 cvvtereot) TPIPNS oAicONoNG LETAED GOUATOG KO OATESOV.

Movaodes 6
A3) 10 pétpo g dvvoapung F.

Movaodegs 7

A4) to £€pyo g TPIPNG amd T ypovikn oty t = 0 S, puéypt ™ ¥POVIKN GTIYU| OV GTAUOTA TO
GO0
Movadeg 7



OEMA A
O 06darapog avelkvotipo pnalag m = 500 kg eivan
apPYIKO oKIVNTOC KOl EEKIVAOVTAG TN XPOVIKY] OTUYUN
t = 0 skatePaivel og ypovikd ddomnua 12 S omd tov
TeEAeVTOi0 OPOPO OTO 1GOYEID €VOG TOALMPOPOV
Kktipiov. Xt0 OdAapo extdég amd 10 Papog TOL

OOKEITOL, HECHO  €VOC  CLPUATOGYOWVOVL,  pio

KOTAKOPLEON TPOG TO TAV® SHVoUN F. H T

mg [ oe ovviptmon pe 1o ypdvo KaBO30v

TOPIGTAVETOL GTO SUTAAVO OLAyPOLLLLLaL.

Aivetar n emtayvvon e fopvtyrog ion ue g = 10 z

s2

F(N)
1;
5500|- - _ ‘
5000} - o oo — ' :
0 i ; ; R

Kol OTL 1] QVTIOTOON TOD GEPO. EIVOL OUEANTEQ.

A1) Na yopokmnpioete T1g Kvinoelg mov ektehel 0 BAAaNog Kol va vroloyicete v T NG

EMTAYVVONG TOL o€ KéBe pia amd avTéc.

Movadodes 6

A2) No vToA0YIiGETE TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV BOAAUOV TIG XPOVIKEG OTIYUEC 4S, 8S kot 12S.

Movaodes 6

A3) Na oyeddoete t0 SAypoppo TG ToYVTNTAS TOV BOAGUOL GLVAPTAGEL TOL YPOVOL Kot Vo

VTOAOYIGETE TO OMKO UNKOG TNG OLOPOUNG TTOV EKAVE O OIVEAKLOTNPAG KATA TNV KAO0OO TOL.

Movadeg 8

A4) No vrtohoyiote 10 £pyo ™G dVVAUNG F xat ™ HETOPOAN TNG OLVALIKNG EVEPYELXG TOV BaAdOoV

OTO YPOVIKO SIACTNLLO OO TN YPOVIKT OTIYH| 4S g TN POVIKT oTiyun| 8S.

Movaodeg 5



OEMA A
"Eva avtokivnto palag 1000 Kg kiveiton gvboypappa pe toyvtnto pétpov v = 72 KTm Tn ypovikn
ottyu] t=0S o odnydg epevipel omdte TO OVTOKIVINITO Kivelton pe otabepn emPpddvvon Kou
QKIVITOTTOLEITOL TN YPOVIKT| otiypr| t1 =4S,

Noa voloyicete

A1) v emPpaduven Tov VTOKIVITOV.

Movaodes 6
A2) TV KIVNTIKY EVEPYELD TOV OWTOKIVIITOV TNV XPOVIKN OTIyun t =2 8.

Movades 6
A3) 1 dOvaun mov emMPPadVVEL TO AVTOKIVITO.

Movaodes 6

A4) Av S eivar 10 S1dotnua TOV SLOVVEL TO OVTOKIVITO UEXPL VO CTAUOTACEL OTOV EYEL QPYLKN
, Km p . , . . . .
ToyvTO U = 72 —— kot S’ 10 d1dotnpa Tov davdEL TO AVTOKIVITO PEYPL VO GTAUOTNGEL AV €lyE
A 7 Vi Km e 3 I
apyKN ToyvITe. V' = 36T va omodeiEete 0T S = 4S’.

Noa Bewpnoete 0TL 1 dOvaun mov emPpadiivel To avTokivinTo eivar id1a Kot 6Tig dVO TEPIMTAOGELG.

Movadeg 7



OEMA A

Ta chuata Tov oyNUATog X1 Kot Xp Exovv palec My = 4 kg ko mp = 2 kg
avtiotoryo. Kot ovvdéovion pe ofapéc Kol Un EKTOTO VAo, XT0 Xj
aokeitor otabepn Katakdpven oOvvaun pe pétpo F = 90 N ko 1o
oLOTNUO TOV cOUATOV, T Ypovikn otiyun t = 0, apyiler va avePaivel
KOTOKOPLQO, HE TO VAUO TEVIOUEVO. Alveton OTL 1M €MTAYLVON 1TNG

Bapdnrag givar ion pe g=10— kot 611 n avtictacn tov aépa Hewpeita
S

04
N

apeEANTEQL..

Al) Na oyediboete TIg dLVAUES TOL OoKOOVTOL 68 KABE oo Kal va
epapuocete yiao to kabéva 1o 20 vopo tov Newton.

Movaodes 6
A2 ) No vToloyioeTE TNV EMTAYVVON TOV COUATOV.

Movadeg 6
A3) No vroloyicete 10 GVVOMKO £pYo TV PapdV TOV COUATOV OTav avTd £X0VV avLy®OEl KaTd
h =10 m néve and v apyikn tovg BEom.

Movadeg 7
A4) No voloyiGETE T GUVOAMKN KIVITIKY EVEPYELD TOV COUATOV OTAV 0VTA EY0VV avuymOet
kotd h =10 m mave amd v apyikn tovg Béon.

Movaodes 6



OEMA A

Mikpdc petodlikdc kOPog, apnvetar tn ypovikny otryun t = 0, arnd vyog h = 30 M méve amd
T0 €00p0o¢ evd TawToHYpova apyilel vo ackeitar otov KOPO otabepn KOTAKOPLEN dVVOUN F, ue
pétpo 20 N kot katevBovvon mpog to €8apog. O kOPog EOBAvEL 6TO £60(POC TN YPOVIKN CTLYUN
t1=2s.
H emtdyvvon g Papdtntog ot ddpketa g kivnong sivor otabepr| kot ion pe g = 10 Sﬂz
Oewpnote wg eminedo avaPopdg yia T SLVVOULKN EVEPYELN TO £00POG, KOOMG Kot TNV avVTIGTAGT TOV
aépa AUEANTEQ.

Noa vroloyicere:
A1) v emtdyvvon Tov KHPov,

Movadodes 6
A2) ) pata tov KuPov,

Movaodes 6
A3) ™V KNIk evEpyELo TOV KOPOL TN XPOVIKY GTLYUR TOL OAVEL 6TO £601(0G,

Movaodes 6

A4) 10 Mdy0 ™G KvNTIKNG evépyelag K mpog ™ Poputiky dvvapukn evépysin U tov kOPov
YPOVIKT| oTIyu| Tov améyel 18 m amd to £30pog.
Movaodeg 7



OEMA A

Kipotio palac 40 kg eivar apyikd axivnto méve oe Agio opilovtio emimedo. Tn ypovikn
oty t = 0 apyilel va aokeitanr oto Kipotio otabepn opldvtio duvaun pétpov, F1= 80 N. Tn
YPOVIKY| oTlypn tq, 0TV 10 KIPdTIO €YEl petatomotel katd Ax, = 16m, n ddvaun F: Katopyeiton
Kol tovtoypovo apyilel vo aokeitol TAVEO GTO COU dVVOUN F;, avtipponn rng_F:, HE HETPO
F2 = 10 N mov £yel ¢ amoTtéAeool T0 KIBOTIO VO GTOLUOTHGEL TN YPOVIKN OTIYUN t,.

A1) No vroloyicete v tovtnTa Tov KiBoTiov dtav £xel petatoniotel katd Ax; = 16m ond v
apykn tov Bon.

Movaodeg 6
A2) No TopacTNGETE YPOPIKE TO HETPO TNG TOYVTNTOS, GE GUVAPTNOT LE TO XPOVO GE GUGTNLA
Babporoynuévev a&Ovav yio OAN TN XPOVIKN dLapKELD TG Kivnong.

Movaodeg 8
A3) No vroloyicete ) pHeTATOTION TOL KIP®TIOL 6TN YPOVIKY| ddpkelo 0— ¢,.

Movadodeg 6
A4) Na vroroyioete to £pyo TG dvvauNg Fz) GTN (POVIKY| O1dpKel t1 — t,.

Movadodeg 5



OEMA A

MetoAlkog koPoc pdlag M kwveitor gvBOypappa FIN) A

8

nave oe Aelo oplovTio damedo €xovtag T YPOVIKN

m
otiyun t = 0 s taydtra pétpovd — . Xtov k0OPo
S

aokeitor ™ ypovikn otrypuq t = 0 S ddvaun, idwog

dtevbuvong pe ) tayvrTa tov. H tyun g dvvoung
0€ GLVAPTNON UE TO XPOVO, YL TO YPOVIKO OIUCTILLOL

o
a1
=
o

15 (s)

0—15s o@oaiveton oto  duthavd dudypappo. H

avtiotaon tov aépa Bempeite apeAntéa. Tnv ypovikn
, , . , , . m
otiypn t1=5 So k0Pog €xel anoktnoet ToydTa P€tpov v = 14—
S

A1) No yapaktnpiogte ) Kiviion mov ektelel 10 cdpa 610 Ypovikd ddotnuo 0 — 5 s kot va
VTOAOYICETE TO PETPO TNG EMTAYVLVONG TOV.

Movaodes 6
A2) Na vroroyicete T pnala tov kKOPov.

Movadeg 6
A3) No mopactiNoEeTe YPaPikd To LETPO TNG TaYVTNTAS TOV KOPOL , GE GLVAPTNGN LE TO XPOVO GE
ocvomua faduoroynuévav a&ovov yio to ypoviko ddotnue 0—13s,

Movaodeg 7

-+

A4) Na vroloyicete 10 €pyo ¢ F o670 Xpoviko didotnuo 10—135s,
Movadodes 6



OEMA A

‘Eva avtoxivnto pdlag m = 1000 Kg eivor otopoatmpévo oe éva avdapt @1, oploviiov dpopov,
nov givar kékkwvo. Tn otiypn t,= 0 S mov avdpetl 1o mpdovo, o 0dnyog motdet to YKALL, OTOTE TO
avTokivnto Kiveiton pe otabepn emTdyLVON, LE OMOTEAEGHO TV XPOVIKN otiyun to = 4 s va €xet
TayvtnTa PETpov vz =10 m/s. X ocvvéyela ovveyilel va Kwveitar pe otabepn taydtnTo PEYpt vo

@Tacel 610 endpuevo eovapt 2 mov anéyel d = 500 m omd To TPoyoduevo.

Noa vroAoyicete:

A1) Tn cvvieTapéEV TOV SLVALE®DY TOL OGKOVVTOL GTO OVTOKIVITO KATH TNV EMLTAYLVOUEVT Kivnon

TOVL.

Movaodec 6
A2) Tnv andotacn Tov avTokiviTov amd o devTEPo Pavdapt D2 1 ypovikn to.

Movadeg 6
A3) Tn xpovikn oTiyp| TOL TO AVTOKIVNTO PTAVEL 6TO OgVTEPO Pavapt D2.

Movadeg 6

A4) To épyo ¢ ovvioTapévne TV SLVAUE®Y TTOV OCKOVVIOL GTO OLTOKIVIITO GTO YPOVIKO

dwwotnuo. £y —ty, 0mov tp givor g ypovikn otiyun mpv  otiypn tz | katd v omoia To
. , , . m
aLTOoKivNTO KIvoOvTay pE ToyOTNTO LETPOL U7 = 5 <

Movaodeg 7



OEMA A
KvBog pdloag m eivon apyikd akivintog oe oploviio damedo.

Ytov kOPo aokeital opiloviia otabepn dOvaun F omdte

avtdg apyilet va kiveital oto oplovrio damedo. Katd

kivnomn Tov kVPBov ackeitar 6 oTOV TP péEtpov 7=6 N,

evd 1M avtiotaomn Tov aépa ewpeiton apeAntéa. Metd ond petatomion katd A X =4 m oto
. . , , , . m . 3 .
oplovtio ddmedo o kOPog kveiton pe tayvTa pétpov v =4 — . To épyo g F oty mapondve
S

petotomion etvar We =32 J.
Noa vroAoyicerte:

A1) 10 épyo TG TPIPNG 0T TAPOTAVE® HETATONION,

Movaoeg 6
A2) 10 pétpo g dvvaung F,

Movaodes 6
A3)  pélo Tov KOPoL,

Movadeg 7

A4) 1o pétpo g opldvtiag dvvaung mov mpénel va acknbel otov kKOPo  DOOTE VO AMOKTNGEL
Kivntikn evépyewn K= 18 J og ypovikd dwotmua 2 S av yvopilete 6Tt avtdg PplokeTon apyikd
axivntoc o€ Aeio oplovtio damedo.

Movaoeg 6



OEMA A

‘Eva xifotio palag m= 20K g eivar apyikd axivnro og opilovtio ddmedo. Tn ypovikn ottyut=0s
ue tn Pondeta evog oyotviov ackovE 610 KIB®MTIO otafepn oplovtia duvaun F pe pétpo SON. Tn
ypovikn oty t = 2 s 1o xipmTtio £xet petaromotel kotd AX =4 M ndveo 6to 0p1lovTio dAmESO.
Aivetar n emtayvvon g fopvtyrog g = 1OS—T Kol OTL 1] ETLOPOOH TOV 0Epa. Bswpeitar auelntéa.
Noa vroloyicere:
A1) Tnv emtdyvvon pe v omoia Kwveital To KimTLo.

Movaodes 6
A2) To cvvteleoth TP peta&d Kipwtiov Kot damédov.

Movaodeg 7
A3) To épyo g dvvaung Tp1Png and  ypovikr| otiypr| t = 0 S puéypt tn YPOVIKY GTIYUT TOL TO
KIPOTIO Kiveiton pe TayvTNnTo pETpon 2 %

Movadeg 7

A4) No TopacTHGETE YPAPIKA TO LETPO TNG TAXVTNTOS TOL KIB®MTIOL 68 GUVAPTNON LE TO YPOVO OF

ocvotnpa fadporoynuévav a&dvmv yuo o xpovikod ddotnua 0s—2S.

Movadeg 5



OEMA A

Avo copata g ko Xp pe paleg mp =3 Kg ko hmp = 2 Kg avrtictolyo Kot
etvar ovykoAlnuéva. To cvocopdtopn apyikd eivor akivnto mave oto
optlovtio damedo. Tn ypovikn otryun t = 0 S ackobue o VAUOTOS Lo

KaTokOpLEN oTabepn SLVOUN F pe pétpo 60 N oto coopo X1 Kot 10

1
1
[}
1
1
1
1
ocvoompatopa  opyilel vo  avoyoveTot Katokopvea. MOMG TO | s
oLGOOUATONN @TAceEl 6e VYoc h = 16 m and to £00P0OC, TO COHN X E !
omokoAdTat, evéd 1 dvvaun F ovveyilel vo aokeitol 6o odpo 2. X P
] [}
Aivetar ot1 n emtoyvven g Popotnrag eivor g = 10 sz Ocwpnote v : :
1 1
avtiotaon tov aépa aueintée. . ToTmmmmmmmmmmTT
Noa voloyicete
A1) Vv gmTdyvvon e TNV 0moio KIVEITOL TO GUCCOUATMOUN TOV VO COUATOV TPV THV
amoKOAANON,
Movaoeg 6
A2) ™V YPOVIKN GTLYUR TOV ATOKOAAGTOL TO Xo,
Movadeg 6
A3) ™ ToLTNTO TOV COUATOV X1 Kot X TN GTLYUN TNG AmOKOAANGNG,
Movadeg 6

A4) ™ BopuTiKY SLVOUIKT EVEPYELD TOV Xq, e EMIMESO AvAPOPAS TO 000G, 1S puetd v
OATOKOAANGN TOV Xo.

Movadeg 7



OEMA A

Mwp6 copa palag m=2 Kg Bpioketon apyucd axivnto oe optlovtio eninedo pe 1o omoio epupavilet
ovvtedeot) TP oAicbnong u = 0,5. Xto N

chpa, ™ ypoviky otiypy t = 0, ooksitw F(N)
optlovti  dvvaun F ™G omoiog 1M TN
petaPdAdetal pe Tov ypoOvo OTMG POIVETOL GTO +40
mopakdTeo oynuo. Aivetor mn emtdyvvon g
Bapdtmrog g = lOm2 , 0TL 1] eMidpaom TOL OEpal
S
Oewpeitar apeAntéa Kot OTL Yoo TO YPOVIKO
owaotuo 0 s- 30 sn katevbvvon g kivniong 410 = = = = =
TOVL COUATOG OeV LETAPAAAETOL. :
0 10 2p P s)
["a 1o ypovikd ddommuo 0s-30s: ts)
A1) No oyedigoste oe Padporoynuévong —10 [F=—==—=—===-
aEoveg 1O duWdypoppo MG TWNG NG
EMTAYLVONG LLE TNV OTTOT0, KIVELTOL TO GO 6€ GLVAPTNON UE TO XPpOVo (a - t).
Movaodeg 7

A2) Na oyedidoete o€ Pabporoynuévovg GEoveg To dAypopLpo. TS TIUAG TNG TAYVTITOS TOV
Kwveital 1o chpa 6€ cuvapTNoN UE TO YPOvo (v — t).

Movadeg 6
A3) Na vmoloyiceTe TO YPOVIKO SIGGTNO TOV KIVEITAL TO GO

Movadeg 5
A4) Na vroloyicete 10 £pyo TG TPINC amd T ypovikh otiyun t = 0 S uéypt ) ¥povikn oTryun
OV GTOUATAEL TO AL

Movaoeg 7



OEMA A

‘Eva pukpo oopo pdlag m= 2 kg Bpioketon apyucd axivnto oe Aeio opilovtio damedo. Tn ypovikn

otiyun t = 0 S aokovVTOL TOVTOYPOVA GTO GMUN 01 6TaEPEG 0pLLOVTIES SVVAUELS ﬁ kot F, pe

puétpa F1 = 30 N kau F2 = 10 N 6nwg @aiveton oto mopakdto oynuo. H dvvaun ﬁ aoKeitol 61O

copo ot xpovikn dbpkein 0 S— 5 sevod n d6vvaun F, ookeitar 6to copa otn gpovikr didpketa

0s— 7 s. H avtiotaon tov aépa va OempnBel apeintéa.

F F
4— _ﬁ

A1) No katackevdoete oe Pabuoroynuévovg doveg 1N YPOOIKY TOPACTACT, NG TG TNG
GUVICTOUEVNG OUVOUNG GE CLVAPTNOT LLE TO XPOVO KOl VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG EMTAYVVONG TOV
OOUOTOC TN YPOVIKT oTiyun| t1 = 2 Skot ) xpovikny otiyun ta = 6 S.

Movadodeg 6
A2) No vToAOYIGETE TNV KIVNTIKN EVEPYELD TOL GMUATOG TN YPOoViKN otiyun t3 = 10 s,

Movadeg 6
A3) Na vroloyicete T HETATONION TOL GOUATOC amd TN ¥Ppoviky otiypn t = 0'S péypt ™ ypovikn
otiyun t3= 10s.

Movadeg 6

A4) No vroAoyicete 10 €pyo NG OVVOUNG ﬁ Kot To £pyo NG dvvaung Ez amd TN YPOVIKN GTIYUN

t = 0 suéypt ™ ypovikny otyun t3 = 10 s.
Movaodeg 7



OEMA A
‘Eva &6Mvo kifotio ndlag m = 50 kg Bpioketor akivnto og opildvtio ddmedo. Tn ypovikny otryun
t= 0s, xotd Vv onoia to KPdTIO Ppicketar otn BEon X = 0 M tov op1HVTION TPOGAVATOMGUEVOL
a&ova OX, apyilel va ackeitor og avtd otabepn opldvrtia dvvaun F ue pétpo 150 N. Agod to
KiB®TIO petatomiotel katd Axy = 20 m katapyeitonr okaplaio 1 Sovaun F . Tt cuvéxeto 1o KIPGOTLO
Kvettan axopa katd AXp = 10 m kot otapotd. Atveton | emtéyyvvon g Papdtmrag g = 10 sz Kol

Ot 1 emidpaomn Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa.

Noa vroAoyicete:
A1) To épyo g dovaung F yia tv petatomion Axy = 20 m.
Movadeg 5
A2) Tov cuvteleotn Tp1Png oAicOnong peta&d kipotiov kot damédov.
Movades 8
A3) Tnv Tun ¢ emtdyvvong Tov KIBOTIov 6T S1apKELN TNG METATOTIONG TOV KaTd AX = 10 m.
Movadeg 6
A4) Tnv xivnTikn evépyeta Tov Kiotiov v oTryun mov Katapyeitol n dhvoun F.

Movadeg 6



OEMA A

Mkpd copa paloc m= 400 g Bpioketon apyikd axivnto
o€ oplovTio ddmedo. O cvuvieheotnC TPIPNG oAloBnoNg F(N)4
neta&ld ocopotog kat damédov eivon i = 0,25. Tn ypovikn

otyun t = 0 610 cdpa ackeitor oplovTia dvvapun F S i

oTo0EPNG TIUNG LE TOV YPOVO OO PAIVETOL GTO SUTAAVE

LAY POLLLLLOL. ! R
0 5 t(s)

’ ’ , m ,
Aivetou n emtayoven g Popdtnrag g = 10 oz K oty

ETIOPOON TOV QEPQ EIVOL OUEANTEO..

Noa vroAoyicete:

A1) To P€TPO NG EMTAYVVOTG TOL GOUNTOG T YPOVIKT oTiyun I3 = 3 S.

Movadeg 8
A2) Tn petatdmon ToL COUTOC 6T YPOVIKT ddpken 0 — 5S.

Movadeg 5
A3) To épyo g dvvaung F ot gpovikn d1dpketo 0 — 5S.

Movadeg 5

A4) Tnv KIVTIKN EVEPYELD TOV CAOUOTOC TN YPOVIKT otiyun t; = 3 S.
Movaodeg 7



OEMA A

‘Eva kipdtio palag m =4 kg Bpioketon akivnto oe optloviio dpOpo pe Tov omoio mopovctdlst
ovvtereotn TPIPNG oAicOnong ico pe 0,2. Tn ypovikny otryun t = 0, ackeiton 610 KIP®OTIO 6TAEPN
oplovtia dvvaun F, OTMG POIVETOL OTO TOPOKAT® GYNUA, LE OTOTEAECUO TO KIPMTIO Vo EEKIVIGEL
apéomg va kveitat. 'Evog podnmge mov mopatnpel tnv Kivnon onUEU®VEL OTL T YPOVIKT CTIYUN

t =4 s1o kifodTi0 £xel dravouoel 32 m.

Aivetar n emtayvvon g Popvtyrog g = 10 2 kou 6 1 ETLOPOOH TOD OEPO. EIVOL OUEANTEN.

e

F

Tpoyvs opouos

A1) Yroloyiote TO PHETPO TNG EMLTAYLVONG TOL KIB®TIOL.

Movaoes 5
A2) TIpocdiopiote To PETPO TG 0PLOVTIaG SOVOUNG F.

Movaodeg 7
A3) Tloto givar to didotua mov StovieL To KIPOTIO KOTd T1 d1apKelo, Tov 3°° SEVTEPOAETTOV TG
Kivnong tov.

Movaoeg 6
T gpovikn otiyun t = 4 sn dHvoun F Katapyeital, pe omotéAespa 1o KIPmTio vo emPBpaduvOel kot

TEMKOA VO GTALLOTHOEL

A4) Na vroroyicete 10 épyo TG dOOVaUNG TS TPPNS amd ™ xpovikn otryun t = 4 S uéypt t xpovikn
OTLYUN TTOL TO KIBMOTIO oTApaTd Vo Kiveltat.

Movaodeg 7



OEMA A

"Evag yepavog katePdlet
KATOKOPLOQ £VOL apyKA aKivnTo
déua ov Pprokdtav og Kyog 20 M
Ao TNV EMPAVELL TOV E6GPOVG
ko €yl pala 50 kg, pe otabepn
gmréyvvon pétpov a = 1 sz

—

Y10 6épo ackeitor Svvaun F amod
TO GLPUATOGYOLVO LE TO OTOTO
etvan depévo Omwg paiveral 6to

Gy

’ . ’ . . r ’ r ’ m
Av n avtictaon Tov aépa ivat apeAntéan, evo N emtdyvvon g Papdtntog eivon ion pe g = 10 =
va voloyicete:

A1) To pétpo g ddvaung F.

Movaodes 6
A2) To pétpo g ToOTNTOG TOV SEUATOG OTAV £XEL LETOTOTIOTEL KOTOKOPLPA KATH 2 M and TV
apykn tov Bon.

Movadeg 7
A3) To épyo g dvvaung F kot 70 £pyo tov Bapovg, 6tav to dépa Exel petatomotel Katd 8 m.

Movadeg 6
A4) Tn petafoAr g SLVOUIKNG EVEPYELNS TOV SEUATOG OTAV EXEL LETATOMIOTEL KATAKOPLPO KOTA
2 m amd T apyikn Tov Béon.

Movaoeg 6



OEMA A

"Evag yepavog avePdalet
KATOKOPLOQ £VOL apyKd aKivnto
KIf®TI0 OV PprokdTay TV
EMPAVELD TOV £6GPOVS Kot £)EL
uala 100 kg, pe otabepn

QA

7 m
gmrhyovon a = 2 = 210

Kipoto ackeitar Sbvoun F oand
TO GLPUATOGYOLVO LE TO OTOTO
etvan depévo Omwg Paivetal 6To

GXTHL

, . , . , . , . _ m
Av 1 avtictaon tov aépa ival apeAntéa, evo M emitdyvvon g Papovtntag eivorl ion pe g = 10 =

va voloyicete:

A1) To pétpo g dvvaung F.
Movaodeg 6

A2) To ypdvo kivnong tov kipwtiov 6tav £xel petatomiotel katakdpvea Kotd 16 m. Oswpnote mg

—

t = 0 st otryun mov Eekvd va aokeiton  F ko 10 KiPdTIo eykoTaieinel To £50(0G.

Movaodeg 5

A3) To épyo g dvvaung F KkaBdg Kot 10 €pyo Tov PApovg, Otav 10 KIPOTIO €Yl LETOTOMIOTEL
KaTd 8 M.
Movaoeg 7
A4) To Adyo % , av K1 ko Ky elvar o1 kivntkég evépyeleg Tov kipotiov og vYym 4 M kot 9 m and
2
70 £30/(pOG AVTIGTOLY MG,

Movaodeg 7



OEMA A

Ye kipoto padlag m = 10 kg, to omoio apyikd npepel Tave oe Aeio opildvtio ddmedo, apyilelt v

ottyun to = 0 Sva aokeitor otabepn oprloviia dvvoun 131 uétpov 20 N.

A1) No vroAoyisbei 1o dtdotnua mov Ba dtavocel 1o KipdTio amd to = 0Sémgty =10 S.

Movaoec 6
A2) Na vtohoyieOel to €pyo g SHVauUNg F‘l GTO TAPOATAVE® YPOVIKO SLAGTN L.

Movaoec 6

‘Eoto 0t1 v ottyun to = 0 S extdg amd ) dvvaun 13‘1 OOKEITOL 6TO KIPAOTIO KOt i OEVTEPT dVVAUN

F, ion pe myv 17“1 , ONAOT 01 SLVALELS £OVV 1010 PETPO Ko KatehBvvon).
A3) Na vroroyiofel n emtdyvvon tov Kifotiov dtav acKoOVIaL G OLTO TOVTOXPOVA Kol 0L OVO
Suvapeig F kot F), .

Movaodec 5
A4) No vtoloyicete AL TO £pY0 TNG dVVOUNG 17“1 a6 to= 0 séwc t; = 10 S dtav ackovvTol TOVTO-

XPOVO, Kot 01 3V0 SLVAELS 1’7“1 Kol 17“2 . Na ouykpivere avtd 10 £pYo e TO £pY0 TOV VTOAOYIGOTE GTO
epOTNUO A2.
Movaosg 8



OEMA A

Ye kipdtio pnalag m= 10 kg, o onoio apykd npepel moveo e optloviio damedo, apyilel v otiyun
to= 0 va aokeiton otadepr opliovia dovaun F pétpov 30 N, ondte to kifdTio Egkv vo oAoOai-
VEL TAV®O GTO dATEDO.

O ovvtedeotg PPN oAicOnong petald kipwtiov kot damédov eivar ©=0,2 Kot 1 EXTAYLVOT TG
4 7 , m
Bapvtnrag éxet pétpo g = 10 =z

A1) Na vroloyicOel 1o pétpo g tpPng mov ackeital 6To KIPMOTIO KAtd TNV 0AicOnon Tov Kabmg
KOl 1] EXLTAYVVGT TOL.

Movéoeg 6
A2) Na vtohoyieOel to €pyo g SOVaUNG F an6t,=0s éocti= 4s.

Movaodeg 6
A3) Na vroroyiofel 610 TOPATAVE® XPOVIKO SUCTNHA 1] EVEPYELR TTOV HETAPEPONKE amd TO KIPADTIO
070 TEPIPALAOV TOL HECH TOV £PYOL TNG TPIPNC.

Movaoseg 6
A4) Av 10 8Gmedo frav Aeto, 1660 Ba Frav To £pyo g SHvapne F yio 1o 1810 xpovikd StioTnpo

onrodn amd tr=0Sémgti= 4sS.

Noa cvykpivere avtd 10 £pyo pe TO pY0 OV VTOAOYIGOTE 6TO EpATUA A2.
Movaoeg 7



OEMA A

‘Eva kipdtio pe Biprio cvvorkng nalag m= 50 kg eivar axivinto mévem 6to d4medo Tov d108pOUo
evog oyoleiov. Tnv ypovikn otypn to = 0 dvo padntéc, o Ilavog kot n Mapia apyilovv va onpm-
yvouv poli 1o KifdTio. Ot duvapelg Tov acKovv ot pantéc oto KiPmTio eivan otabepég optlovTieg
kot 0o katevbuvong. H dvvaun mov ackel o Ildvog éxet pétpo Frp= 200 N ko i dHvoun mov o-
okel  Mopia €xet uétpo Fyv = 50 N. Tnw ypovikn otrypn| t1, uéypt tnv omoia to KiP®TIO £YEL OAL-
onoel 2m névo oto ddmedo, 1 Mapia ctapatd va ompdyvel To KIB®To, ved o ITavog cuveyilet va
TO GTPWYVEL.

Atvetan o cuvtedeotig TPIPNG oroOnong petald tov Kifmtiov kot tov domédov w4 = 0,4 Koum emt-
Tdyvvon g Papdmrag g = 10 smz

A1) No vroAoyiotetl 10 pétpo g TpIPng petald tov KifmTiov Kot Tov Samédov.

Movaodeg 6

A2) Na mpocdiopiotel 1 ypovikny otiyun t; katd v omoia n Mapia ctapdtnos vo cTpdyVeL TO Ki-
Botio.

Movadodes 6

A3) Na yivel og fabporoynuévoug dEoveg 10 SLAYPALILO TOVL UETPOL TNG TOYLTNTOS TOV KiPwTtiov
oLVOPTNGEL TOV XpOvov amd t, =0Séngt, =4 S.

Movaodeg 7

A4) Na vroloyiotel N evépyeta mov mpdoepe o [1dvog 6To KIPDTIO, HEG® TOL £PYOV TNG SOVVOUNG
7OV TOV doknoe, amd TV ¥povikn otiyun to = 0 S g v otiyun ti, Kabdg kot o puOUOG e TOV o-
noto o [Tévog mpocpépet evépyeia 6to KIPOTIO dTaV TAEOV TO GTPDOYVEL LOVOGS TOV.

Movadeg 6



OEMA A

‘Eva kipotio paloc m= 20 kg npeuel mvo oe Aeio opildvtio damedo, oty 0éon X,=0 m tov d&ova
X’X. Tnv ypovikn otiyun to = 0 S apyilet va ackeitor 610 KifodTio otabepn opldvtia dHvaun Ei peé-
tpov F1=20 N, n onoia €yel ™ devBuvon tov dEova X X kot opd T Btk eopd Tov d&ova. Tnv
¥POVIKT oTiypn t1 = 2 S, katd v onoia 10 Kif®Tio Bpicketal otn BEom Xg, KoTapyeitar n dSvvapun 17“1
kot apyilel va aokeitor 6to KIP®OTIO o otabepr] dSvvoaun pétpov Fo = 40 N, {dwog katevbouvong pe

mv F.

A1) Na xatockevdoete og fabrorloynuévous AEoveg T YpaQIK TopdcTacT TOL HETPOV TG EMLTA-
yoveng Tov Kipwtiov cuvaptioel Tov xpoévov and t,=0S éogtr=4S.

Movadeg 6
A2) No tpocdiopicete v 0éom X1, OTOL KatapynOnke n dSvvaun 131 Kot Apyloe vo aoKeitol M }7“2 .

Movadodes 6
A3) No voAoyiceTe TNV KvnTiKn VEPYELX TOV KIBMOTIOL TNV YPOVIKT otiyun tr =4 S.

Movaodeg 7
A4) No vroAoyicete TV péomn TaydTNTO TOL KIBOTIOL 6TO ¥povikd dtdotnua amod to = 0 Sémg tr =4s.

Movadeg 6



OEMA A

Mabnrig onpdyvet éva kifotio pe Piprio palag My = 50 kg aokdvtag o€ awtd otabepn oplldvtia
Sovapn F pétpov 200 N. To kifdtio kwveitat pe otabepn toydtnta mave oto d6medo 1o Stadpod-

pov tov oyoAeiov Tov. Katdémv o padntg apoapel Bipiia ko n pdla tov Kifmtiov yivetor mAéov
M, = 40 kg. 1t cvvéyeta apyilel moA vo ompdyvel To KIBOTIO EEKVAOVTOG ammd TNV Npepio Kot o-

okdvtag Tdh v B otabephi Sovaun F .

’ ’ ’ m
Aivetaa n emrayvvon g fopvtyrog g = 10 =

A1) Na vroloyicete to pétpo g Tp1Png mov aokeitor oto Kifmtio ndlag My = 50 kg, kabdg kot
TOV oLVTEAESTT TPIPNG HeTa&d KiPwTiov Kot damédov.

Movadeg 6
"o to mpdTo 600 devtepdienta g kiviiong tov kifwtiov palag my = 40 kg, va vroloyicete:
A2) to pétpo g PPN petasd KiPotiov kot damédov kabmg Kot T0 SAGTNHA TOV StavOEL TO KO-
T10.

Movaodeg 7
A3) 1o épyo ™G TPPNC.

Movaodes 6
A4) v evépyela Tov TPOSPEPE 0 LOBNTG 6TO KIPATIO Kot TO TOGH QVTHG TOV £YIVE KIVNTIKY EVEP-
YELL.

Movadeg 6



OEMA A

Mikpd opaipidto palog m= 2 Kg aervetor and vyog h = 10 m va extehécel Eledbepn mtoon.
Aivetar g = 10 sz
A1) e oo Vyog n dvvapukn evépyeta tov oeoipidiov (U) eivar ion pe v kivntikn tov (K).
Movadeg 5
A2) TTowa 1 TodINTA TOV GEALPLOIOL TN GTIYUN TTov 1 duvoutkn tov evépyewa (U) eivan ion pe v
Kwntikn tov (K). Movadeg 6

A3) 'Ecto 1y, TO GUVOMKO YPOVIKO SLACTNUO Y10l VO OTAGEL TO GPOIPIO0 6To £d0(pog Kol tr To
YPOVIKO SLUGTNUO ammd TN OTIYUN OV APYIoe Vo Kvelitor  UEXPL TN GTIYUN TOL 1 OLVOULKN TOV

evépyewa Ba yivel iom pe v Kvntikn tov.

t
Na vroAioyiotei o Adyoc: % Movéoeg 7
E

A4) No yivovv o610 1610 didypoppa o Pabporoynuévovs a&oveg, ot ypapikég mopootdosig U=U(Y),
K=K(y) kot E=E(Yy) 6mov y 1 and6cTtacn Tov opapdiov amd 1o £8apog Kot £, 1 UNYovikn gvépyeta

TOV GPALPLOI0L.

Movaodeg 7



OEMA A

"Eva copo paog 20 Kg kiveitatl mdve og Aeio opiloviio eninedo. To dtdypapiio tng TodTNTOS TOV
OOUOTOC GE GLVAPTNOT LE TO XPOVO Yia To Ypovikd diotnua 0 S- 30 S paiveTon 6TO oYU,

To(mis)

80

0 10 20 30 t(seq)

A1) No voAoy1otel 11 GLVOAIKY| LETATOTIOT TOV CAONATOS 6TO YPoviKo drdotnuo 0 S- 30 S.

Movaodeg 6
A2) No copninpwdei o Tivokog:
Xpovikd Suvvietapévn optldvTia SVvan Tov
dlotnuo 0CKEITAL GTO GMOUA
(9 (N)
0-10
10-30
Movaoec 6

A3) Na vroloyiotel To £pyo g cuvieTapuévng optloviiag dvvaung to ypovikd dwotiuata 0 - 10's,
ko1 10s-30s.

Movadeg 6

A4) Mg Baon to aroteléopata Tov epotiuatos (A3) va enakndedoete to «@cdpnuo Metafoing e
Kwntikng Evépyelag — "Epyoun.
Movaoeg 7



OEMA A

r /4 Ié I4 r 14 r 4
Eva copa palag 2 Kg xweitow mdveo oe Agio opiloviio o(m/s)

eninedo. To OSdypappa ™G TOoOTNTOG TOV OCOUOTOS OF 604

ouvdéptnon pe 1o ¥povo Yo To ypovikd ddotnua 0 s- 30 S

QOIVETOL GTO GYNLUOL.

A1) Na vmoAoylotel 1 GUVOAIKY PETATOMICN TOL GAOUOTOG 0 10

010 Ypoviko ddotnua 0 s- 30 S.

A2) No coumAnpwbei o mivakog:

Xpoviko
dloTnuo

()

Suvietapévn optlovTio SVVan ToL
OOKEITOL GTO GO0

(N)

0-10

10-30

30 1(se0)

Movéoeg 6

Movadec 6

A3) No voAoyilotel T0 £pyo g cuvioTapévng optlovtiog dvvaung ta xpovikd dwotiuata 0 S- 10 s, ko 10

s-30s.

Movaoeg 6

A4) Mg Bdon ta amoteléopata tov gpotpatog (A3) va exainfedoete o «@emdpnpa MetafoAng e

Kuwnrikng Evépyetog — "Epyou».

Movéoeg 7



OEMA 4

Mikpd ocopa palog m = 2 Kg PBpioketor opyika
akivnto og opovTio 6anedo. O cvviedeotis TPIPNc F (N)‘
oAloOnong peta&d copatog Kot damédov eivar pu= 0,4.
Tn ypovik otiyuq to = O S o010 cOua oaokeiton

Op——

optlovtio dovaun F mov 1 T e petafdiietal og
oLVVAPTNOTN HE TO XPOVO O PaivVETOL GTO SUTAOVO 0 10 20 t(S):
Suypoappa. Atvetor m emtdyvvon g PapvnTog

=10 m . S . , ANTE
g= Z Kot 0TL 1 emidpaon Tov aépa etvar apeAntéa

A1) No oyedidoete o owotnpd Paduoroynuévoug aEoveg o didypappa emttdyvvong - xpovovu (a-t)
Yo T0 Ypoviko ddotnua 0—20 Sec.
Movadodeg 6
A2) Na oyedidoete og avotnpd faduoroynuévoug a&oveg to dtdrypappo taxdTog - xpovou (uU-t)
Yl TO ¥PoviKo drdotnpa 0—20 Ssec.
Movadeg 7

A3) No vroAoyicete 10 €pyo g dvvaung F ywa to ypovikd ddotnpa 0—10 sec.

Movaodes 6
A4) No vroAoyicete 10 €pyo TG TPPNS Yo To ypovikd ddotnua 10—20 sec.

Movadodes 6



OEMA A

Mukp1| oaipa paloc m = 5 kg Bpioketar og dyog h = 180 m néve and 1o £dapoc. Tn ypovikn
ottyun to = O aprveton va Té€cel exteA®dVTOG EAeV0epT TTOON.

Aivetor n emroyvvon me PapvTnras g = 10— Kai OTL 1] EXIOPACT TOV 0EPQ EIVOL OUEANTED.
s

Noa vrtoAoyicete:
A1) To pétpo g TaydTNTOC TG CPAIPAG TN YPOVIKT GTLYU| TOL POAVEL GTO £00(POC.

Movadeg 6
A2) To Sudotnua mov dravdel  oeaipa ot dtdpketo Tov 3% SeVTEPOAETTOV TG KIVIIGHG TNC.

Movaodeg 7
A3) To épyo tov Bapovg g oeaipag and T xpovikn otiyun to = 0 S puéypt ™ XPOVIKY GTLyUn oV N
KWVNTIKN NG evépyela yiveton ion pe 6250 J.

Movaodes 6
A4) O pécoc pubuog mapaywyng épyov (P = %) amd 1o BApoc TG oPaipag amd TN YPOVIKN
otypn to = 0 S uéypt ™ ¥povikn oTLyun Tov PTAVEL 6TO £30.(POG.

Movadodes 6



OEMA A

A > #

B r

To optlovtio, akAovnto danedo tng lkOvag mapouactalel Tnv €€n¢ Wolopopdia: To TUAUA TOU
AB, unkoug (AB) =5 m gival Aeilo, evw to TUAMA Tou BI, £xel TOAU peyAAO UAKOG Kal ivat
tPaxL. Tn XPoVIKN oTyun to = 0 OnNUELAKO avTKe(pevo ekToEeVEeTAL O TO onpELo A Ttpog To
onueio ' tou SaméSou pe oplldvtia taxvTnTa Uy, Mé€tpou vy = 10 ? H pada tou onpelakol
avTikelpévou eivat m = 1 kg kaw n yfvn Baputikr emtdyuvon g Bswpeitat otabepr, Pe HETPO
g = 10 522 O ouvteleotng TPLPNG oAloBNONG avAUESH OTO ONMELOKO OQVTLKELPEVO KAl OTO

TPOXL TURpa Bl tou Samnédou eivat p,; = 0,5.
Al. Na unoloyioete:

A1.1. Tn xpovikn Stapkela (At;) TnG kivnong Tou onpELAKOU OVTLKELLEVOU OTO AEio Turpa AB

tou Samedovu.
Movadeg 4

A1.2. Tn xpovikn Slapkela (At2) TnG KIvnong TOU ONUELOKOU QVTLKELUEVOU OTO TPOXU TUAUa B

tou Sarmedou.
Movadeg 9

A.1.3. To YETPO TNG OUVOALKAG UETATOTILONG (AX) TOU ONUELOKOU OVTLKELUEVOU OTN XPOVLKN

Slapkela At; + At.
Movadeg 4

A.1.4. To cUVOALKO £pyo NG TPLRNC oAicBnaong (W;m1 ) TToU BEXETOL TO ONUELOKO OVTLKELUEVO.

Movadeg 4

A2. Na xapaete TG YpoPLKEG TTAPAOTACELG TWV cuvapthoswyv U = f (t) [pétpo TaxvTnTOg —
Xpovou] Kalx = g (t) [B€ong—xpdvou] yia to 6UVOAO TNG Kivnong Tou onUELakoU OVTLKELLEVOU,

Bswpwvtoc x4 = 0.

Movadeg 4



OEMA A
Jwpa (apeAntéwv dlaotdocswv) palag m =1 kg Kiveital o opl{oviio S6pOUOo UE Tov Omoio
napouctdlel ouvteheotn TG oAloBnong we. H xaptotawia otnv onola kataypadetal n

klvnon tou divetal otnv Ewkova 1:

.0.........00.........000.....0...00.........00...+

Ewova 1: H yaptotaivia atnv omola Kataypa@etaL n kivnon tov cwuatog (Al).

A.1. Av 10 cwpa, Katd tn SLdpKeLla TNG Kivnong tou, d€xetal otabepr oplloviia Suvapn

uétpou F; =5 N, va utohoyioste tov cuvteheotr| TpLBRG oAloOnaong ter. CWHATOG - SPOUOU.
Movadeg 5

To 6lo0 cwpa Bpioketal akivnto otn B€on x =0 tou dlou opldviiou popou. Tn XPOVLIKN
oTLyun to = 0 oto owua ackeltal otabepr opl{ovtia SUvapn LETPOU F, OTOTE TO cwia apXilel

va KWVelToL.

H xaptotatvia otnv onola kataypadetal n kivnor tou divetal twpa otnv Ewova 2:

Ewova 2: H yaptotatvia atnv omolia Kataypa@etaL n kivnon tou owuatoc (A2).

KOL | LETATOTILON TOU, a0 T XPOVLKNA OTLYUN to= 0 LEXPL TN XPOVLKA OTLYUN t1 = 5 s €XEL HETPO

Ax;=25m.
A2. Na urtoloyioete:
A.2.1. to péTpo TNG SUvauNg 17"2.
Movadeg 5
A.2.2. 10 UETPO TNG TAXVUTNTAC U1 TOU CWUATOG T XPOVLKF OTLYUr t1=5s.

Movadeg 5



A2.3. tnv péon wxv P tng Suvaung ﬁz amd TN XPOVLIKA OTLYUN to= 0 KEXPL TN XPOVLKN OTLYUNA
t;=5s.

Movadeg 5
A.2.4. v oxL P; g Suvaung 132 TN XPOVLKNA OTLYUN t;=5s.
Movadeg 5

H emtayuvon tng Baputntag va BswpnOel otabepn, pe pétpo g = 10 sz



Ofua 4°

Moumog GPS OoTEPEWVETAL OTO WA EVOG TTAMAYAAOU WOTE Vo OTEAVEL SlapKwe tnv B€on Tou
O£ EPEVVNTEC OV ToV tapakolouBouv. O manaydhog adnvetal eEAeUBepog Kal n mopeia tou
KOTaypAdETOL OTO TILO KATW Slaypappo. Oswpol e OTL TO EPYNOTHPLO OTd TO omolo EeKLvael
oexpovot = 0 BploketatLotnv B¢on x = 0 kAl OTLTO MTNVO KLVEITAL TTAVW O€ pLa vonth euBeia

Ka®’ 6An tn Stadpoun Tou.

©éon (m)
A
400

200
Xpovog (s)

0 T T T | | | | | >
>/ 5 10 15 20 25 30 35 40™d5
' B

KaAsiote va BonBrioste tn pelétn tng kivnong tou metnvou. Yroloyiote:

4.1) tn péon TaxVTNTO TOU TATTAYAAOU ato T XPOVLKH OTLYUH TNG EKKIVNONG LEXPL TN XPOVLKNA
otyun t = 20s (onueio A tou Slaypappatog),

4.2) tn pé€on taxUTNTA TOU Ay AAOU Ao T XPOVLKI OTLYUN TNC EKKIVNONG, LEXPL TN XPOVLKNA
otyun t = 30s PeTd tnv ekkivnon tou,

4.3) tn B€on Tou TTNVoU TN XPoViKN oTyun t = 45s (onueio B Tou Staypdupatog).

4.4) 3xedldote oe Babuoloynuévoug Afoveg To SLAYPOUMA TNG TIWAG TNG TaXUTNTAG OF
CUVAPTNON LE TO XPOVO.

(Movadeg 6+7+6+6)



Ofua 4°

O AMé€avdpoc petd amod TOAU  Koupo l="="@
. |7

UETPWV Toiva TNG opddag tou. MapdAAnAa, o TPOTOVNTAG Tou Kataypddel tn dtadpour Tou

ETULOTPEDEL OTO KOAUUBNTAPLO YLa TpoTtdvNoN.

Apyxilel va kavel Sladpopéc otnv pnkoug 25

UEoa amo to «EEUTIVO» POAOL TIou dopdel o ANEEaVEPOG. MeTA amo €va Xpoviko SlaoTnua,
pLa epappoyr oxedLalel TO TLO KATW SLAYPAUUO TTIOU TIEPLYPADEL TNV TIUA TNG TaXUTNTOG TOU
KoAupuBntr o cuvaptnon e To XPovo yla To dedouévo xpovikd Staotnua. Me Bdaon to
Slaypappo autd o mpomovntic mpoomnaBbel va PydAel cuumepdopaTa ylwo TN GUOLKNA

katdotaon Tou kKoAupPntn. Av n pala tou AAéEavdpou eivatm = 70 kg, va urtoloyioete:

Toyutnta

A
(m/s)

2

4.1) To Stdotnua mou €xel Slavloel 0 KOAUUBNTAG amo TN XPOVIKA OTWYUA TG €KKivnong
(t = 0), éwg ™ xpovikn otypn (t = 20s) petd tnv ekkivnon tou (onpeio A).
4.2) >xe6140TE TO AVTIOTOLKO SLAYPALO TNG TG TNE ETLTAXUVONG OE CUVAPTNON LLE TO XpOVO
Qo TN XPOVLKN OTLyUN TG ekkivnong (t = 0), €wg tn xpovikn otypn (t = 35s).
4.3) Tn péon taxuTnTo Tou KOAUUBNTA KaBWE Kal TN LETATOTLON TOU oo TN XPOVIKA OTLYUN
g ekkivnong (t = 0), €wg tn xpovikn otypn (t = 35s).
4.4) Av, yia A\dyouc amAotnTag, n avtiotacn Tou vepoU oTo cwia Tou KoAuppnth BewpnOsi
Slopkwe otabepry os pétpo Kal ion pe 28 N, vo umoloyioete To £€pyo TOU TMOPAYEL O
KOAUPBNTAG o€ OAn tn SLaSpopn amo T XPoViKN Oty TnG ekkivnong (t = 0), €wgTn Xpovikn
otwyun (t = 35s).

(Movabeg 6+6+6+7)



OEMA A
Zwpa palagm = 1 Kg Bploketat apxika akivnto og op{ovtio, akAovnTo Kat tpaxu damedo,
TOAU HEYAANG £KTAONG, UE TO OTolo TapoucLalel ouvteAeoTr) oplakng (LEYLOTNG OTATLKAC)

TPPBAG Uop = 0,5 Kaw ouvtereot TpPAG oAioBnong yy = 0,4. Tn xpovikh oty ty = 0

aokeltal oto cwpa otabepr], opt{dvtia Suvaun F pEtpou F = 10 N.

Al. Na e€etaoete av To owpa apyilel va Kveltal tn xpovikn otwypn tp = 0.

Movadeg 5
H duvaun F aokettat péxpL Tn Xpovikni otypn t; = 10 s kat otn cuvexela kotapyeital.
A2. Na untohoyioete:
A.2.1. T CUVOALKN) LETATOTLON TOU CWHATOC.

Movadeg 15

A.2.2. tn ouvoALkr Beppdtnta ou ekAUBNKe oTo MepLBAAAov.

Movadeg 5

i ' ’ J ’ m
H emutdyuvon tng Baputntag va BswpnOei otabepn, pe petpo g = 10 =



OEMA A
Twpa palagm =1 kg ektoeVetatand tn Baon akhdvntou, mAdyLou damédou, oAU HeYAANG
EKTOLONG, ME OPXLKN TaXUTNTO METPOU Uy = 10 ? KOLL KIVELTOL KATA UKOG Tou. H ywvia mtou

oxnuoatilel to mAaylo amedo pe tov opilovra ivat ¢ = 30°. To cwHA TTAPOUCLALEL UE TO

6dmnebo ouvteleotr) oplakng (LEyLoTng oTaTkAG) TPBAG oy = ? KoL OUVTEAECTH TPLPNAC

, V3
oAicOnongu,y = -

A1. No UTtOAOYLOETE TN LETOTOTILON TOU CWHATOC UEXPL TN OTLyHLaio aklvntomoinor) tou.
Movadeg6
A2. Na anodeifete OTLN 0LKLVNTOTOLNGN TOU CWUOTOG ElvaL TopoSLIK.
Movabec6

A3. Na umoAoyioete TO HETPO TNC TOXUTNTOC TOU CWHATOC TN OTLYUN TIOU, KOTEPXOLEVO,

S1EpyetaLand tn Baon tou enunedou.
Movabeg6

A4. Na uvroloyioete tn Beppotnta mou ekAUONKe oto mepBaiiov, Aoyw TpBwy, amod tn
XPOVIKI] OTLYHA TNG EKTOEEUCNC TOU CWHOTOC, LEXPL TN XPOVLKI OTLYHUN TIOU, KATEPXOLEVO,

Si€pxetatamnotn Bacn tou emumédou.

Movadeg7

H emtdyuvon tng Baputntag va BewpnBel otabepn, pe pétpo g = 10 2 Alvovtau

SZ
nu(30°) = %KOLLJUV(BOO) = ?



OEMA A

\\ B ﬁB r
v | — [ |

O 81adpopog Tou oxNUATOoG elval akAOVNTOC Kol TTOAU HeyAAOU HAKOUG. To KOUITUAGY poULIo
TUAHO Tou AB glvatAeio, evw to euBUypo o TUpa Tou eivattpaxy. H upopetpikn dtadopd
Twv onuelwv A kat B sivat h=5m. Iwpa eAeuBepwvetol anod 1o onueio A kol Kiveitol
pévovtag Slapkwg oe emadr) pe Tov S1aSpopo. To cwa LE To opl{OVTLo TU O Tou Sladpduou
napouolalelouviedeotn TpLBNgoAiodBnong u,y = 0,5.
Al. Na umoAoyioete:
A1.1. TO HETPO TNG TAXUTNTOC U TOU CWHATOG OTaV SLEPXETALOTIO TO oneio B.

Movadeg6
A1.2. TO METPO TNG HEYLOTNG METATOMIONG AX TOU CWHATOG OTO OPL{OVTIO TUAMA TOU
S1a6popou.

Movadeg6
A1.3. TO XPOVIKO SLAoTNUA TNGKIVNONGTOU CWHATOGO0TO 0pL{OVTLO TR ToU Stadpopou.

Movadeg6
A2. Na ouykpivete tn HeTAPoAn TNG TaxUTNTAC TOU CWHATOC KATA TNV Kivnon Tou oto
KOLUTIUAOY P OL LU0 TH O TOU SLaSp OOV HE TNV aVTioToLxn 0To eUBUYpPAUUO.

Movabeg7
H erutayuvon tng Baputntagva Bswpnbeiotabepn, pe pétpog = 10 iy

s2



OEMA A

InUeLako avtikeipevo palagm = 1 Kg elva akivnto og opl{ovTio, akAOVNTO, LEYAAOU HURKOUC
S81a6popo, otn B€on xo=0. Th XPOVIKN OTLYUNA t, = 0, TO onUELOKO aVTIKE(pevo SEXeTaAL TNV
enibpacn opllovTlag cuvioTapEVNG SUVAUNG, TIOU HETABAAAETAL UE TO XPOVO OTWG OTO

Sl1aypappa mou akoAouBet:

S A

[ —

3

2

1
£ >
[Ny
N 2 4 6 8 10 12 14 16

2

-3

-4

5

t(s)

Al. Na umtohoyioete:

A1.1. tnvtaxVTNTa U; KaLtth B£0n X; TOU CWUOTOCTN XPOVIKA OTlyuA t; = 2 s.

Movadec4
A1.2. tnvtaxVTNTa U, kALt B€0n X, TOU CWUOTOC TN XPOVIKHA OTyuA t, = 8 s.

Movadec4
A1.3. tnv taxVTNTa U3 KAt B£0n X3 TOU CWUOTOGTN XPOVIKA OTWYuA t; = 14 s.

Movabec4

A1.4. TNV PETABOAA TNG KLVNTLKAG EVEPYELOG TOU CWUOTOG ATIO TN XPOVLIKH OTyUn to = 0 HEXPL
TN XPOVIKN OTIyUN t; = 14 s.

Movadec4
A1.5. T0 £€pyo TNG CUVIOTAMEVNG TWV SUVAUEWVY TTOU 0LOKOUVTOL OTO GWUA ATtO TN XPOVLKH

OTLyUN to = 0 PEXPLTN XPOVIKA OTLYUN t; =14 s.

A2. Na oxeSLA0ETE TIC Y PAPLKEG TIOP OLOTACELG:
A2.1. taxvtnTag- xpovou (u—t) kal

Movabdec4
A2.2. Béong— xpovou (x—t)

Movadeg5s



Ao TN XPOVLIKH OTLYUN to = 0 HEXPLTN XPOVIKA OTLyun t3 = 14 s.



OEMA 4

‘Evag kUBog palag m = 2 kg eival apykd akivntog -~
navw oe opllovtlo, akAovnto damnedo, e To omoio B _— |5
eudavilel tppn pe ouvieheotn tPLPAG oAioBnong _,/‘j"’f

u=0,5. Tn otyun t, =0 aokoupe otov KUPO oo

otaBepn SUvaun 13, pétpou F = 20 N, oe 81evBuvon
Tou oxnuatifel ywvia ¢ pe tnv opulovtia StevBuvon énwg oto oxnpa. Na w ywvia @
Sivovtarnue = 0,6, guve = 0,8.

H duvapn F Katopyeitat tn otypn t; = 2s.

4.1. Av Sivetal OTL 0 CUVTEAEOTHG OPLOKAC OTOTIKNG TPLBNG KUBou-6amédou, eival ioog pe
TOV avtiotolyo cuvteleotr] TpLPNC oAloBnong, va deifete OtTL 0 KUBOG apyilet va Kiveital T
otypn ty = 0 kot 6tL Sev xavel tnv enadn Tou pe to opt{ovtio danedo.

Movadeg 6
Na umoloyioete:

4.2. tnv evépyela Tou petadEpOnke and tov dvBpwrmo otov KUPO, LECW TOU €PYOU TNG
Suvapung F, ané ™ otypn to = 0 pPEXPLTN OTLYUN TTOU auTh Katopynonke.

Movadeg 6
4.3. TO MOCOOTO TNCG EVEPYELOC TOU UeTadEpONKe oTov KUPO, TO ONMOLO HETATPATINKE OF
Bepuikn evépyela efattiog twv TpLBwv, amo tn otypn to =0 péxpt TN OTUr Tou
Katapyndnke n Suvaun F

Movadeg 6
4.4. 1n oUVOALKN peToToOTon Tou KUBou mavw oto 6amedo, amod tn oty to = 0 pEXPL
QUTOC VO OTAUATAHOEL.

Movadeg 7
Aivetal To PETpO TNG gTuTd)UvVong Baputntag g = 10?2 Kol OtL Suvapelg mou odeilovratl
OTOV ATHOOGOLPLKO OEPO OYVOOUVTAL.



OEMA 4

Eva kiBwtio palag m = 50kg , elval akivnro
navw o opllovtio damedo. Tn XPOVIKN OTLYUN
to =0 , 6o mada o Navog kat o Maplog,
apxilouv va omnpwyvouv poli to kiPpwtlo. Ta dvo
TaLdld aokoUv oTo KLBWTLo otabepéc, oplloOvTLeG
KoL opoppomeg Suvapelg mou cupPoAilovral wg

-
ST 1111

Fp kaw Fy; avtiotoya.

H 80vapn mou aoket o Mdvog €xeL uetpo Fp = 200 N kat n duvapn mou aokel o Mdplog
exeLuetpo Fy = 50 N.

O ouvteleotng TpIPAG oAioBnong petafy tou KiPwtiou kat tou Samédou eival otabepog kat
Slvetar u = 0,4.

Tn xpovikn oTyun t1, KOTA TNV Omola TO KIBWTLO EXEL LETOTOTUOTEL KATA 2 M Tt TNV oPXLKN
Tou B£on mavw oto danedo, 0 MApPLOC OTAPATA VO OTIPWYVEL, VW 0 MNavog cuvexilel.

4.1. Na kavete éva amAod oKitoo yla va OelfeTe TG SUVANELG TIOU OLOKOUVTAL OTO CWHA,
edappolovtag te¢ oto kévipo tou. Na umoAoyioete to HETPO TNG TPLBNG OAloBnong mou
Sé€xetal o KIpwtio amnd to damedo.
Movadeg 6 (2+4)
4.2. No mpoobloplosTe TNV EMITAXUVON TOU KIBWTIOU GTAV TO OIIPWXVOUV Kal Ta dUo matdLd
pall kot va Bpeite mola elval n otyun t; Katd tnv omola o MAPLOG OTOUOTA VA OTIPWYVEL
TO KIBWTLO.
Movadeg 7 (3+4)
4.3. Na yivel og BaBpoloynuévoug Afoveg To SLAYPOUMO TOU HETPOU TNE TaxUTNTAG TOU
kiBwtiou o ocuvaptnon e TO XPOvVo, amd Tn otyun to =0 péxpL Tn otwyun t, =4s,
Bewpwvtag 6tL o Navog e€akolouBel va aokel Tn otabepn Suvaun ﬁn WG TOTE.
Movadeg 6
4.4. Na urtoAoyLOETE TNV EVEPYELA TIOU TTPOoEPEPE 0 MAPLOCg 0To KIPWTLO.
Movadeg 6
AvtloTAoEL aépa  ayvoouvtal Kol TO UETPO TNG emitayuvong Boaputntag divetal g =
10 m/sz.



OEMA 4

Eva owpa paloag m = 2 kg elval apywkd akivnto mavw o€
akAovnto opuloviio Samedo. Metafl ocwpato¢ Kal Sameédou
Snuoupyeital tePn, e ouvteleotn tpPng oAicBnong u = 0,2.

Tn xpovikn otyun to = 0, oto cwpa ackeital otabepr opl{oviia

Suvapn F xau aUEOWC auTO apxilel va Kwveltal, oAoBaivovtag
navw oto damedo.

Tn xpovikn otwyun tq, n 60vaun F Katapyeital kal To owpa, adou emiBpaduvetal Adoyw TP,
OTOLATAEL TN OTLYUN t, = 6'S, EXOVTAG WG TOTE SLaVUCEL GUVOALKO Staotnua S = 18 m.

210 Sldypappo amodidetal To HETPO TNG TaXUTNTAG TOU CWHATOC OE GUVAPTNON LE TO XPOVO, oo
™V évapén tng kivnong tou HéEXPL va OTOUATAOEL.

Na umoloyioete:

4.1. To HETPO U4 TNG TAXUTNTOG TOU OWHATOG, TN XPOVLKN OTWYUN t; KOTA TV onoia Katopynonke

n duvaypn F.

Movadeg 6
4.2. Tn XpOVIKN OTWYUA tg

Movabdeg 7
4.3. To pETPo TNG SUVAUNG F

Movadeg 6
4.4. Tnyv evépyela ou pood€pOnKe oTo KLBWTLO.

Movadeg 6

' ' I3 ’ m \ ' .
Alvetal to pETpO TNG emtdyuvong PBaputntag g = 10 2 KO OTL LTMOpE(TE Vol ayVONOETE TNV

QvTLoTaoN TOU aTHOoohaLPIKOU OEpa.



Ofua 4°

H ayamnuévn yupvaotikiy tou MudAn
elval va tpafaet kal va PeTakLvel KIBwTLa
ot KekAWévo emimedo. O  MudAng
OTEKETOL OKIVNTOG OTO KEKALEVO ETtimEeSO

TOU OXNMOTOC KOl METOKLWVEL €va apyLKa
A

aklvnto KIBWTIO péow ofapolC Kal pn
£KTATOU VHLOTOC OTO OTOL0 KOTA TNV PETAKIVNoN aokel Suvaypn F)otaeepob UETPOU Kal ibLag
SlevBuvong pe autiv tou emunedou. To kekAlwEvo emimedo sival ywviag @ (Slvetat ot
nue = 0,6 kat ovve = 0,8) kat n amoctacn mou Slaviel To KIBWTLO amod tn Bacn Tou
erunédou (A) péxpl to onpeio (B) eival 10 m. Aivetal ot to kKiBwrtio €xet pala 10 kg, n xpovikn
SLApKeLa TN PETAKIVNONG TOU amod to onueio (A) péxpt to onueio (B) sivatl 10 s kat OtL N
gmtdyuvon tne Baputntag eivat g = 10 m/s2. Av to kekApévo eninedo BswpnBei Aeio:
4.1) Ixeb1dote Kal uTIoAoyioTe To HETPA OAWV TWV SUVAREWV TIOU 0LOKOUVTAL OTO KLBWTLO OE
£va tuyaio onueio tng Stadpoung (avapeoa ota A, B)

4.2) Yroloyiote To £pyo Tou Bapoug yia th dtadpour A-B.

4.3) Tutayvutnta Ba €xeL To KIBwTLo otn B£on B;

TNV MPAYHOTIKOTNTA OUWCE TO KEKALUEVO eTtimedo dev elval Aelo, omoTe 0TO KIBWTLO KATA TV
Kivnon tou aokeital kat n Tppn oAicBnong.

4.4) Av n duvapun tng TP oAloBnong eivat otabepr og 6An tn SldpkKela TNG Kivnong, yla
ToLa. TLUN Tou cuvteheoth TPPBAG petaty damédou Kat KIBwTiou o MixdAng xpetaletal 50%
TEPLOOOTEPN EVEPYELA (QTIO TNV EVEPYELX TIOU XPELACTNKE VLA VO LETOKIVAOEL TO (610 KLBWTLO
oe Aelo enimedo) yla va petatorniost To KIBwtLo otov idlo xpdvo amnd to onueio A oto B;

(Movadeg 7+5+6+7)



Ofua 4o

Zwpa palag my = 3 Kg oAoBalvel oe katakdpudo toixo pe Tov omolo

T

epdavilel cuvteheot) TPBAG U = % 210 owpa aokeltal otabepr) Suvaun F

[ &

Tmou to Sldvuopa TG oxnuatilel ywvia ¢ pe tov katakdpudo dfova

P |

kivnong (BA. ox.). Oewprote TNV avTioTacn Tou agpa apeAnTéa. Alvetal otL

n enttdxvvon tng paputntag ivat: g = 10 Sﬂz, nue = 0,6,0vvp = 0,8,

ovv(180° —p) = —0,8.

Na umohoyioete:

4.1) To pétpo g Suvaung F dote o OWHLO VAl KLVELTAL TTPOC TA MAVW HE otaBepn TaxuTnTa.

Movadeg 6

4.2) To pétpo tng Suvaung F woteto CWHO VA KLVELTOL TIPOG Ta KATW e oTaOgpn emLTdyUVon
' m
UeTpou 2 -

Movadeg 6

4.3) To €pyo tng duvauNng F kau TN UeTaPBOAN TNG KWVNTLKAG EVEPYELOC TOU CWHATOG yLa
UeTaTomnion 5 m, av to cwpa Kwveitol omwe neplypadel To epwtnua 4.2.

Movadeg 7

Av TO HETPO TNG SUVAUNG F pnéeviZotay,
4.4) umohoyiote TN PETABOAN TNC KWVNTIKAG KOL TNG UNXOQVIKNG EVEPYELAC TOU CWUATOC YLO
petatomnion 10 m.

Movadeg 6



Ofua 4°

Jwpa paag m = 10 kg ektofeleTal TN Xpovikn otyun t = 0 s pe opllovria TaxuTnTa LETPOU
Uo = 10 m/s and B€on O opilovtiou damédou. To ocwpa oAloBaivel, evw déxetal opl{ovtia
Suvapun F =50 N pe katevBuvon (8la Pe TV ap)LK Tou ToxuTnTo. T XPOVIKA oTlyur ta = 10s
0 owpo Ppioketatr otn Béon A kol €xsl mMA£ov amoktAosl toxutnto pétpou 30 m/s.
Alvetat: g = 10 m/s? kai OTL n avtiotaon Tou agpa eivatl apeAntéa.

4.1) Aokeltal oto cwpa TPLPN KoTd T SLapKeLa TG Kivnong tou; Av val, va UTIoAoy(oETE TO
UETPO TNG, OV OXL VA ALTLOAOYNOETE TNV OMAVTNCN COG.

4.2) 3¢ mola B£on, €otw B, BplokeTal TO cwHA OTAV KIVELTAL LE TOXUTNTA SIMAACLY O LETPO
Qo TNV OPXLKN;

4.3) Av, LETA TN XPOVLKNA OTLyUn ta = 10 s, To cwpa cuveyilel tnv oAioBnon tou os SladopeTiko
danedo pe To omoio €xeL ouvteleotr TPPAC OAloBnong p = 0,6, oe mola Béon Ba
oKLvntormnolnBei;

4.4) >xebldote 10 SLAYPAUO TOU METPOU TNG TAXUTNTAG TOU CWHATOC WG TTPOE TO XPOVO YL
OMo To Sldotnua TNG Kivnong Tou.

(Movadeg 6+6+7+6)



Ofua 4°

Mepapoatikn datagn nmepthapPfavel pla odaipa .-"'"-
palag m = 1lkg mou adrjvetal va mECEL ano =5 l
OYog h (amod to €8adog), amévavtl and akivntn et

Pnolakn dwroypadikr pnxavr mou eival mpo _

puBulopévn  va  maipvet  Ajpelc ava e i

OUYKEKpPLUEVA Xpovika Slaotnuata At = 0,1 s. )

TN ouvéxela MeAeTwvtag TIC dwroypadlieg

umopel kaveig va umoloyiosl Ta GuOKA HEYEBN Tou oxetilovtal pe TOo PalvOUEVO TIOU
e€eAixOnke punpootd amd tn dwt. pnxavy. Alvetaw: g = 10 m/s?

4.1) Av ouykpivoupe tnhv 1" dwrtoypadia (t = 0, n otyun mov adnvetal n obaipa) Kot TNV
6" pwtoypadia, petpdue OTL n odaipa £xel petatomiotel katd 1m. MmopoUue va
emuPBefalwooupe av n odaipa KAvel eAsUBepn mtwon f 0xL; Na ALTLOAOYHOETE TNV AMIAVTNON
oag.

4.2) Av Bewpnooupe OTL OAeg ol SUVALELS TTOU alokouvTal otn odaipa eival otabepol pétpou,
va UTtoAoyioete mOco emumA£ov Ba £xel petatoniotei n odaipa otnv 7" dwrtoypadia.

4.3) No urtoAoyioete ta pétpa TwV SUVALEWVY TTOU ackolvtal oth odalpa.

4.4) Av n odaipa dtavel oto £6adog akpPwg tn oTyun mou n dwt. unxavn Byalet tnv 11"
dwtoypadia, va urtodoyioete TNV apxkn Baputiki SUVAULKH evépyela TG odaipag wg mpog
10 £€6a00¢ KoL TNV TEAKN KLVNTLKNA TNG EVEPYELA aKPLBWCE TPLV AKOUUTOEL oto £€5adog.

(Movabeg 6+6+5+8)
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F
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|

5

t (s)'

Jupmayng Kot opoyevng kUPBog, palag m = 2 kg, npepet oe opllovtio emninedo. To eninedo
Xwpiletal oe 600 meploxEg (emidaveleg) SladopeTikng VDNC, OL OTOLEC elval TOMOBETNUEVES
OTW¢ 0To oXNHa (onueio X = onueio aAhayng emipavelag). Tn xpovikn otyun t = 0 s ackeital
otov KUBo otabepn Suvaun F = 6 N, mapdAAnAn mpog to eninedo. H Ty tng toxuTnTag ToU
KUBOU WG TIPOG TO XPOVO TAPLOTAVETAL 0TO Slaypappa (To SLaypappa LOXUEL YLo OGO XPOVIKO
Sidotnua aokeital n SVvaun F) . Aivetat : g = 10 m/s2

4.1) Me Bdon to Sldypappa tTNG TN TG TaxUTNTAG Tou KUPBOU w¢ PO TO XPOvo, va
Slepeuvnoete av umdpxeL TP amo to Samedo MPoG¢ Tov KUBO yla TIC SLOPOPETLKES
emupaveleg tou emumedou. e katadatiky TEPUMTwOoN, va UTOAOYlOETE TOV QvTioTOLXO
ouvteheoty tTPPNAG (Bewprjote OtL otatiky TN Kat TP oAicBnong eival loeg). To
Slaypoappo SgiXvel TN XPOVLKN OTLYU TTou 0 KUPBOG aAAATeL eMLdAVELD (SLOKEKOUUEVN YPOLLN
t=55s).

4.2) MNota n HeTatdnion Tou KUBOU yLa TO XPOVLKO Slaotnpa Twy mpwtwv 10 s;

4.3) Av tn xpovikn otypn t’ = 10 s mavel va aokeital n Suvaun F, mowa xpovikn otyun 6a
okwntomnotnBei o kUPoC;

4.4) Yriohoyiote to £pyo kaBe SUvapng mou aokeitol otov KUBo yla 6Ao To Xpovikd Stdotnua
™¢ kivnong tou.

(Movabeg 6+6+6+7)
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t (s)'

Jupmnayng Kot opoyevig kuPog, paloc m = 2 kg, npepel o opllovrio eninedo. To eninedo
Xwpiletal oe dU0 MePLOXEC (emidpaveleg) SLadopeTIKNG UPHG OL OToleg eival TOMOBETNUEVEG
OTwG oTo oXNUa (onueio I = onueio alaync udng). Tn xpovikn otyun t = 0 s aoKeltal mavw
otov KUPBo otabepnry duvaun F napdAAnAn mpog to emninedo. H petaBoAn tou PETPOU TNG
ETUTAYUVONG TOU KUBOU WG TIPOG TO XPOVO MOPLOTAVETAL 0TO SLtaypoappa (To dtaypappa .oxveL
vl 600 xpovikd Sidotnuo aokeitat n Suvaun F). Aivetol : g = 10 m/s.?

4.1) Me Baon to dldypappa SlepeuvAoTE av UTIAPXEL TPLBA ard to amedo mpog tov KUPo yLo
TNV MEPLOXN TOU EeKLVAEL UETA TO onpeio X. e katoadatik mepimtwon, umoloyiote Tov
avtiotolyo cuvteheotn TpLPN¢ (Bewprote OtL otatikr TEWPH Kat TP oAicbnonc sival ioeg).
O ouvteleotng TPIBAG LETOEL TOU KUPBOU KaL TNG EMLPAVELOC TTIOU TEAELWVEL OTO onpeio X eival
u = 0,2. To Slaypappo Oeixvel TN XPOVIKA OTyUr Tou o KUPBog aMhalel emidavela
(6lokekoppévn ypappn t =5 s).

4.2) No umoloyloeTe TNV TLUA TNE TAXUTNTAG TOU KUPBOU TN XPOVLKN OTLYMI) TIOU SLEPYETOAL ATIO
TO onuelo X KaBwg Kal Hetd amd 5s kivnong otnv deltepn enudavela.

4.3) Noon anootaoh Slavuel o KUBOG yLa To Xpoviko dtdotnua amno 0 s péxpt 10 s;

4.4) Av tn xpovikn otypn t' = 10 s mavel va aokeital n Suvaun F, mola xpovikn otyun 6a
aklvntomnolnBel o KUPOC KaL TOCO Ba £XEL LETATOTLOTEL AIO TNV OPXLKN ToU B€on;

(Movadeg 6+6+6+7)



OEMA 4

AVo opoyevr) cwpata A kot B, pe palec ma = 4 kg kot mg = 1 kg avtiotolya, mou sivat
KATAOKEVAOUEVA O TO (610 UALKO, €ival o€ emadr) HeTafL TOUG KAl aKivnTa AVW O
okAoOvnTto, TpaxL, opl{OVTIO Kol OHOYeVEG Samedo, OMwG oTNV €lKOVA. Tn XPOVIKA
otyun to = 0 aokeital oto cwpa A otabepn oplloviia duvapn F , TIOU €XEL UETPO
F = 20 N. O ouvteAeotrig oplokn (LEYLOTNG OTATIKNAC) TPLBNG HETAEL TWV CWUATWY

kat tou bamedou eivau p,, = 0,25, evw o avtictoog cuvieleotrg TPLPAG

oAioBnong elvat: u,; = 0,2. HyAwn Baputikn enctayuvon exeL petpo: g = 10 sz

my
F
» Mmp

4.1. Na deifete OTL TO oUOTNUA TWV CWHATWY A Kal B apxilel va Kwveital Tn Xpovikn
otwyun ty = 0.

Movadeg 6
4.2. Na urtoAoyloete TNV otaBepr EMITAXUVON UE TNV OMOLA KLVEITAL TO CUCTNHA TWV
ocwHATwV A Kal B kal to pétpo tng otabeprig SUvaung mou aokel To cwua A 0TO CWHA
B katd tn Stapkela autrg tng Kivnong.

Movabeg 10

4.3. Noon eival n woxug tng duvaung F TN XPOVIKN oTlyun t; =10 s.

Movadeg 4
4.4. Na untoAoyioete to €pyo TG Suvapng F and TN XPOVIKA oTyun to, = 0 péxpLtn
XPOVLKN oTwyun t; = 10s.

Movadeg 5



OEMA 4

AVUO opoyevr) cwpata A kat B, pe palec ma = 4 kg kaw mg = 1 kg avtiotolya, mou sivat
KATAOKEUAOUEVA OO TO (810 UALKO, CUVOEOVTAL E TEVIWHEVO LOAVIKO VA Kal €lval
oKivnTta mavw o€ akAOvVNTo, TpaxL, 0pl{OVTLO KAl OpOYEVEC SAamedo, OMWE oTNV ELKOVA
Tn xpovikA otiypn t, = 0 aokeital oto cwpa B otabepn opllovtia Suvapn F, mou
ExeL uétpo F = 20 N. O cuvteAeotng oplaknC (LEYLOTNG OTATLIKAG) TPLBNAC HETALL TwV
OWHATWY KoL Tou damedou eivat: f,, = 0,25, evw 0 avtioTolog cuvteleoTr|g TPLBAG

oAioBnong elvat: u,; = 0,2. HyAwn Baputikn enctayuvon exeL petpo: g = 10 sz

T

v

4.1 Na 6eifete OTL TO OUOTNUA TWV CWHATWY A Kal B apyilel va KVeltal Tn Xpovikn
otwyun ty = 0.

Movadeg 6
4.2. Na urtoAoyloete TNV otaBepr EMITAXUVON UE TNV OMOLA KLVEITAL TO CUCTNHA TWV
CWHATWV A Kal B Kal To HETPO TNG TAONG TOU VAUATOG KATA TN SLAPKELX AUTAG TNG
Klvnong.

Movabeg 10

4.3. Noon eival n woxug tng duvaung F TN XPOVIKN oTlyun t; =10 s.

Movadeg 4
4.4. Na untoAoyioete to €pyo TG Suvapng F and TN XPOVIKA oTyun to, = 0 péxpLtn
XPOVLKN oTwyun t; = 10s.

Movadeg 5



OEMA 4

Ao cwpata A kat B, pe palec ma = 4 kg kaw mg = 1 kg avtiotolya ivat akivnta, e TO
owpa B va Bploketal mavw oto cwpa A. To cwpa A Bploketal mavw oe Aelo,
akAOVNTO, 0pLlovtio Samedo, OMwg otnVv €lkOva. Tn xpovikn otypn t, = 0 aokeital
oto owpa A otaBepr opl{ovtia duvaypn 13, mou €xeL p€tpo F = 20 N kal to cuotnua
TWV cwHATwV A kal B apyilet va kwveital, pe to cwpa B va unv oAloBaivel mavw oto
A e€awtiag ¢ petall toug TPPBAC. H ynAwvn Boputikn emtayxuvon €XeL PETPO:

m
s2’

g =10

F
my —>

4.1. Na untoAoyioete TNV oTaBepr EMITAXUVON UE TNV OMOLO KLVEITAL TO CUCTNHA TWV

owuaTwv A kat B.

Movadeg 6
4.2. Na UTTOAOYLOETE TO PETPO TNE OTATLKAG TPLRAG Ttou S€xeTal To cwua B.

Movadeg 6
4.3. Noon eival n woxug tng duvaung F TN XPOVIKN oTlyun t; =10 s.

Movadeg 6

4.4. Na unoAoyioete to £pyo NG SuvauNng F ano TN XPOVLIKN OTLyUN Tou apyilet n
Klvnon Tou OUOTAUATOC TWV CWHATWYV A Kot B péxpL Tn Xxpovikn otlyun t; = 10 s.

Movadeg 7



OEMA 4

Zwpa palag m = 1 kg elvat akivnto og tpayu, opllovtlo, akhovnto damnedo, otn Béon x =
0. To cwpa mapoucldlel pe To SAMESO OUVTEAEDT UEYLOTNG OTATIKAG (oplakng) TPLBNG
top = 0,5 katouvteleot tpirig oAioBnong i,y = 0,4.Tn xpovikr otypr ty = 010 owpa
Séxetal Tnv enidpaon opllovriag SUvoung ﬁ, Tovu éxeL p€tpo F = 10 — 5 - x (S. I), omou
x n Betikny Béon tou owpatog. H ynwn Paputikr emitdyxuvon €xeL pétpo: g = 10 sz OL

SUVAELG TTOU 0.0KOUVTAL Ao TOV ATHOodALPKO aépa va apeAnBouv.

F
R

I
O(x =0) X

v

4.1. No amodeifete 6TL 10 owpa apyilel va kwveital tn xpovikn otypn ty = 0.

Movadeg 6
4.2. Na umoloyicste 10 £pyo NG SuvOUNG F ané ™ Bgon x5 = 0 péxpt tn B¢on
x = + 1,2m.

Movadeg 6
4.3. Moboo eival to €pyo ™G TPPBAG oAicBnong 70,1 ano tn Béon x, = 0 pexpt tn Béon
x = + 1,2m.

Movadeg 6
4.4. Na untohoyioete tn Beppotnta mou ekKAUETAL oTo TtepLlBAAAov amo tn Béon xo = 0 pexpL

™mOéonx = + 1,2m.

Movadeg 7
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Znpelakod aviikeipevo, palogm = 1 kg, extofevetal, tn xpovikr otypn ty = 0, KOTA HrKkog
optZovtiou, akhdvntou Samédou, and onueio tou O (x = 0), pe apyIKA TAXVTNTA Uy, LETPOU
vg = 4 - \/7? Tnv (6L Xpovikr oTLyUn, TO cwia SEXETAL TNV eMidpacn Katakopudng Kal
ue popd mpoc Ta KATW SUvaung ﬁ, Tou €xeL pé€tpo F = 10 — 5 - x(§. I), émou x n B€on
TOU owHATOG To cwia apoucLdlel e to damedo cuvteleotn TPLPNG oAioBnong u,; = 0,4.

’ . 4 4 P m
H ynwn Baputikn erutayuvon exeL petpo: g = 10 =

O(x

0) >

vﬁ

4.1 Na umoAoyioete to HETPO TNG TPLBAG OAloBnong mou OE€XeTOL TO ONUELAKO
QavTLKEl{pEVO og B€on x.
Movadeg 9
4.2 Noa amnobeifete OTLTO ONUELAKO avTikeipevo Ba otapatiosLotn Oéonx = + 4 m.
Movadeg 9
4.3 Na umoAoyioete tnv Bepuotnta mou ekAvetal oto epLBdAlov, Adyw tng TPLBAG
oAioBnoncg, kaB’ 6An tn Slapkela TNG Kivnong ToU ONUELOKOU QVTLKELLEVOU.
Movadeg 7

No apeAOETE TIC SUVAELG TTOU OLOKEL 0 ATHOOPALPLIKOG AEPQC.



OEMA 4

InNUELaKO avtikeipevo palag m = 1 Kg elvat akivnto os opllovilo, akAOvNTo, LEYGAOU LNKOUG
Sladpopo, otn Béon xp = 0. Tn XpOVIKA OTLyuUr to =0, TO CNUELAKO QVIIKELEVO SEXETAL TNV
enidpaon opllovtiag cuvioTapévng Suvaung, mou HeTaBAMAETAL PE TO XPOVO OMWE OTO

Slaypappo ou akoAouBei:

ZF (N)

t(s)

4.1. Na urtoAoyioete:

A. TNV tax0TNTa U; KaLtn B€on X; TOU CWHOTOC TN XPOVIKA oTLyun t1 =2 s.

Movadeg 5
B. TNV taxUTnTa U, KoL TN B€0n X, TOU CWUATOG TN XPOVLKH OTLyUr t2= 8 s,

Movadeg 5
I. tnv TaxVTnTa U5 Kat tn B€on X3 TOU CWHOTOG TN XPOVIKA OTLyun t3 = 14 s,

Movadeg 5
4.2. Na oxeblaoete TI¢ YypadIKEG TOPACTACELC:
A. toxutnTog - xpovou (U —t) ka

Movadeg 5
B. Béong — xpdvou (x —t)

Movadeg 5

Ot TN XPOVLIKH OTLYUN to = 0 HEXPL TN XPOVIKA OTLyun t3 =14 s.



OEMA 4

210 Samnedo tou SLadpopou Tou oxoAeiou Bpiloketal akivnto eva KIBwTLO Pe BLBALO CUVOALKAG LATag
m = 20 Kg. Tn xpovikn otyui tg = 0's évag pabntig apxilel va tpafd to KIPWTLO, AOKWVTOG O
outo otabepry Suvaun F pétpou 100 N, n StevBuvon tng omoiag oxnuatilet ywvia 60° pe to
optlovtio damedo. Tn xpovikAq otyunl t; = 4 s n taxVuInta tou KPwtlov eival ion pe vy = 2 m/s
KOL O LOONTAG oTaATA va TPaBA TO KIBWTLO. ITN CUVEXELA TO KIBWTLO KLVELTOL YLa Alyo OKOMN EMAVW
oto Samedo Kol TEAOC aklwvnTomoleltal. Ailvetal OtL n enidpacn Tou aépa eival apeAnTéa Kal n
gmtdyuvon tng Baputntag eivat g = 10 m/s?.
4.1 o. No UTTOAOYLOETE TNV ETLTAXUVON TOU KLBWTIOU KATA TO XPOVIKO SLAcTNUA TOU 0 HaBnTtAg
ookouaoe Suvaun o’ auto.
Movaébec 2
B. Me Bdon ta dedopéva tou mpoPAnpatog va e€nynoste ylati urtapyel tptpn petafd Kipwtiou
Kka Samédou.
Movabec 4
4.2 Na ONUELWOETE OAEC TIG SUVAUELG TTOU OOKOUVTAL OTO KLBWTLO yLOl TO. XPOVIKA Slacthuoto

0s > 4skatds —> t, (0mOU t, N XPOVLKN OTLYUH KOTA TNV ortoia TO KIBWTLO akLvnTomoLeitatl).

Movabeg 7
Na urtoAoyioete:
4.3 a. Tov ouvteleoth TpLPR¢ oAloBnong petaty kiBwtiou kat damedou.
Movabec 5
B. Tnv evépyela mou npoadp€pOnke amd Tov pabntr oto KPWTLO.
Movaébeg 2

4.4 To 6uVOALKO SLaotnua rou StaviBnke amo To KIBWTLO eMAvw oto SAamedo, amod Tn XPOVLKN OTLYUN
to = 0s, LEXPLG AUTO VA OTOOTHOEL.

Movabdec 5

Aivovtat: nu60° = \/;, ovv60° = %, V3 =17



OEMA 4

To owpa Tou oxfpatog éxel palo m = 2 Kg kot

opXLKA npeUel oto opllovtio eninedo. Kamola

OTlyUn To owpa opxilel va oAlcBaivel oto
opwlovtio eminedo pe TNV emnibpacn ING
Suvapng pétpou F = 20 N, mou ¢aivetal oto F
oxnua, tng omoiag n SlevBuvon oxnuatilet
ywvia 45° pe tv opwdvtia StevBuvon. O
ouvteAeotng TPIBAG oAloBnong cwpatog Kot

emutédou eivat u = 0,2 katg = 10 m/s2.

4.1 No oxedldoete OAeC TIG SUVAELG TTOU SEXETAL TO CWHA KAl va TIG avaAloete og opBoywvio
oloThua avadopdg, Tou onoiou o évag aovag cupUTTEL Pe Thv dtelBuvon tng Kivhong.

Movaébec 5

4.2 Na umoloyioete to PETpo tng Tptprg OAicBnonc.
Movaébec 8
4.3 Na urtohoyioete TNV TaXUTNTA KOL TN LETATOTILON TOU CWHATOC YLot XPOVIKO Stdotnua 5s amnd t

OTLYUHA TIOU ApXLOE Va aoKeltaL n Suvapn.

Movabec 8

4.4 Na oxebldoete Ta Slaypdppora  TaxUTNTAG-XPOVOU  KOL  METATOTLONG-XPOVOU, OE
Babpoloynuévoug AEOVEG, yla TO XPOVIKO SLAoTNUA Twv 5 amd tn oTlyunl mou ApxLoe va

aokeitat n duvaun.

Movaébec 4
Aivovtat nu45° = ovv45° = 0,7



OEMA 4

Iwpa pdlag m = 5 Kg, onwg daivetal oto oxiua, ektofevetal pe apxiki taxutnta vy = 10 ? ano
TNV BAon kekApévou emnédou ywviag khiong @ = 30°. To owua, adou Stavicel Stdotnua s = 8 m
EMAVW OTO KEKALUEVO €Tinedo, e TO Omoio mapouactalel TpLPN, EMOTPEPEL e TaxUTNTO LETPOU U OTO
onueio amo to onolo Eekivnoe. To ocwpa, xwplc va avamndnoel, cuvexilel TNV Kivnon Tou, HE apXLKN
TaxutnTa LETPOU U, 0€ opl{ovTLo eMinedo, 0To OMoio Kal oTapatd adou Slavuoel SLAoTNUA S, EMAVW

og auto. O ouvteheoTtnc TPLRNG OAloBNoNG HETOEY TOU CWHOTOC KOL TWV EMUMTESWY EMAVW OTA oTola

' ' ' . ' ' m
KLeitay, eivat o i6Log kat ywa ta duo enineda. Aivetar g = 10 =

S

A ,\0

4.1 Na oxebldoete OAeg TIC SUVAUELG TIOU AlOKOUVTOL OTO CWHA, KOTA TNV Avodd ToU 0TO KEKALUEVO
eminedo Kal Katd TNV KABodo6 Tou 6 AUTO Kal va TI§ avaAlloete og opBoywvio cloThua avadopdg,
TOU omoiou o0 évag afovag cUMTLTTEL pe TNV SlevBuvon TN kivnonc. Emiong va oxeSLaoete TIg SUVALELS

TIOU 0lOKOUVTOL 0TO CWHA KAl KATA TNV Kivhon Tou oto opl{ovTio eminedo.
Movabeg 7
Na umoAoyioete:

4.2 To p€tpo tng Tpng OAloBnong petafl TOU CWHATOG KOL TOU KEKALUEVOU €TUMESOU KAl TOV

ouvteheotn Tprg OAioBnong LeTaEU TOU CWHATOG KOL TWV EMUTESWV EMAVW OTA oMol AUTO KLveiTal
Movadeg 7
4.3 Na €€nyroEeTe YLOTL TO CWUO ETILOTPEPEL 0TNV PACH TOU KEKALLEVOU ETULTIESOU.
Movabeg 3

4.4 Na umoloyloete TO PETPO TNG TOXUTNTOG U, HE TNV OMola TOo owHa eMOTPEDEL otn BAcn Tou

KEKALLLEVOU ETILITESOU KOl TO SLACTNUA S; TTIOU TO oWl Slavuel oTo oplldvTio eminedo.
Movadeg 8

Aivovtat: nu30° = %, ovv30° = \/2_§ Kol %g =7
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TNV KOpOToa €vO¢ GopTnyou, TO OMOlo KLVElTal o€ BE %
opL{ovtio dpopo, Bploketal éva peyalo kiwrtio palag Tt
m = 200 kg, xwpig va eivat Sepévo 1 otepewpEVO Ue

omolobnmote TPOMO TAvw o€ aut. H pala tou

doptnyou, xwpic o kiBwtLo eivar M = 2800 kg.

To doptnyo apxLka Kveltal pe otabepn Taxutnta pEtpou vy = 20 ?, aAAdQ 0 06nyog

TOU OVAYKAOTNKE VO PPEVAPEL, HE OTMOTEAECHA TO HETPO TNG TOXUTNTAG TOU va

ar (5 HETOBAAAETOL HE TO XPOVO CUHPwWVA HE TN YpadLKA
it P TapAoTacn Tou SLaypAUHUOTOG, EVW KLVELTAL TAvTa
e Secmea s bS] guBbuypappa.

(s 2TN Oldpkela tou Ppevapioparog, To KPwto Sev
oAloBnoe mavw otnv Kapotoa, €altiag tng TELPRNC mou

I'l_l'l- == T -I.I._

dnuoupynOnke petal toug.
Na urtoAoyioeTte:

4.1 10 PETPO TNG LETATOTLONG TOU dopTtnyol amo tn otyun to = 0, péxpL tn otyun
t=12s,

Movadeg 6
4.2 10 YETPO TNG CUVLOTAUEVNG SUVAUNG, N oTola eMBPASUVEL TO OXNUA, OTN SLAPKELL
TOoU Ppevapioparog,

Movadeg 6
4.3 ToV eAAXLOTO OUVTEAEDTH 0pLaKNC TPLBAG HETaEL Tou KIBwTiou Kal TG Kapotoag,
WOoTE va Unv mapatnpeitat oAicBnon tou KkiPwtiov mMAvw o€ autrh, KATA TO
dpevaploua,

Movadeg 7
4.4 1o £€pyo NG TPLBNAG mou aoknBnke oto KIBWTLO armod TNV Kapotoa tou ¢poptnyou,
otn Sldpkela Tou ppevapiopatod.

Movadeg 6
Avvapelg mou odeilovtal otov atpoodalplkd aépa, Umopolv va ayvonbouv Kal To

HETPO TNG emutayuvong Baputntag va BewpnBel g = 10 Sﬂz



OEMA 4

Eva kipwtio (owpa X,), oxnpatog kVBou, paiag
m, = 4kg, pe Bdon amd OpOyeveEG UAIKO,

Bploketal mavw oe évav opllovtio TAYKO,

€MioNC oo OPOYEVEC UALKO. | praiEsid] ’T
Mdvw oto ocwpa X,, eival tomobetnuévo eva | |

aMo owpa X, palog m; = 8kg. |
To owpa X, elval Sepévo oto LPOG TOU KEVIPOU |
TOU OTO €va AKpo afapouc Kol N EAAOTIKOU |— L I
vAuatog. To vAUo TeVIWHEVO Kal opllOvilo, TEPVAEL AmoO TO AUAGKL plag TtpoxaAlag,
OTEPEWUEVNG OTO AKPO TOU TIAYKOU KAl TO AANO TOU GKPO SEVETAL OTO MAVW UEPOG CWHATOG
X3, palog msy = 2 kg, 6nwg oto oxfuo.

Na Bswproete OTL N HEYLOTN OTATIKN TPLRN MeTafd Tng BAong tou KUBOU Kal TN eMdAVELAG
TOU maykou, eival ion pe tnv TP OAlcOnong UeTAfl TOUG KAl O CUVTEAEOTAC TPLBAC
oAioBnong petafd twv duo avtwv emudavelwy, divetal 4 = 0,2.

Metal TOU VAMATOG KAl TOU UAKOU Tng TtpoxaAiag, Sev avamtucoetal tplpr, Me
OUTTOTEAECOL TO TEVIWUEVO VALO VOl LETASISEL oTal AKpa ToU SUVAUELS looU HETPOU.

Apxikd to cuotnpa toopporel eAevBepo kal akivnto pe To cwpa X5 va Bploketal og VYOG
h = 1 m amno optlovtio danedo.

4.1 Na uroAoyioete To PHETPO TNC TPLBAG TToU dnpoupyeital HeTofU KIPWTIOU KoL TTAyKou Ko
va e€nynoete ylati to cuotnua Sev Kveital.

Movadeg 6
4.2 KAmolo OTLyn KAMOLOG OMOUAKPUVE TO CWHA -
21, ONKWVOVTAC To Katakopuda. Na Seifete oL TO P
umolouto olotnua Oev  umopsl TAéov  va | _‘:::r
napapeivel akivnto kol va UTIoAoyioete To HETPO Hﬂ e g
NG EMTAXUVOTC TOU. S -3

Movadeg 8 T | A L,

4.3 Na UTtoAOYLOETE TNV XPOVLKNA SLApKELa Kivnong | | | 3
TOU OUCTAUOTOG, 0N TN XPOVIKN OTLWyUr Tou H_h | I
QTOMOKPUVONKE TO WA Xy, LEXPL TN OTLYUN TIOU = *
TO CWHO X3 KTUTIAEL 0TO opL{ovTLo damedo.

Movadeg 6

4.4 Na umnoloyloete tn BeppdtnTa mou mapdaxbnke Adyw TpLBWV, amod TN OTLWyUN TIoU TO
oUoTNUO APXLOE VA KIVELTOL, LEXPL TN OTLYLL TIOU TO cwia X3 KTUTIAEL 0To opLidvtio Samedo.
Movadeg 5

' , ’ ’ m . '
Aivetal To pétpo TG emtaxuvong PBaputnrog g = 10 — Kol oL QVTlOTAoEl aépa

ayvoouvTtal.
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‘Eva HIKpO KIBWTLO oxnpatog kUBou (cwua ), he

Baon amd opoyevEC UALKO, OUYKpOTEITAL apXLKA Jg-':: -t
oklvnto mavw og TAAylo opoyevég Oamedo - g 1
MEYAAOU UAKOUG, Le To omolo epdavilel tplpn e ﬂ. \I"F

ouvteheoty TpBN¢ oAloBnong u =0,25. H
ywvia kAlong Tou kekApevou damedou eivat ¢, ylo tnv omoia Sivovtal oL TPLYWVORETPLKOL
apBuot nue = 0,6 kat cuve = 0,8.
Kdrota otiyun To KIBWTLO eKTOEEVETAL UE OPXLKT TaxUTNTA Uy MAPEAANAN UE TO KEKALUEVO
damnebdo, ue popd MPog Ta AVW Kal LETPO Uy = 8 %, OTWG OTO CXNMaL.
4.1 Na umoAoyloete To HETPO TNG EMPPAdUVONG TOU CWHATOG X, KOTA TV Avodd Tou oTo
KeKALEVO Samedo.

Movadeg 7
4.2 e oon anoctacn anod TNV apxkr tou B£on Ba Gptdoel To cwpa I, LEXPL va UndevioTel
OTLyHLaia N ToxuTNTA TOU.

Movadeg 6
4.3 Av UmoB£0OUHE OTL O OUVTEAEOTAG MEYLOTNG oTatikng (oplakng) teWPNg kot o
ouvteAeotn¢ TPBAG oAloBnong, elval lool, va Seifete OTL TO cWUA X, PETA TOV OTLyHLAio
UNSeVIoUO TNG TaxUTNTAC TOU, EMLOTPEDEL TTPOG TNV BACT TOU KEKALUEVOU.

Movadeg 6
4.4 Av Sivetal OtL n pada tou cwpatog X elvat m = 2 kg, va unoloyloete tnv evépyeLa n
omola petatpémetal o Bepuotnta Aoyw TPLBwY, amd TNV OTWYUN TNG eKTOEEUONG TOU
OWUOTOG TPOC TA MAVW OTO KEKALUEVO, MEXPL VA TIEPAOEL KAl TLAAL omtd TV apXLkr Tou B€on
KaBw¢ KatePaivel emotpédoviag mpog oUThHV.

Movadeg 6
Alvetal to PETPO TNG emitdyuvong Baputntag g = 10 SEZ, Ol aVTLOTAOoELG aépa Bewpouvtal

OLEANTEECG.
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To owpa tou oxrpatog, palag m = 1 Kg, Siépxetal tn xpovikn otyun to = 0 s amo t B€on A tou Aciou
optlovtiou erunédou Al ( unkoug AI' = 20 m) pe TaxuTNTA HETPOU Uy. TNV XPOVIKA OTWYMUN t; = 2 'S TO
owua €xel praoel otn B€on I Kal, xwpig va avamndnoel, ouvexilel tnv kivnon tou, oAobaivovtag oto

kekApévo eminedo TE (peydhou prkoug), ywviag kKAiong @ = 30°, ue to onoio mapousidlel cuvteheotn

. , V3
TPLBNARG oAioOnong tor = 3

® (2]

r A

4.1 Na oxedlaoete TI¢ SUVAUELS TTOU 0.0KOUVTAL OTO OWHO, KaBwg autod Kuveltal oto eminedo Al kal va

UTtOAOYLOETE TNV KLVNTLK TOU evépyela otn B€on I.
Movabdec 5

4.2 Na oxeblaoete TG SUVAPELC TTOU OLOKOUVTOL OTO CWwHa ot plo. Béon petalu I kat E, kaBwg auto
ovefaivel kat va TIg avaluoete o V0 kaBeToug peTafl Toug AEOVEC, K TWV OMOILWV 0 €voc va €ival o

agovag kivnonc.
Movaébec 5

4.3 Na untoloyioete to Staotnua s mou Ba SlavUoeL To CWHA 0To KEKALUEVO emimedo PEXPL va pndeviotel

n taxVTNTA ToU.
Movabdec 8

4.4 Na oxedLAoETE TIG SUVAELG TTOU OLOKOUVTAL 0TO cwia oth Béon E, adou éxel pndeviotel n taxvtntd
tou. Na Slepeuvnoete av Ba emiotpePel otn Baon Tou KekAévou emméSou. Na SLKALOAOYNOETE TV

andvinon cog.
Na 8exBeite 6tL n péylotn otatikn TPLPA eival ton pe tv tpBn oAicOnonc.
Movabec 7

Atvovtau: nu30° = %, ovv30° = \/;, g=10=
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‘Eva 0pevd xwplo tng Osocoaliag eival amokAEIOUEVO Kal xpelaleTal

aueoa BonBela pe tpodLua kat papuaka. H tpododoacia tou xwplol

TMpayUaTomoLle(Tal PE €va eAKOTTEpPO. Kot tnv mapadoon Twv v
edodiwv, o xelplotrg dlatnpel to eAikdmtepo akivnto og UPog H =40 m

amno to £6adog kKabwg o cuykuBepvATNG adrvel dtadoxikd eAsUBepa opoLa Sépata , kabgva
palag m =20 kg. Mo tnv acdain npooedadior Tou, kKaBe dépa dEpel ale€intwrto apeAntéog
padag. H mtwon tou §€patog elval ouveXwg Katakopudn, n duvaun avtiotaong oto Séua,
Bewpeital, yla Adyoug amAotntag, otabeph, VW To HETPO TNG AapuPavetal ico pe 100N.
4.1) Na yxapaktnploete Tnv kivnon tou S€HATOC Kal v YPAWETE TIG AVTIOTOLXEG XPOVLKEC
€€LlOWOELC TN TaXUTNTAC U(t) KoL TNG HeTaTomiong Ay(t).

4.2) Na uTtoAOYLOETE TO XPOVO TITWONG KABWC KoL TO HETPO TNG TOXUTNTAG UE TNV omola To
S£pa ¢ptavel oto €dadog.

4.3) Oswpwvta¢ wg emimedo UNdeVIKAG SUVAULKAG EVEPYELOG OUTO Tou ebdddoug, va
UTIOAOYIOETE TNV TAXUTNTO TOU S£UATOG OTO CNUELO OTIOU N SUVALLLKNA TOU EVEPYELA Elval ion
pe to 1/4 tng apxLkAc.

4.4) Nopilovtag OtL £xel ohokAnpwOel n mapdadoon twv £podiwv, o kuPepvATNG BETEL TO
EALKOTITEPO O€ KOTOKOPUDN avoSLKN TOPELA PE TAaXUTNTO LETPOU Ugy, = 10m/s Tnv otypn
TIoU 0 cuykuBepvATng adnvel eAslBepo to Tedeutalo §épa. EE attiag tou AddBouc autoU, to
oAefimtwto Tou TeAeutaiou SEpatog Sev avolyel. Oswpwvrtag TNV avtiotacn Tou aépa
OMEANTEQ, VO UTTOAOYLOETE TO GUVOALKO Slaotnua mou Staviel To dépa, péExpL va GTACEL TO
£dadocg.

Aivetau n ermutdxuvon tng Bapvtntag, g = 10m/s?.

(Movabeg 6+6+7+6)
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Mia opdda pabntwv avoAapPAavel va KOTAOKEUAOEL Kal va g \
€KTOEEVOEL £va UIKPO owpo oV £ival EPpoSLOOUEVO HE KATAAANAOUG
awodnthipeg Bepuokpaociag, mieong, vypooiag K.d., £T0l WOTE Vo
OUM\EEEL peTewpoloyikd SeSopéva. 2To CWUA Elval EVOWUOTWHUEVO
MIKpO  oAefimtwto  apeAntéag palog  Tto  omolo  eivat
T(POYPOUUATIOUEVO VA avolEeL 0To PEYLOTO UPOC TNE TPOXLAG TOU. ITNV
TMPWTN TOUG SOKLUM, av Kol Kotddepav va €KToEEUCOUV TO CWHA
Kotakopuda, to aAefinmtwto dev Avolée AOyw KATOLOU TIPOBANUATOC OTNV KATOOKEUT. Av
yvwpilete OtL n cuvoAkn pada Tou cwpatog elvat m = 0,5 kg kat 0tL To cwpa édrace ot
péyloto Upog H = 45 m, va umoAoylotouy,
4.1) n ToxVTNTA EKTOEEUONC TOU CWHOTOG, BEWPWVTAC TNV AVTIOTACN TOU aépa KaBwg Kal
omotadnmote GAAN TP apeAntéa,

Movadeg 6
4.2) to UPog anod TNV empAveLd Tou £6APOUC TTOU BPLOKETOL TO CWHO, OTAV N KIVNTLKH TOU
EVEPYELA €lval TETPATTAACLA TNS SUVOLLKAG,

Movadeg 6
4.3) n péon TaxlTNTA TOU CWHATOG KOTA TN SLAPKELD TG Kivnong Tou.

Movadeg 6
Ye pla Sevtepn amOAuTo EMTUXNUEVN SOKLUN OTaV TO cwpa GTACEL oTo péyloto Uog H to
oAefinmtwto avolyel. Mo Adyoug amAotntag Bewpeiote 6Tl N SUvapn mou ackeital and to
oAeéintwto oto cwpa, £xeL otabepod pétpo, F = 4,55 N.
4.4) No urtoAoyLoTel 0 XpOvog MTWOoNG TOU CWHATOC.

Movadeg 7
Oewpeiote wG eninedo UNdeviKNG SUVAULKAG EVEPYELAG TNV eMLdAvVELD TOU €6AdOUG KaL TNV

I ' m . P ’ ' . '
gmitayuvon g Paputntag g = 105—2 . Elva yvwoto otL kat oL Suo ektogevoelg yivovtal ano

punxaviopd otnv enwdavela tou e6adouc.
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Neapr) okiép mou pall pe Tov €EomAlopo NG €xeL pala, m = 50 kg tn Xpovikn oTyun
to = 0 6LEpyeTal amnd 1o onueio A opl{ovTLag XLoVIoPEVNG Tiiotag pe TaxutnTta pétpou 11 m/s.
To opl{OVTLO TUA KA TNC TILOTAC OTO TEAOC TOU OTolou BPLOKETAL O TEPUATIONOG (onpelo B) €xel
UAKOC 22 m KAl KOTA UAKOG TOU N aBANTpLo XPNOLUOTIOLEL CUVEXELA TOL UITAOTOUVLA OTHPLENG
UE amotéAeopa va tng ackeital Suvaun otabepou pétpou F =250 N n omnola oxnuatilet ywvia

@ He TNV opLlovtia Ttiota. Aol n abANTpLA TEPUATIOEL TTAUEL VA XPNOLUOTIOLEL TOL UItaoTou VLA,

OTOTE N F KOTaPYELTOL KOl TAUTOXPOVA ELOEPXETOL O TAQYLA Ywvia KAlong emiong ¢ He
anotéAeopa va emPpaduvOel kal teAkd va otapatrost (onuelo M. Aedopévou OtL 6e OAN TN
Sudpkela g kivnong ta mESAA TG OKLEP HE TO XLOVL Ttapouotdlouv ocuvieheotr TPLPNAG
oAloBnongu =0,5,
4.1) va urtoAoyloeTe To PETPO TNE KABETNCG SUVALNG TN N, otnv oplldvtia miota,

Movadeg 6
4.2) va amnodeifete 6TL oTtnV opLlovtia miota (AB), n okiEp extelel euBUYpapLN OUOAR Kivnon.

Movadeg 6
4.3) va UTIOAOYLOETE TN XPOVLKA OTLYUR OTtou N aBANTPLO OKLVNTOMOLEITAL 0TV MAAYLA KaBwg
KOLL TO MNKOG TNG SLadpopnG mou SLdvuoe armo to onpeio A éwg to onpeio T.

Movadec 8
4.4) Na urtoAoyioETE TO PETPO TNE SUVALNG TTOU aoKe(TaL amod TRV MAAYLA oTnv aBARTPLA KOTA
™ SLApKeLA TNG KIVNONG TNG OE QUTAV.

Movadec 5

Na Bewproete OTL N OKLEP Kal O EOTMALOMOG €XOUV cuuMEePLOpA UALKOU onpeiou, OTL N
toxutnta otn Baon tng mAayldg eivat ioov pétpou pe tnv taxvtnta e€66ou amo to opt{ovilo
eninedo kal OtL oto onpueio B Sev cupPaivel kauia avanndnaon.

Aivovtay, nue = 0,8, ouve = 0,6 kat n emtdyuvon tng Baplutntag, g = 10m/s?.
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Autokivnto §ekwvd va Kkweltalr t xpovik otwypn ty =0, pe otabepr emtdyuvon oe
guBLlypappo kat oplidvto Spduo. Tn xpovikn otypn t; = 8 s 0 06nydg Tou AUTOKLVATOU,
avtlAapBaveTal OTL UIPOOoTA Tou 0 SpOUOC gival KAELOTOG AOyw €pywv: edapuolel anotoua
Ta dpéva e OMOTEAECA OL TPOXOL TOU QUTOKLVATOU va UITAokdpouv. To autokivnto Kiveital
yla Slaotnua 0o pe 16 m pe UMAOKOPLOUEVOUC TPOXOUG Kol TEALKA aKLvnTomoleital,
adrivovtag oto SpOUO XAPAKTNPLOTIKY HaUpn ypauun omd ta AlwHEva €A0OTLKA Tou (n
Tpoxaia TNV amokoAel ypauun epevapiouarog). To euxaploto sival otL dev mPokANdnke
atuxnUa Kat o 08nyog eival achaing. Aflomolwvtag Ta mapakatw dedopéva:
e H ouvoAikn pada autokwvnTou Kat odnyou givat 1250 kg.
e O ouvteleot¢ TPIPAG OAlOBNONG TWV €AACTIKWY TOU OQUTOKLVATOU Kal TOoUu
oSootpwuatog gival toog pe 0,8.
e To Oplo TaxutnTag oto onieio mou o 06nyog epapudlel ta ppeva elvat 72 km/h.
e Hemdyuvon tng Baputntag eival ion pe 10m/s?.
e OLaVTIOTAOELS TOU agpa va punv AndBouv umoyn,
4.1) va urtoAoyioete 1o €pyo TG TPLPNAG oAioBnong katd tn didpkela Tou dpevaplopatog,
Movabec 5
4.2) va eAéyEeTe av TN XPOVLKN OTLYUN t1Ttou 0 08nyoc epapuolel ta ppeva, £xeL mapaPLaoel
TO Oplo TaXUTNTAG,
Movaébeg 7
4.3) va umoloyioeTe tnv otabepr| EMITAXUVON TOU QUTOKLVATOU KABWGE Kal To SLAoTnua mou
Slavuaoe otn xpovikn Stapkela amno 0 - ty,
Movaébec 6
4.4) va urmtoAoyloETE TO HETPO TG SUVAUNG F TTOU €TITAXUVEL TO QUTOKIVNTO OTN XPOVIKN
Slapketa amod 0 - ty.

Movabeg 7
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JTIC KOAOKALPLVEG SLAKOTIEG TO aUTOKIvNTO ocag (Al), mou pall Ue Toug emIPBATEC £XEL
paga 2000kg, akwntormoteitat anod kamota BAABN. EuTuxwg yla 04G, LETA amo Alyo repvael
pLa GLALKA OLKOYEVELQ, HE TO QUTOKIVNTO NG (A2), mou €xel pala pall pe Toug emBATeG TOU
3000kg, koL poodEpETal va 60 pULOUAKICGEL OTO TILO KOVTLVO CUVEPYELOD. o TO OKOTIO QUTO
Xpnollomnoleite éva oXowi, To omoio va Bewpnoete pn €AAoTIKO Kol He apeAnTtéa pala.
M'VwpLleTe OTL TO AUTOKIVNTO COC KoL TO QUTOKIVNTO Twv GIAwV oag epdavilouv oUVTEAECTEG
PG oAicBnong pe tov opllovtio Spoduo iooug pe 0,3 kat 0,4 avtiotoiywe, evw n duvapn
TOU eTTaXUVEL TO apdéL Twv didwv cog éxel pétpo oo pe F = 33000N.
4.1) No oxedlaoste TIc SUVAWELC TIOU O.OKOUVTAL OTO KABe autokivnTto, otav Kivouvrtal
PULOUAKWVTAC TO €va TO GAAO, KOl VO UTIOAOYIOETE TO PETPO TNG TPLRAG TIou SEXETOL TO
kaBéva.

Movabeg 7
4.2) Na UTIOAOYLOETE TNV EMLTAYUVON TNV omoia amoktolV ta U0 autoKivnta.

Movabdec 6
4.3) Na unoAoyioete TNV PETABOAR TNG KLVNTIKNG EVEPYELOC TOU QUTOKIVNTO oaG, OTOV QUTO
£XEL LETATOTUOTEL KATA 6 M.

Movaébeg 7
4.4) Tn XPOVIKA OTLYUA TIOU TO cUOTNHA TwV SU0 AUTOKWVATWY £XEL LETATOTILOTEL KOTA 6 M
XOAQEL KOL TO QUTOKIVNTO TwV PIAwv oag, ontdte n SUvaun Fmavel va Spa. Na eAéyEete av To
oxowvi mou cuvdéeL Ta SUo autokivnto Ba xaAapwosL omote UTIAPXEL KIvOUVOG cUYKPOUONG.

YNOAEIZH (yia to 4.4): Oswpnote OTL To vApa v YOAAPWVEL KL UTTOAOYLOTE TNV TIUA TNG

Suvaung mou ackel. EAéyEte av n T mou mpoodilopicarte eivat AoyLkn yLo oXoLi.
Movabec 5

Aivetau n emutdyuvon g Bapvtntag g = 10m/s?.



OEMA 4

*-------------- s --'--------F

Y€ £Vl XLOVOSPOUIKO KEVTPO, €va maldi kdvel snowmobile. H cuvoAikn pala tou matdlol Kot
tou snowmobile eivat m = 100kg. To snowmobile &ekwva va kwveltal og opl{ovria emibavela
Me tnVv omola €xel ouvteleotn PN u; = 0,2, Pe tnv enidpaocn otabepng uEang opl{ovilag
Suvaung pétpou F = 300N. Adou Slaviosl Staotnpa s = 50m otnv opllovtia enidpavela To
oxnuo cuvavta avndoplkn XLoviopévn mMAayld ywviag kKAiong ¢ kot Tautoypova mavel va
ooKeltaL mavw Tou n duvaun F (oBAVEL N Lhxowvn Tou).
No urtoAoyioete :
4.1) To PETPO TNG ETUTAYUVONG TOU OXNATOG 0To 0pLllovTLo Ttinedo.

Movadeg 6
4.2) Tn xpovikn SLdpKeLa Kivnong LEXPL TN BAON TNG XLOVIOUEVNG TAQYLAG KOOWE KoL TO LETPO
™G TaxuTnTag Tou kel (Znueio ).

Movadeg 6
4.3) To pétpo tn¢ emPpaduvong Tou OXAUATOC OTO KEKALUEVO eminedo (Xloviouévn mAayLd)
av yvwpllete OTL 0 ouvteAeoTAC TPLPNG 0AloBNnong oxruatog-mAayLag sivae u, = 0,5.

Movaéeg 7
4.4) Av os anootoon d = 10m and tn Baon tng mAoyldg, Bploketol TPAUUATIOUEVOC Evag
oKLEP, va eléyéete av to maldi Oa katadipel va amodUyel tn cUyKpPoOUCH UE TOV OKLEP,
AapBavovtag untdyn otL n mopeia tou Ba apapesivel evBLYPAUUN.

Movadeg 6
Na Bewpnoete otL to matdi kat To snowmobile €xouv cupnepipopd UALkoL onpeiou, OtTL
TOXUTNTA TOU OXAHATOG 0Tn BAon TNG MAAYLAG lval (oou HETPOU Pe TNV TaxuTnTa €€680U Ao
To opulovrio eminedo kat OtL oto onpeio I dev cupPalvel kapia avannédnon.

Aivovtay, nue = 0,6 , ovve = 0,8 kaL n emtdyuvon g Bapvtntag, g = 10m/s2.






OEMA 4
‘Evag kUBog palag 4 kg oAoBaivel mavw oe Aelo oplovtio danedo

pe otaBepr) ToxVTNTA, HETPOU Uy = 2 m/S, KATA UAKOG ULOG EU-

Belog nou Tautiletal pe Tov optlovTio dova x'x. Tn XPOVIKHA OTLyHA

to = 0 omou o kUPog SLEpxetal ano t Bon O (x, = 0) tou afova

000000000042

vapun F pétpou 10N kat katevBuvong Tou oxnuatilel ywvia ¢ pe tnv opl{ovria SteuBuvan, 6Twg oTo oxAUa.

KlvoUpEevoc Ttpog tn Betikn dopd apxilel va aokeital oe autov SU-

Tn xpovikr otLypr tou o KUBog SiEpxetatL amo t Béon A (x4 =3 m) n 60vaun7 TAUEL VO AOKELTOL. APHEOWG
LETA TNV KATAPYNON TNG Fo KUBOC elo€pyeTal Kal Kveital o€ Tpaxl opl{oviio Samedo HEXPL VA aKLVNTOTOL-
nBel. H xpovikn Stdpkela tng kivnong oto tpaxv damedo sivat 4s. Na untoAoyloete:

4.1) to PETpo TNG EMLTA)UvVonG tou kKUPou otn Béon B (x5 = 1 m),

Movabdec 5
4.2) 10 YETPO TNC TOXUTNTAG TOU KUBOU oth Béon A,

Movaébec 7
4.3) tn 6€on otnv omnoia o kUBog Ba aklvntomolnOsl,

Movabec 6
4.4) tov ouvteleoth) TPLBAC oAloBNnong petaty kVBou-6amnédou oto Tpayy damnedo.

Movabeg 7

Atvovta, nue = 0,6 , cvve = 0,8 kar 1 emrdyvvon e Papvtnrac, g = 10m/s?.



Ofupa 4

KATOWH

F;
To owpa I pe pala m = 1kg woopponel akivnto oe opl{ovtio emimedo. Tn XPOVLKN OTLYNA
> -
t, = 0, aokoUvtal og autd Svo duvapelg F; kat F, pe pétpa 6N kat 8N avtiotolxa mou gival
KABeteg petal Touc. 2To oxAa anstkoviletal n katon tou opl{ovtiou emunédou otnv onoia
Sev €xouv oxedLaotel OAeg oL SUVAUELG TTOU aloKoUVTAL 0TO 2. To CWUO LETA TNV t, KWVELTOL PE

otaBepn enttdxuvon pétpou a; = 2m/s?.

4.1) No urtoAoyioete T cuvVIoTAPEVN TWV SUVAUEWV ﬁl Kol ﬁz o€ UETPO Kal katevBuvan.
Movadeg 5
4.2) No aLTLOAOYNOETE YLOTL OTO CWO OLOKELTOL TPLPNA KAl va UTIOAOYIOETE TO HETPO TNC.
Movadeg 6
Tn XPOVLKNA OTLyun t; = 4s, oL SUVAELG ﬁl Kol ﬁz malouv va ackoUVTaL.

4.3) Na umoAoyloete T XPOVIKA OTWYU Tou To ocwpa Ba akwntomolnBel kabwg kal to
OUVOAWKO Slaotnua mou Ba dlavioel amd tn xpoviky otyun t, = 0 éwg tn oTyun mou
akwnrtomnoleitat.

Movaéeg 7
4.4) No urtoloyioete To €pyo TG SUVAUNG ﬁz YLOL TO XPOVIKO SLAOTNUO TTIOU OlOKELTAL OTO 2.

Movadeg 7
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To owpa Z pe pala m = 2kg kweitalr oe euBUypappo kat Tpaxy opllovilo eminedo n
SlevBuvon tou omoiou tautiletal pe eubeia x’x. Tn xpovikr otyun t, = 0, To cwua StEpyeTal
amno 1o onpeilo 0 (xp = 0) pe TaxvTnTa HETpoU Uy = 5m/s, evw S€xetal SU0 SuVAELG ﬁl Kol
132 pe pétpa 6N kot 8N avtiotowa, mou elval avtippomneg HeTaty Toug. ITo oxnuo Sev £xouv
oxedlaotel OAeG oL SuVALELG TTOU aokoUVTaL 0TO 2. To CWHA LETA TNV t, KLVELTOL ELBUYpPOUULA
KoL OMOAG péxpLTn Béon A (x4 = 16m). 2tn Béon An 131 KOTopyeitalL, evw, 0tav 1o I SLEpYeTaL
amno tn B¢on B (xp = 32m), katapyeital ko n ﬁz LLE QTTOTEAECO TO X VO aKlvnTomoLnBel otn
B¢on I'. Na unohoyloete:

4.1) to ouvteleoth TPPNAC oAloBNnong petafy owpatog Kat optlovtiou emumédou.

Movadeg 6
4.2) Tn XPOVLKA OTLYHUN OTIoU To cwia SLEpeTal amo thn B£on B.

Movadeg 7
4.3) Tn B€on tou onueiou .

Movadeg 7

4.4) Na KaTaoKEUAOETE TN ypadLK MApAcTAcH TNG TaXUTNTAC TOU CWHATOC OE GUVAPTNON
HE TO XpOVO QAo TN XPOVIKN OTyun t, = 0 €wg TN OTLYUN TTOU OKLWVNTOTOLE(TAL OE CUOTNUA
BaBuoAoynuévwy afovwy.

Movadeg 5

Aivetau n ermutdxuvon tng Bapltntag g = 10m/s?.



Ofupa 4

Ty (2)

H odalpa ¥ pe pala m woopponel akivntn pe ™ Bonbela dUo afapwv Kal Un EKTATWV
vhuatwv (1) kat (2) mou eival kaBeta petafl touc. Ta VAUOATA €XOUV TO £vOl GKPO TOUC
TipoodepEVo oTN I KoL To AAAO AKpO TOUG akAOvNnTa otepewpévo o opodn). H X améxeL and to
opllovtio damedo andotacn H = 5m. To pétpo tng duvaung (taong, Tl ) ou aokel To vApa
(1) otn odaipa gival 60 N.
4.1) Na oxedldoete OAeG TIC SUVALELG TTOU aloKoUVTOL 0Th odaipa KOTA TNV LOOPPOTTLa TNG Kal
Va UTtOAOYLOETE TO PETPO TNG SUvauNnG (Tdong, 7_")2 ) mou aokel to vAua (2) otn 2.

Movadeg 6
4.2) No urtoloyioete T pada tng 2.

Movadeg 6
Tn xpovikn otyun t, = 0, Ta vipota kofovial Tautdxpova Ue anotéAecpa n odaipa I va
eKTEAECEL EAEVOEPN TTTWON.
4.3) Na urtoAoyioete o€ oo UPog amo 1o £6adog n KWVNTIKA TG EVEPYELA Elval TETpATAGCLA
amo T BOPUTIKY SUVALLKI TNG EVEPYELQAL.

Movadeg 7
4.4) Na KATO.OKEUAOETE TN YpadLK TPAOTOON TNG KWYNTIKAC EVEPYELAG TNG I KATA TNV TITWON
TNG O€ GUVAPTNON KE TNV OIIOOTAoN TNG Y amo tn B€on Omou KOBovTal Ta VALOTA, OE CUOTN A
BaBuoloynuévwy afovwv.

Movadeg 6
Atvetal OtL we eminedo pundevikng Suvopkng evépyelag Bswpeltal autd tou optlovtiou
danédou, n emrtdyuvon tng Baputntag g = 10m/s?, nue = ovvd = 0,6 kaL 6TL oVVY =
nué = 0,8. Eniong n avtiotaon tou agpa Bewpeltal apeAntéa kal n odaipa I EXEL UKPEG

Sl00TACELC £TOL WOTE va Unopel va BewpnOel Katd MpoaéyyLon wg UALKO onpeio.






OEMA 4
‘Evag kUBog palag 1 kg ohoBaivel mavw og Tpaxy oplldvilo

Samnedo e 1o onolo mapouotdlel cuvteheotn TPLPNAG oAiobn-

ong u = 0,5, kata pnkog plag euBeiag mou Tautiletal e Tov

__________ | _ ]

gL 00000000007,

Siepxetal and tn B€on O (x = 0) tou G§ova KOV EVOG TIPOG

oplZovTio dfova x'x. Tn xpovikr otypr to = 0 61ou o KUBOG

™ Betiki dopd €xeL TaxvTNTA PETPOU, Uy = 1 m/s.
Ytov KUPBo, onw¢ paivetal oto oxNua, ookeital otabepn Suvapn F puétpou 10N kal katevBuvong mou oxn-
patifel ywvia ¢ pe tnv opZdvtia StevBuvon. Tn xpovikn otypn t; = 25, ou o kUPog SLEpxetal amo tn Béon
A (Xy),n éovaurﬁ") Katapyeital. Metd tnv Katapynon tng Fo KUBoc ouveyilel va Kiveitat oto idlo opt{ovtio
Samedo péxpL va akvnromnotnBei. Na urmoAoyioete:
4.1) to PETPO TNG EMLTAXUVONG TOU KUBOU Katd TNV Kivnon tou amd tn B€on O otn Béon A

Movaébec 6
4.2) tn XpOVLKA OTLYU otnv omoia o kuBog Ba akivntomotnOeL.

Movaébec 7
4.3) 10 €pyo ™G TPPNAG artd TN Xpovikn ty = 0 €WG TN XPOVIKN OTLYUN TIOU 0 KUBOG aKLVNTOTOLELTAL.

Movabeg 7
4.4) No KaTaokeVAOETE TN ypadLkr apdotacn Tng TaxUTNTag Tou KUBOU 08 cUVAPTNON HE TO XPOVO aTo TN
XPovikn otyun t, = 0 €wg TN OTLYU TTOU OKWVNTOTIOLE(TAL 0€ cUoTNUa BaBuoloynueévwy agovwy.

Movabdec 5
Aivovtan, nue = 0,6 , ovve = 0,8 ko 1 emtdyvvon g Popdrag, g = 10m/s?.



OEMA 4

v=f(t)

15

-15

Iwpa pkpwv  Saotdoeswv  palog lkg kweitar  euBlypoppa  Katd  PAKOG  TOU
TIPOCAVATOALOMEVOU afova Ox Kal N T TNEG TOXUTNTAS TOU LETABAAAETOL LUE TO XPOVO OTIWCE
daivetal oto mapandavw Siaypappa. Oewpnote OTL TN XPovikn otyun t, = 0 to cwpa
Bpioketal otn Beon x, = 5m.
4.1) Na npooSlopioste Tn BEon TOU CWHATOG TN XPOVIKA oTyun t = 10s.

Movaébec 6
4.2) Noa uroloyioeTe Tn pECN TAXUTNTA TOU GWHATOG OO TN XPOVLKNA OTyun to = 0 €wg
Xpovikn otiyun t = 20 s.

Movaébec 6
4.3) No KATOOKEUAOETE TNV ypadLkr] mapdotacn TNE TIUAS TS cuvioTapévng Suvaung . F
TIOU OOKELTOL OTO OWHO OE OUVAPTNON KE TO XPOVO, amd Tn XPOVIKN oty to = 0 €wg Tn
Xpovikni otiyun t = 20 s og BaBpoloynuévo cUoTnUA AEOVWV.

Movabeg 7
4.4) Na urtohoyioete T0 €pyo TNC GUVLOTAEVNGS SUVOUNG D F, anod TN XPOVIKNA oty ty = 0
£W¢ TN Xpovikn otyunt = 20 s.

Movabec 6



OEMA 4
KiBwtio palag m = 1 Kg adrivetat va oAioBrjoel katd pnKkog kekAlpEvou emumédou ywviag kAlong
@ = 30°. To kiBwTLo Kiveital pe otabeph enitdxuvon a = 2 SEZ
4.1 Na e€nynoete yloti to KIBwtio S€xetal Suvaun tpBng ohicbnong. Na oxedlaoete OAC TIC SUVAUELS
TIOU 0LOKOUVTOL G' 0LUTO KalL VAl TG avaAUoete o€ Suo KABETOUG PETAEY TOUG AEOVEG Ao TOuG omoloug o
€vag va elvat o agovag tng Kivnong.

Movabec 8
4.2 Na untoAoyioete To LETPO TNG SUVAUNG TPLRNC oAioBnong mou S€xeTal To KLBWTLO KAl TNV TLUA TOU
ouvteheotn TpLPNG oAloBnong petal Tou KIPWTIOU KOl TOU KEKALUEVOU eTLTESOU.

Movaébec 8
4.3 Na umoloyioete 10 £pyo tng Suvaung tTou BAapoug Tou KiPwTiou, Otav auto Ba £xeL Savuoel
4 m KATd PAKOG Tou KeKALMEVOU emeSou amd To onueio mou ekivnoe. Mdon ival n petafoln Tng
SUVOULKNG evEpYELOC TOU KIBwTiou; Not cUYKPLVETE TO €pyo TOU BAPOUC LE TNV avTioTown LETABoAN TNG
SUVOLLKNG EVEPYELAG KL VO SLATUTIWOETE TO CUUMEPACUA GOC.

Movaébec 5
4.4 Noto Ba elval To HETPO TNG TOXUTNTAC TOU KIBwTiou, 6tav auTo £xel SlavUoeL To mapandavw Slactnua
TWV 4 m KATA PLAKOG TOU KEKALUEVOU ETLTESOU;

Movabec 4

Aivovtat: nu30° = %,avv30° = ? g=102



OEMA 4

Mia OKLEP EEKLVAEL MO TNV npepia, amd v Kopuodn
ETUMESNG KEKALUEVNG KL XLOVIOMEVNG TAQYLAG. H mAayLld
oxnuatilel ywvia @ pe tov opilovra, ylo tv omoia

Sivovtar nue = 0,6 kat gvve = 0,8. Katd tv kivnon
NG QTMOKTA aUéowg otabepn emitdyuvon Kal Slavuel
18 m ota mpwta 3 s TG Kivnong TnG.
4.1 Metd mooo XpOVo Ao TNV KKIVNON TNG £XEL ATIOKTAOEL TOXUTNTA LETPOU 24 ?;

Movadeg 6
4.2 Méoo daotnua Staviel otnv dLdpkela Tou SeUTEPOU SEUTEPOAEMTOU TNG KIVNONG
™mge;

Movadeg 6
4.3 Na beitete OTL peTaly Twv MESIAWV TIOU GOPAEL N OKLEP KAl TNG XLOVIOUEVNG
mAaylag, Snuioupyeital TpBnR Kal, av ol empavele¢ BewpnBolv opoyevelg, va
umtoAoyloete Tov ouvteAeotr) TPLRNS oAioBnong petagu Toud.

Movadeg 7
4.4 Av divetal otL n pala tng okEp eivat m = 60 kg, va umohoyioete tnv eAdTtwon
™G BapuTIKAG SUVAULKAG TNG EVEPYELAG UETA Ao Xpovo 10 s amod tnv ekkivnon tc.

Movadeg 6
Aivetat To pé€Tpo TG emutdyuvong Baputntag g = 10 sz , OTL Ol OVTLOTAOELG a€pal
Hopouv va ayvonBouUv yla Toug xpovoug tou avadEpovTal KoL To UAKOG TNG TAAYLAG
elval apketd peyalo.



OEMA 4

‘Evag pnxaviopog &€ (epyatng), eival
OTEPEWMEVOG  OTO  AKPO  HLAG a0
optfovtiag paunag peydhou prkoug |- -
Kol o€pVeL éva oloTthpa SUo KIBwTiwy, ;
pHe T PonPeia apapolc kat pn g w0

o |
ENOTIKOU VHjHarTOC, rER— — -
Ta dvo kiBwtia Xy kat X, €xouv LATEG SR Sl e

¥
-

my; = 2kg kot m, = 1kg avtiotoiya kat eivat petagy toug depéva pe op{ovtio Kat
TEVIWUEVO VAUQ, afapéC Kal pn eAaoTIKO, pnkoug [ = 12,5 cm, 6nw¢ otnv ekova.
Ta Vo kiBwtia eudavilouv TP pe To eminedo TG paumag, He (blo ouvieleotn
TPBNRGg oAicbnong u = 0,25.

To vApa tou pnxaviopol eival depévo oto kBwto Xy, ackel oe autd otabepn
opllovtia Suvaun F kot 10 anotéAeopa elval To cuotnua Twv dVo KPwTtiwy, va

Kweitatl euBUypappa pe otabepr) taxvtnta Uy, ETPOU Uy = 2,5 ?

4.1 Na umtoAoyloete To HETPO TNG SUVAUNG F.

Movadeg 6
Tn xpovikn otyun to = 010 vApa mou cuvdéel ta SUo KIBwTla KOBETAL, EVW N
Suvaun mou aokel o pnxaviopog Statnpeital otabepn.

4.2 Na UTIOAOYLOETE TO HETPO TNG EMLTAXUVONG TOU CWHATOG X KOL TO HETPO TNG
emPBpaduvong Tou cwpatog X,, LETA TO KOY O TOU VAATOG,.

Movadeg 6
4.3 MNoco amexouv METAlU Toug tTa SUO CWHOTA, TN OTWYMA t; KATA TNV omoia
OKLVNTOTIOLELTOL TO CWHA X5;

Movadeg 7
4.4 Noon evépyela HeTaPEPONKE 0TO CWHA Xy ATIO TOV UNXOVLOMO, OO TN OTLY N TToU
KOTINKE TO VAU, MEXPL TN OTLYUNA KATA TNV omoia €xeL StavUoeL 3 m;

Movadeg 6

’ . ’ . m ’ ' '
Aivetal to pétpo TG emtayuvong Baputntag g = 10 -2 KO OTLOL OVTLOTACELS aEpQ

ayvoouvTtal.



OEMA 4

Eva ¢optnyd mAoio odnyeitat
otTo  Awavt Ttou  Nepaua,
QIMOKAELOTIKA pe TN BonBela dvo

PUMOUAKWY, Ta ormoia tpafouv
to doptnyd, HE oYowLd, ToU :
Umopouv va BewpnBolv £ g m‘x_ "I,*L

opZdvria. . &37

Mo QW CNUOVTIKA  XPOVLKA :_Lj i
SlapKeLa, T oXOLVLA TToU TpaBouv to TAolo, eival kaBeta petafl Touc. To pUHOUAKO

(1) oaokel dvvapun 131 pétpou F; =8-10*N, to pupouAkd (2) aokel Svvaun

ﬁz pétpou F, = 6+ 10% N kau o mAoio Kweital euBUypappa pe otabepr taxlTnTaL
U pétpouv v =5 ? onw¢ dpaivetal koL 6To oXNUa.
Na urtoAoyioete:
4.1 10 pETpo G oplldvtiag Suvaung — avtiotaong A mou S€xetal To mAoio amo to
VEPO,

Movadeg 8
4.2 Tn JETOTOTLON TOU TAOLOU O€ Xpovikn Stapkela At = 2 min,

Movadeg 5
4.3 tnv evépyela o PoodEPBNKe CUVOALKA 0TO TTAOLO Ao T SU0 PUHOUAKA, KOTA

TNV MaPAmAvw XPOVLIKA SLapKeLa.
Movadeg 6

4.4 Vv evépyela ou PooEdepe KABe PUUOUAKO OTO TAOLO, KATA TNV TAPATAVW

XPOVLIKN SLdpKeLa,
Movadeg 6



OEMA 4

‘Eva eAlkOmTEPO apxLKQ
awwpeitat  akivnto, HMe TN
Bonbela KaTakopuodng

avupwtikng Suvaung ﬁm,, n

omola Snuiloupyeital amo tnv
oAnAenidpacn Twv MTEPUYIWV
NG €ALKAC TTOU TEPLOTPEPETAL OPLIOVTLA KAL TOU OEPQ.

Me Kat@AANAouCg XELPLOPOUE TOU TUAOTOU, QUEAVETOL TO METPO NG AVUPWTIKAG
Suvaung KalL To €AKOTTEpPO apxilel va avePaivel kataképuda pe otabepn
grmutdyuvon d, uétpou a = 2 sz

H ouvoAlkny pala tou eAlkomtépou, pall pe Toug emiBaivovieg Kal ta poptia mou
netadpépet eivar M = 5103 kg. Itnv Stdpkela authg TG Katakdpudng kivhong tou
eAlkomtépou, To §amed0o tou eival opl{OVTLO KOl TTIAVW O AUTO BplokeTal éva KIBWTLO
palag m, = 20 kg. To kiBwtio epdavilel pe 1o ddnedo tpIpn, pe ouvieheoth TPPAG
oAioBnong u = 0,4.

4.1 Na umoloyioete to MHETPO TNG Katakopudng duvaung F,,, n omoia apxikd
KatadEpvel va Slatnpel akivnto, AlwPOUUEVO OTOV AEPA TO EALKOTITEPO, AAAQ KAl TO

—

UETPO TNG Katakdopuodng Suvaung F'y,, n omoila katadépvel va avePdalel to
€MKOTITEPO WE ETITAYUVON d.
Movadeg 6 (3+3)

4.2 Na UTtoAOYIOETE TNV KATAKOPUGN UETATOMION TOU EALKOTITEPOU, OE XPOVLIKNA
Suapkela At = 20s, amd tnv €vapén tng KATakopudnG OUOAA ETUTAXUVOUEVNG
Klvnong Tou.

Movadeg 5
4.3 Na umntoAoyioete To PETPO TNG KaTakopudng Suvaung N, TNV omnola S€xetal To
KIBwTlo arnd 1o damnedo tou eAkomrTépou, otn SLAPKELA AUTAG TNG Katakopudng
OMAAQ EMITAYUVOUEVNG KivNoNC TOU.

Movadeg 6
44 KabBwg Slapkel aut) n opoAd €mITAUVOUEVN Katakopudn kivnon tou
€AKOTITEPOU, KATIOLOG OO TO TMARPwHA, acokel oto KPwtio otabepry oplloviia
Suvapn, 6ivovtag tou pia oAU pikpr otabepr TaxUTNTA, OTOTE TO PETATOMI{EL KATA
Ax, = 60 cm.
MNoon evépyela petad€pOnke amod Tov AvOpwIto Tou TTANPWHATOG 0TO KIBWTLO O aUTH
NV 0pL{OVTLO LETATOTILON TIOU TOU TIPOKAAECE;

Movabdeg 8

' ' )] ' m
Aivetol To pHETPO TNG ETTayuvong Baputntag g = 10 =



OEMA 4

To flyboard elvat BaAdcolo omop, oto omoio évag abAnTng
elval otepewpévog MAvw o€ pla Ao, OTO KATW UEPOC TNG
omolag UTIAPXOUV CWANVEG TIOU €KTOEEVOUV TIPOG TO KATW
VEPO, LE AMOTEAECUA VA a0KOUV otn Bdon duvaun mpog ta
MAVW KAl va TPOKAAOUV KOTOKOpudn HETATOMION OTO
cuOoTNUA.

2tn Suthavr ewova o abAntig éxel pala M = 80 kg kai n

Bdon pe Toug owAnveg éxel pala m = 10 kg.
To olotnua PBaon-abAntng, S€xetal amd TOV UNXOQVIOMO |

otaBepr mpoc Ta mMavw SVvaun F, pétpou F = 1080 N, “

gekwvdeL tn otypn ty = 0, amo tnv npepia kot anod tnv emdpavela tng BAlaocoag Kot
KLWVelTal katakopuoa.
Noa urmtoAoyioete:

4.1 1o VYPog Tou £xeL avéPel n Bacn TOU CUCTAUATOC, QMO TNV ETULPAVELA TNG
BAaAacoag, Tn XPOVIKA OTyun t; = 2S,

Movabdeg 7
4.2 to PETPO TNG Katakopudpng Suvaung 131 mou &éxetal o aBAntr¢ amnd tn Baon
oTnV omola mataAeL,

Movadeg 6
4.3 tnv evépyela iou 660nke otov aBANnTr anod tnv Baon mou tov aveBalel, ano tnv
évapén g Kivnong auTtng, LEXPLTN OTLYUN t; = 2'S,

Movadeg 6
4.4 tnv petaBoln NG Baputikng SUVOULKAC EVEPYELOC TOU ouoTAUATOG Pdon-
aBANTAG, amo Vv évapén tng Kivnong aUTnG, LEXPLTN OTLYUN t; = 2 S.

Movadeg 6
To pétpo tng emtayuvong Baputntag Bewpeitar g = 10 522 KOl OVTLOTAOELG OEPQ-

vEPOU ayvoouvTaL.



OEMA 4

210 opl{ovtio eninedo Tou oxpoTog npepolv duo cwpata A kot B pe pdle¢ M = 3 kg kaum = 1 kg
avtiotolya, Ta omoia gival Sepéva peow afapolc pun ektatol vApaTtoC. Eva maldi, KAmoLlo oTyur) mou
Bewpoupe t = 0 s, Tpafdel To cwpa A, aokwvtag Tou opt{ovtia duvaun pétpou F = 28 N, onwg oto
oxnua. Ta ocwpata oAoBaivouv oto optlovtio eminedo. O cuvtedeotnc tpLBRg oAioBnong kabe

OWMOTOG KE To opllovtio eninedo eivar u = 0,5.

B A

A 4

4.1 No PeTadEPETE TO OO OTO YPOITTO GO KOL VO TO CUUTTANPWOETE UE TIC SUVAUELG TTOU 0LOKOUVTALL

o€ KABe cwpa.

Movabec 8
Na umoAoyioete:
4.2 Tnv €MTAXUVON TIOU OTTOKTOUV TA CWHOTO.

Movadec 5
4.3 Tnv TA0N TOU VALLOTOG TTIOU O.OKE(TAL 08 KAOE cwia.

Movadec 3

4.4 Tn XpOVIKA OTLYUR t; = 4 S TO VAL TIou eVWVEL T SU0 cwuata KOBeTal, evw n duvaun HETPOU
F = 28 N ouveyilel va aokeital oto cwpa A.
o. Molo elval To €l60¢ TNC Kivnong mou ektelel To k&Be cwua, adol KOTEL To VAU,
Na SikaloAoynoete TNV amdvinon coc.
Movaébec 6
B. No umtoAoyioete TNV ToXUTNTA TOU CWHATOC B TNV xpovikn otiyun t, = t; + 1,6 s.

Movaébec 3



OEMA 4

Ta kBwtia K; kat K tou Suthavou K2 K1

Tl

OXNMOTOG £XOUV MATEC m; = 3kg >

kat m, = 5kg oavtiotoxa  Kkat
Bplokovtal apxLka akivnta o oplloviio Samedo, pe to onoio epdavilouv tov i8lo cuvteAeoTn TPLPNG
oAioBnong u = 0,5. Ta kiBwtia elval Sepéva PETAEU TOUG UE VAl N EKTOTO VARLA apeANTENG pLalag,
TO omoio ival opl{OVTLO Kal TEVIWUEVO. Tn Xpovikn otyun t = 0's évag epydtng aloKel oto KIBWTLO
K1 opllovtia otaBepr) Suvapun F otn SlevBuvaon Tou VAPATOC, OwE GaiveTol 0TO OXAUA KL LETAKLVEL
Ta KIBWTL pe otaBeph emtdyuvon @ = 1 m/s?.
4.1 Na petad€pPETE TO OXHLO OTO YPATITO GAC, VO TO CUUTTANPWOETE UE TIG SUVAUELS TIOU 0.0KOUVTAL O
KAOe owpa KoL va UTTOAOYIOETE TO LETPO TNG TPLRNG OAloBNnoNg mou aokeital o KABe KIPwTLO.
Movaébeg 12

4.2 Na urtoAoyLoETE TO PETPO TNG SUVOUNG TTOU AoKEL TO vrpa og KaBe KiBwTLo.

Movaédec 3
4.3 Noa urtoloyioete o £pyo Tng SUVOUNG TTOU aoKel To vAUa oto KLBWTLo Ki, ard Tt XPOoVIKH oTlyUn
t =0suéxpLnxpoviknt; = 4s.

Movaébec 4
4.4 Na umoAoyloeTe, TOOO TOLG EKATO OO TNV evépyela Tou HetafLBalel o epydtng ota KIPwTLa,
TIOPOUEVEL WC KLVNTIKN 0To KIBwTLo K.

Movabec 6

Aivetat 6tL n gmutdyuvon tne Bapvtntag eivat g = 10 m/s?.



OEMA 4

Eva ocwpo pe pdla m = 120 kg i

oAoBaivel o€ optlovtio ¥ (m/s)
gubuypapuo Spopo, TIou
toutifetol pe tov agova x'x. XTo 0 4

owuo  aokeltar Suvopun F otn
SlevBuvon NG kivnong Tou Katl tn
Xpovikn otiyunt, = 0s, diépxetat 10 -
and 1t 0Oéon x, =- 25m,

KvoUpevo  Tpo¢ T Betikn

il 5 10 15 L]
(sl

katebBuvon Tou afova. ITO
Suthavo  Slaypapua  daivetal n
vpadLkn mapdotach tTNG aAYEBPLKAG TLUAC TN TAXUTNTAS TOU CWHOTOC OE CUVAPTNOHN LE TO XPOVO.
O ouvteleotn¢ TPLPBAG 0AloBnong LeTaL TOU cWHATOG Ko Tou Spopou eival = 0,2 kaln emtdyuvon
¢ Baputntag eivat g = 10 m/s?.
4.1 MNolo eival To €i60¢ TNC KIvNOoNG TOU CWHATOG yla KaB£va amod Ta Xpovika Slaotriuarta:
0s—5s, 55s—10s, 10s—15s.
No 5LkaLlOAOYHOETE TIG AMAVINOELS OO,
Na umoloyioete tnv aAyeBpLkn TIUAR TNG EMLTAYUVONG TOU ylo KaBéva omd Ta Mopamavw XPOVIKA
Slootnuata.
Movaédec 10

4.2 Na oxeSLAOETE TIG SUVAUELG KOLL VAL UTTOAOYLOETE TO PETPO TN opllovTiag SUVANG F, mou aokeitat
OTO CWHLA, OTO XPOoVLKO dtdotnua 0s — 5's.

Movabeg 7
4.3 Na ipoobdlopioete tn O€on TOU CWHATOG TN XPOVIKA otyun t, = 10 s.

Movabec 4
4.4 Na unoAoyloete To £€pyo TNG dUvVAUNG F, otn SlapKela Tou 40ov SeUTEPOAETTOU TNG Kivnong tou
OWUOTOC.

Movaébec 4



OEMA 4

210 mapoKkAtw oxnpa dpaivovtal Suo cwpata X KAl 2 pe palegmy = 6 kg kaum, = 4 kg avtiotoa, pe
TO 2; TOMOBETNUEVO MAVW OTO Z1.  Tn XPOVIKA OTyun ty = 0 s aokoUpe oto 21 opl{oviia Suvan F OTIWG
dalvetal oto oxAua. Ta cwuata, e€alTiag TG OTATLKAC TPLRNC TIOU avanmTUOOETAL LETALY TOUG, KlvoUvTal
padi oav eva cwpa, §ekvwvtag and tnv npepia, pe otabepr) emtdyxvvon a = 2 m/sz, EMAVW 0TO 0pL{OVTIO
okivnto damedo npog tnv kateBuvon Tng Suvaung. To LETPO TNG TPLPNAC 0AloBnaong ou epdaviletol petafl
TOU OoWMOTOG 21 Kot Tou Samédou elvat (oo pe T,3 = 30N kot n emrayxuvon tng PBaputntag eivatl

g = 10m/s?.

))

2

il

4.1 Na urtoAoyioete To HETPO TNG SUVAUNG F.

Movaédec 3
4.2 Na urtoAoyloETE TNV TOXUTNTA TOU CUCTAMATOC TwV SU0 CWHATWY, OTAV AUTO £XEL LETOTOMLOTEL KOTA
Ax =9 m.

Movabdec 4
4.3 Na urtoAoyioete to cuvteleoth TpLPRG oAloBnong petaél Tou cwHATOC ;1 Kal Tou opllovtiou damedou.

Movabeg 10

4.4 Tn Xpovikn OTlyun ti1 TOu n ToXUTNTA TOU CUCTAUATOG €lval ion pe vy = 10 m/s, amopakpuUVoupE
oKaplaio To owpa X,, Xwplc va katapynooupe tn Suvaun F.
Na untoAoyloete TNV TaXUTNTA TOU CWHATOG 21, TN XPOVIKA OTyuN t, = t; + 3's.

Movaébec 8



OEMA 4
Ze owpa pagagm = 4 Kg, to omolo eivat akivnto otn Béon xy = 0 m, emdvw o€ pn Aeio opllovtio damedo,
aokeltal tnv xpovikn otyun to = 0's, otabepn opllovria duvaun pétpou F = 20 N. To owpa Kwveital
EMAVW 0To 0pllovTLo SAamedo Kal n LeTABOAN TNE KWVNTLKNG TOU EVEPYELAC KATA T SLAPKELA TOU 6V LETPOU
NG HeTaToOmong tou eivat AK = 12].
Aivetat: g = 10m/s?.
Na umoloyioete:
4.1 Tov ouvteheotn NG TPLPNG oAloBnong (1) petafl Tou cwpatog Kal Tou opl{ovtiou Samedou.

Movabec 5
4.2 Tnv XpOVLKN OTLYHN tq, Katd tnv onoia To cwpa Ba Bpioketal otnv Béon x; = 6 m KAl TO LETPO U4 TNG
ToXUTNTOC TTOU aUTO Ba £XEL ATOKTAOEL.

Movabec 6
META TNV XpOVIKA OTLYUN t; Katapyeital n duvaun F.
4.3 3¢ ol Béon X, KAl O€ oL XPOVLKA OTyUn t, Ba undevioTel n TaxUTNTA TOU CWHATOG;

Movaébec 9
4.4 Na oxebldoete og Babuoloynpévoug a€oveg To SLAypoppa ToXUTNTOG-XPOVOU YLa TO TIOPATTAVW CWHA
QO TNV XPOVLKN OTWYUN ty = 0 S LEXPL TNV XPOVLKH OTLYUN 5.

Movaébec 5



OEMA 4

Zwpa palag m = 10 Kg eivat Sepévo otnv dkpn vApatog pikoug I = 1 m, to GAAo dkpo Tou onoiou givat
Sepévo oe otabepo onueio NG opodng. To cwua, OTMWE GALVETOL OTO TMOPOAKATW GO LOOPPOTEL UE TO
viua otnv katakopudn B€on (1). Aokwvtog otabepr oplloviia Suvaun F, EKTPETOUE TO CWUA OO TNV
apytkn Tou Béon 1oL WOTE To VANA otn véa Béon (2) va oxnuatiet ywvia ¢ = 60° ue tnv katakdépudo. To

owpa Loopponel otn véa BEon.

__/
¢

(2)

(1) @

4.1 No oXeSLA0ETE TIC SUVALELG TIOU alOKOUVTOL OTO CWHA, 0TV aUTO LloopporTiel otig B£oelg (1) kat (2) kat va

avoAvoete tIc Suvapelg os dvo Kabetoucg petafl toug afoveg otn B€on (2), pe tov afova x'x va sival
S HELg G U q ¢ ot 6éon (2),

opllovTilog.

Movabeg 7
Na umtoAoyioete:
4.2 Tnyv Tdon Tou vApatog ot Béoelg (1) kal (2).

Movabeg 7
4.3 To p€tpo tng Suvaung F.

Movaébec 4

4.4 Av adnooupe eAelBepo To cwpa amnod tnv Béon (2), va umoloyioete To LETPO TNG TAXUTNTAG TTOU QUTO
Ba £xeL 6tav Siépyetal anod tnv Bon (1).

Movaébeg 7

Aivovtat: nu60° = \/;, ovv60° = %, g=10=



OEMA 4

Ze owpa X patag m = 10 Kg, to omoio Bpioketal otn Bfdaon (Béon x; = 0 m) pn Aeiou kekApévou
emunéSou, pueydhou prkoug kat ywvioag kAiong @ = 30°, apyilel va aokeital Tn xpovikA oTyun
to = 0's, otaBepr SVvapn petpou F = 120 N, pe StevBuvon mapdAAnAn tou KekALLEVOU emumeSou,
onwg daivetal oto oxNua. To cwpa, EEKWVWVTAG AmMd TNV NPEULO, KIVELTAL KOTA HUAKOG TOU
KEKALUEVOU emméSou avePaivovtog pe otabepr) emtdyuvon Kal To PETPO TNG UETOTOTILONG TOU,

Kot tn SLdpkeLa tou 40v SeUTEPOAEMTOU TNG KivnonG Tou, elvat Ax = 7 m.

¢

4.1 No oxeSLaoeTe TIG SUVAHELG TTOU A0KOUVTAL OTO OWHLOL KATA TNV KivNor) TOU eEMAVW 0TO KEKALUEVO

emninedo, yla 10 Xpoviko Stdotnua to = 0's €wg ty = 4 S KaL va TG avoAuoeTe o€ dU0 KABETOUG

HETaEL TOUC AEOVEG, K TWV OTOlwV 0 €vag va gival o afovag tng Kivnong. Movabec 5

No umoAoyioete:

4.2 To YETPO TNG EMTAXUVONG TOU CWUATOC YL TO TTOPATIAVW XPOVIKO dtdotnua 0 s — 4 s.
Movabec 4

4.3 Tov ouvteheotr TPPrg oAioBnong (i) HeTaU TOU CWHATOG KOL TOU KEKALULEVOU ETLITESOU.
Movabeg 7

META TNV XPOVIKN OTyuN t4, = 4 'S Kal evw To cwia Bploketal otn B€on x, €MAVW OTO KEKALUEVO

emninedo katapysital n Suvopun F.

4.4 3e mola Béon (x5) Ba pndeviotel n TaXUTNTA TOU CWHATOG;

Movaébec 9

Aivovtat: nu30° = %, ovv30° = ?, g=10=

s2



OEMA 4

To KIBWTIO TOU OYAUATOC TOU E£XeL Mala

m = 16 Kg &iépxetar ano t Béon xo = 0m U0
Tou oplloviiou SaméSou, TNV XPOVIKA OTLYUN
to =0s, kwoUupevo pe otabepn TaxvTnTA F
uétpou vy = 20 M/g. To pétpo tng Suvaung F,

mou aokeitat oto kiPwto eivar F = 100N. H / 6

S1e0Buvon tne Suvapnc F oxnportilet ywvia 60°
LE TNV opllovtia SievBbuvon.
4.1 Na oxebldoete OAeg T Suvapelg mou dexetal to kiPwTtlo, va anodeifete otL To Sdnedo, oto
omoio Kweital To cwpa, dev unopel va eivat Aeio kat va avaluoete T SuVAEL os §U0 KABeToUG
peTafl Toug AEOVEG, K TWV OTIolWV 0 £€vag va eivatl o afovag tng kivnonc.

Movaébeg 7
4.2 Na untoAoyloete TNV TN Tou ouvteheotn g TPLPNAG oAiaBnong (w).

Movaébec 6
Tnv Xpovikn otyun t; = 4 s n duvaun F Katapyeltal.

4.3 No UTtOAOYIOETE TO PETPO U, TNG TOXUTNTAG TOU KIBWTIOU TNV XPOVLKN OTypR t, = 6'S

Movabdec 6
4.4 3¢ mowa B€on (x3) n toxvTnTa Tou KiBwtiou pundeviletay;

Movabdec 6
Aivovtat: nu60° = ?, ouv60° = %, V3=17 g=10 sz



OEMA 4
Zwpa palagm = 20 Kg elvat akivnto endvw o éva opllovtio §amnedo, otn Béon xy = 0 m. Tn xpovikn
otwyun to = 0 s, oto owpa aokeitat optfovria Suvapn peétpou F = 80 N kot auto apxilet va Kwveital Le
otaBepn ermutdyuvon. To cwpa TtV XpovikA otyun t; = 6 s ¢pBdavel otn Béon x; = 45 m.
H erutdyuvon tng Baputntog Sivetalr g = 10 m/52 .
4.1 No utoAoY{OETE TNV EMLTAXUVON TOU CWHOTOG KOL TNV TOXUTNTA TOU TNV XPOVLIKN OTyun t; = 6's.

Movabec 6
4.2 Na dikatohoynoete, OtL Hetafl Tou SaméSou Kal ToU CWHATOG aokeital Suvaun telpnc oAlobnong,
va oxeblaoete OAEG TIC SUVAUELG TTOU AOKOUVTOL OTO WA KOIL VO UTIOAOYIOETE TNV TLUI TOU avTioToL{oU
ouvteheotn ().

Movabeg 10

MEeTA tnv Xpovikn otlypn t; = 6 S T0 cwpa cuvexileL TNV kivnorf Tou endvw oto optlovtio damedo,
evw e€akolouBel va aokeital o’ autd n Suvapn F kat TNV XPOVIKN otyun t, = 10 s ¢pBavel otn B€on
X, = 137 m.
4.3 Ynapyel Suvaun teBng oAicBnong amo tn Béon x; KEXPL TN B€on Xxy;
Na 8ikaloAoynoete TNV andvinon coc.

Movaébec 4
4.4 No urtohoyioete Ta €pya OAWV TWV SUVALEWV TIOU AOKOUVTAL OTO CwHa armo tnv Béon xo = 0m
péxpL TNV B€on x, = 137 m Kal va oXeSLACETE TO SLAYPOAUUA ETILTAXUVONG — XPOVOU OTIO TNV XPOVLKH
otwyun tog = 0 s p€xpLtnv xpovikn otyun t, = 10 s.

Movabec 5



OEMA 4

2to Suthavo Sldypappa daivetal n ypoadwkn napdotaocn v (m/s)

NG TLNAG TNG TOXUTNTOG OE CUVAPTNON LE TO XPOVO yLa Eva 40

owpa pafag m = 10 Kg mou kweital eubuypappo mavw

o€ Aelo optlovtio eninedo.

4.1 Na urtoAoyloeTe tn Héon TaxUTNTO TOU CWHATOC YLo TO

XPOVIKO Staotnua ano 0s-30s.

10 20 30 ¢

Movadeg 6

4.2 Na oxebdlaoste oe BaBuoloynuévoug atoveg To Slaypappa eMTAXUVonG - Xpovou (a-t) yla To

XPOVLKO Sldotnua 0s-30s.

Movadeg 6
4.3 Na GUUITANPWOETE TOV TtivaKa:
Xpoviko Métpo Alaviopato Tng Na xapaktnpioete tn
Saotnua CUVLOTAPEVNG OUVLOTAPEVNC 0pLlOVTLAG Klvnon Tou cwpatog
(s) opLlovtiag duvapng SUvaUNG KaL TG (m.x. euBLlYpapun
TIOU aloKE(TOL OTO TaXUTNTAG TNG CWHATOG opaAr, euBuypappn
ocwua (opoppomna 1 avtippona) ETUTAXUVOEVN...)
(N)
0-10
10-30
Movadeg 6

4.4 Na umoloyloete To £€pyo TNG CUVIOTOMEVNG opllovTiag SUvaung Ta XPOVIKA Slaothuata

0s-10s kat10s-30s.

e TOlO XPOVIKO SlAdoTnua TPOodEPETAL EVEPYELDL OTO OCWUO KOL OE TIOLO XPOVIKO Sldotnua

adatpeital evépyela amno to cwua;

Me molo yvwoto Bswpnuo eivol CUPPATE TA AMOTEAECUATA OOC;

Movabeg 7



OEMA 4

Zwpa palag m = 10 Kg eivat akivnto otn F(N) =
Béon xp = 0m mndvw ot Aeio opulovtio I A —
eninedo. Tn xpovikn otwyun to = 0s oto _
owua apyilel v aokeital opl{ovtia Suvapn, 2
G omoiag n  alyeBpikh TG  TWA 10 9
petaBalAetal oe cuvaptnon pe tn Béon o
TOU owpatoc, onw¢ ¢aivetal oto SumAavo
L4 r Y . ¥ } 1

duaypapua. 0 50 100 150 200 250 300 350
x (m]
4.1 N0t GUUTTANPWOETE TA KEVA OTLG ETMOWEVEG IPOTACELC LLE EVAV ATIO TOUG OPOUG:

“guBUYpapun opaAn”, “euBlypappn OUOAG ETUTAXUVOUEVN , “euBUypappn opald eniBpaduvopevn”
MeTagl Twv BE0ewWV 0 M — 100 M N KIVNG ELVOIL ceeiuveieiieecieie ettt eete e e te e stae e eane e
MeTtagl twv B€oewv 100 M — 300 M N KIVNGOTN EWVOL uvvieieiiecciieeeciee et vee e sre e e iee e

Movadeg 4
4.2 Na urtoAoyloeTe To £pyo TNG opLlovtLag SUvaPng O0Tav To cwia Hetatomniletol amd th B£€on xo= 0 m £wg
™ B¢on x = 300 m.

Movadeg 6
4.3 Na uUrtoAOyLOETE TNV TAXUTNTO TOU CWHOTOC OTav auTo SiEpxetal and th Béon x = +300 m.

Movabeg 7
4.4 Na oxebldoete og Babuoloynuévoug afoveg to Slaypappa TaxUTNTaC - XpOvou (u-t) yla To XpOVIKO
Slaotnua mou amnattnénke yla va ¢ptacel To ocwpa otn Béon x = +300 m.

Movadeg 8



OEMA 4

Eva ocwpa palag m = 10 Kg kweltat mdvw oe Aecio
opwlovtio eminedo. To Suaypappa TNG TA)XUTNTAC TOU
OWMOTOC OE oUVAPTNON ME TO Ypdvo ywa to xpoviko 40

Staotnua 0 s - 30 s dpaivetal oTo SIMAAVO SLaypappa.

To (mis)

4.1 No urtoAoyioeTe TN PETATOMLION TOU CWUATOG KATA TO ()

XPoviko Staotnua 0s-30s.

10 20 30 t(se)

Movadeg 6

4.2 Na oxedlaoete og Babuoloynpévoug Agoveg To SLAypOpUa ETLTAXUVONG - XPOVoU (a-t) yLo TO XpOVIKO

Stdotnua 0s-30s.

4.3 Not GUUTANPWOETE TOV TTivaKa:

Métpo
AlovOopata Tng Na xapaktnpioete tn
CUVLOTAMEVNG
Xpoviko CUVLOTAUEVNC OpL{OVTLAG Klvnon Tou cwpatog
opLovtia Suvaun
Saotnua SUvopNg KaL Tng (m.x. euBLVYpapun
Tou aoKe(tal oto
(s) TaUTNTAC TNG CWHOTOC OUOAn, EUBUYpOULN
ocwua
(opdppona ) avtippona) ETUTAYUVOLEVN...)
(N)
0-10
10-20
20-30

Movadeg 6

Movabdeg 6

4.4 Na UTtOAOYLOETE TO £PYO TNC CUVIOTOHEVNG opl{ovTiag SUvapng Katd Ta Tpia Xpovika dtaothparta:

0s-10s, 10s-20skat20s-30s.

J€ TIOLO XPOVIKO SLACTNUA TIPOODEPETAL EVEPYELO OTO CWHA KL OE TIOLO XPOVIKO Staotnua adatpesitot

EVEPYELA QIO TO CWHQL;

Me molo yvwoto Bewpnua elvol CUMPATA TA AMOTEAECHATA OO

Movadeg 7



OEMA 4
Muwpo odatpidio palag m = 2 Kg adnvetat and vog h = 10 m, anod 1o €dadog, va ekteAéoel eAelBepn
TITwon.
4.1 3 oo LY og amno 1o £€dadoc, n duvapkn evépyeta tou adatptdiov (U) eival ion pe tnv Kwntik tou
evépyela (K).

Movadeg 6
4.2 Mota ival n taxvtnta tou adatptdiov t otyur mou n duvapkn tou evépyewa (U) eival ion pe tv
Kwntikn tou evépyeta (K);

Movadeg 6
4.3 Eotw t,; N OUVOAWKN Xpovikr SLdpkela yo va ¢taocel To adapibio oto €6adog kaL tg n XpPovikn
SLapKeLa HEXPLG OTOU, N SUVALKA TOU EVEPYELA VA YIVEL LON LE TNV KLVNTIKD.

, .t
Na unoAoyioete to Adyo: ti’l
E

Movadeg 6
(H xpovikn otypn to = 0 s eilvat n otypr) mou adrvou e To owla Vo TIECEL TTPOG To £6adoc) .
4.4 No yivouv oto 6lo Sidypappa os Babuovounuévoug afoveg, ol ypadikég mapaoctdoelg U = U(y),
K = K(y) kat Eyx = Eypx(y), 0mou y n andotacn tou odaiptdiov amnd 1o £6adog kot Eyyx N KNXAVLKN
gvépyela Tou adatpldiou.

Movadeg 7

H emutdxuvon tng Bapvtntag eivar g = 10 m/s?.



OEMA 4
‘Eva adelo kifwtio, palag m = 10 Kg, piloketat akivnto mavw oe opl{ovtio Samedo. Evag epydtng aokel oto
KLBwtwo oplovtia duvapn F = 60 N yla xpoviko Staotnua At kot To petatornilet katd Ax = 25 m.
O ouvteleotng tpPBNRg oAioBnong petagu kiPwtiou kat damedouv elvar u = 0,4 kot n emtdyuvon Tng
Baputntag eivat g = 10 m/s2.
4.1 Na urtoAoyiloEeTe TO XpOVLKO Sldotnua At.
Movadeg 6
4.2 No urtohoyioete ta £pya OAWV TwWV SUVAHUEWV TTOU A0KOUVTOL OTO KLBWTLO KATA TO XPOVIKO Slactnuo At.
Movadeg 7
4.3 Na urtoAoyioete T TaxUTNTA TOU KIBWTIoU dTav auTo £XEL petatomiotel katd Ax = 25 m.
Movadeg 5
Eva 1610 kiwtio gival yepdro pe dppo pagog my = 40 Kg kat Bploketat akivnto ndvw oto idlo oploviio
bamnedo.
4.4 Na urtoAoyioeTe TO HETPO TNC 0pLlOVTLAG SUVAUNG TTIOU TIPETIEL VOL OLOKOEL O EPYATNG OTO YEUATO KIBWTLO
WoTe KOTA To (610 Xpovikd Staotnua At va to petotomniosl katd Ax = 25 m.

Movabeg 7



OEMA 4
Mwpn odaipa, pafag m = 1 Kg, ektoevetat and tnv endavela tng Mg katakdpuda mpog to mavw Ue
apxkn taxutnta vy = 20 m/s. H avtiotaon tou agpa Bewpeitatl apeAntéa kat n emtdyuveon tng Baputntog
elvat g = 10 m/s?.
4.1 Na uro)oyioete 1o péyioto UPog (h) mou Ba dtdoet n odaipa kot to xpovikd Stdotnua (Aty,) péxpLva
dtaoel oto LPog auTod (xpoviko Slaotnua avodou).

Movadeg 6
2T ouvéxela n odaipa apxilel va Kveltal katakopuda mpog tnv endavela tng Mg.
4.2 Na urtoloyioete 10 Xpovikéd Staotnua (At,,g) HEXPLS OTOU N odaipa emiotpePel otny emtdpdavela Tng
g (xpovikd SLdotnua kaBddou), kabwg kat tnv ToxuTnta (Vg) KE TNV oMol AUTH EMOTPEDEL.

Movabeg 6
4.3 Na ouykplvete:
() To pETPO TNG apXLKNG TaxuTNTAS (Vg) EKTOEEUONG TNG odalpag LE TO LETPO TNG TOXUTNTAG LLE TNV OOl
¢tdvel otnv emudavela g Mg (Vg).
(B) To xpoviko Sidotnua avodou (Aty,) Me autod tng KaBoSou tng odaipag (At,ee)-
(v) Av n pala tng odalpag NTav TETPAMAGCLA TNG APXLIKNG TO CUMTIEPACUATA TwV SUO TIPONYOUUEVWY
gpWTNUATWY Ba NTav ta idla | SladopETIKA Kal yLOTi;

Movadeg 6
4.4 No urtoAoyioete To £pyo Tou Bapoug tng odaipac:
(a) kata Tnv avodo tng odaipag kal (B) katd tnv kabBodo Tng odaipac.
TLoupmnepaivets;

Movabeg 7



OEMA 4
Muwkpr odaipa palag, m = 2 Kg, adprvetar and vog h = 20 m va néoel mpog tnv eruddvela tg Mg, H
odaipa dtavel otnv emdpavela pe TaxUTNTA Uryqg- Mia (6la odaipa av adebel anod to (6o UYog og évav
mAavitn A Ba ¢ptacel otnv eMIPAVELA TOU PE TAXUTNTA Ugxas = Vriad/2-
H avtiotaon Tou agpa gival Kal ot SU0 MEPUTTWOELS APEANTEA KAl N emLTayuvon tng Paputntag otn Mn
elvat gr = 10 m/s2.
4.1 No UTIOAOYLOETE TO XPOVIKO SLACTNUA Atrieqg MEXPLS OTOU, N odaipa va dTdceL otnv emipavela Tng Mg,
KABWG KAL TNV TOXUTNTA Upyqg TIOU EXEL EKELVN TNV OTLYUN.

Movabeg 6
4.2 No untohoyioete Tnv enttayuvon tng Baputntag tou mAavAtn A (g4)-

Movadeg 6

4.3 Av Aty,qp ELVAL TO XPOVIKO SLACTNHO LEXPLG OTOU, N adaipa va GTtaoeL otnv emiddAveLa Tou TAAvATN A,

, . At pxap
va BpeBei o Aoyog —=,
T'kaf

Movadeg 6
4.4 Na yivouv oto i6lo Sldypaupa os Babuovounuévoug afoveg, ol ypadikég mapaotaoel U = U(y),
K =K) kot Eyyx = Eyux(y), , 6rmou ta U, K kat Epyx QuTlotolXoUv oTnV SUVAULKE, TNV KLVNTLKA Kal
TNV UNXOVLKN EVEPYELA TNC odalpag otn ' KAl To y TNV anmootacn Tou odaipag amno tnv entpavela Tng rne.

Movabeg 7



OEMA 4

‘Eva owpa padog 2 Kg kweitaw mavw oe Asto opiZdvtio eninedo. ra(m/s®)

10

To Sldypappa TNG EMITAXUVONG TOU CWATOC O oUVAPTNON HE

TO XPOVO ylal TO XPOVIKO dlaotnua O s - 6 s ¢paivetal oto oxNua.

5

H apxikn Taxutnta TOU CWHATOG TN XPOVIKN oTyun to =0s

elvar vg = 0 m/s.

0 2 4 6 1S
4.1 No. supmAnpwBoUV Ta KEVA OTLG EMOUEVEC TIPOTACELG UE £vaV aTtd TOUG OPOUC:
“guvBuypappn opain” , “eublypappn opoAd MITOXUVOPEVR” , “suBUYpaAUN EMLTAXUVOUEVN”
210 XPOVIKO SLACTNHA ATIO 0 S — 2 S N KIVNGON EWVOL ceevvieeeieieiieciiee ettt et e e e
210 XPOVIKO SLACTNHA ATIO 2 S — 6 'S N KIVNON EWVOL ceeevvieeieieieeciiie et et
No attloAoyrOETE TIC EMAOYEG OO,
Movadeg 4
4.2 Na oxedlaoete o Babuoloynuévoug afoveg to Slaypappa TaxlTNTAG - XpOVou (U-t) ylol TO XPOVIKO
Saotnuao0s-6s.
Movabeg 6
4.3 Moo sival To cUVOALIKO SlaoTnua ou SLVUCE TO WO KATA TO XPOVIKO dtdotnua 0 s - 6 s Kal mola N
MECN TOXUTNTA TOU TO AVTiOTOLXO XPOVIKO SlaoTnual.
Movadeg 8
4.4 No uTtoAoyioETE TO €pYO TNG OUVIOTAUEVNC 0PL{OVTLOC SUVOUNG TIOU OLOKEITAL OTO CWUO T XPOVIKA
Staotiuata0s-2s,koL2s-6s.
Ta anoteAéopata oag emainBevouy To Bewpnpa LETABOANG TNG KLVNTLIKAC EVEPYELAC;

Movabdeg 7



OEMA 4
Eva owpo pafag m = 1 Kg kweital mavw oe Agio opudviio a(m/sz)

eninedo. To SlAypoppa TNG EMITAYUVONG TOU OWHOTOC O 4

OoUVAPTNON LE TO XPOVO yla TO Xpoviko Stdotnua 0 s - 30 s

daivetor oto Suthavd oxAua. H apywr toxvtnto tou 2

OWHATOG TN Xpovikn otypn to = 0s elval vy = —40 m/s.
0 10 20 30 t(s)
4.1 Na untoAoyiloete TNV TaXUTNTO TOU CWHATOC TN XPOVLKN
otyun t = 20s.
Movadeg 6

4.2 Na oxebiaoete o Babuoloynuévoug afoveg o Slaypappa taxuTnTag - Xpovou (U-t) yla To XPOVIKO
Saotnua0s-30s.

Movabeg 6
4.3 MMola N CUVOALKN HETATOTLON TOU CWHATOC TO XPOVIKO Stdotnua 0 s — 30 s Kol O TO GUVOALKO
Sldotnua mou SLVUoE To cwa 0To (510 XpoVvIKO Stdotnua.

Movadeg 6
4.4 Na uTIOAOYLOETE TO £py0 TNC CUVLOTAUEVNG 0pL{OVTIaE SUVAUNG TIOU QOKEITOL OTO CWHA TO XPOVIKA
Staotipata0s-10s kat10s-30s.
Ta amoteAéopatd oog emaAnBevouv To Bewpnua LETABOANG TNG KVNTLKAG EVEPYELAC;

Movadeg 7



OEMA 4

Eva owpa palagm = 2 Kg kwettal navw ot Aelo oplldviio

ra(m/s?)

eninedo. To Sldypappa TG EMTAXUVONG TOU CWHATOC OF 2

OUVAPTNON HE TO XPOVO YLlo TO XPOVIKO Slaotnua 0 s - 6 s

daivetal oto Suthavo oxfupa. H apxikry B€on kat n apxikn 0 > 2 6 t(:S)

TaxUTNTO TOU OWHATOG TN XPOVLKN oty to = 0's eival

X9 = +10 m kou vy = +4 m/s avtiotowya. -2

4.1 No supmAnpwBoUV Ta KEVA OTLG EMOUEVEC TIPOTACELG LLE £vav armd Toug OpouC:
“guBlypauun opaAn”, “suBlypappun opaAd emtayuvopevn”, “cuBlypappn opaid emippaduvopusvn”
210 XPOVIKO SLACTNHA ATIO 0 S — 2 S N KIVNON EWVOL ceeueveeeieieeieeciiee et ecee e ete et e e e
JTO XPOVIKO SLACTAMO OO 2 S — 6 'S 1 KIVNGN ELVOL coeeeevrieieciirieeeeeireee et eeveee e eearreee e
No attloAoyroeTe TIC EMAOYEG OO,
Movadeg 6
4.2 Na oxebidoete oe Babuoloynuévoug Gfoveg To Slaypappa taxltntag - Xpovou (u-t) yla To XPOVIKO

Saotnuao0s-6s.

Movadeg 4
4.3 Na unoAoyloeTe:
(at) Tn B€0N TOU CWUOTOG TN XPOVLKA OTLYUA t = 6 s Kall
(B) TN Hé€on TaxVTNTA TOU TO XPOVIKO Stdotnua0s-6s.
Movadeg 8

4.4 No uTtoAOYLOETE TO €pYO TNG CUVIOTAUEVNG 0PL{OVTLOG SUVONG TIOU AOKELTAL OTO CWHO TOL XPOVIKA
SaotApota0s-2skat2s-6s.
Ta anoteAéopata oag emainBevouy To Bewpnpa LETABOANG TNG KLVNTIKAG EVEPYELAC;

Movabdeg 7



OEMA 4

Eva owpa pagag m = 0,5 Kg kiveitat mavw o Agio opioviio 4 g(mys?)

eninedo. To Sdypappa TG emTdyuvong tou owpatog oe 4

oUVAPTNON LE TO XPOVO Yl TO XPOVIKO Sitdotnua 0 s — t

daivetal oto Suthavo oxrua. H apyiki Tax0TtnTa TOU CWHATOG

TN XPoVIKN otypn to = 0s elvat vg = 0 m/s.

0 t, t, t(s
4.1 N0t GUUITANPWOETE TA KEVA OTLG ETMOLEVEG TIPOTACELC LLE EVAV ATIO TOUG OPOUG:
“guBUypauun opaAn”, “euBlypapn OPOAQ ETLTAXUVOUEVN”, “€UBUYpAUUN EMLTAXUVOUEVN”
210 XPOVIKO SLAOTNUA ATtO 0 S —t1 N KIVNON EWVOL .eeveeeieeciiieeciee et
210 XPOVIKO SLAOTNUO OTIO t1 — t2 N KIVNON EVOL weeeeiieeciiieciieeeeee et
No attloAoyrOETE TIC EMAOYEG OO,
Movadeg 4
4.2 Na npooSLopIOETE TIG XPOVIKEG OTIYHES t1 Kal t, av yvwpllete OTL N TaxUTNTO TOU CWHATOC TIG XPOVIKEG
QUTEG OTLYMEG elvalv; = +40 m/s kaL v, = +80 m/s avrtiotolya.
Movabeg 7
4.3 Moo 1o GUVOALKO SLaoThua Tou SLVUCE TO WA TO XPOVLKO dtdotnua 0 s — ts.
Movabeg 7
4.4 Na umoloyioete To €pyo TNG CUVIOTAPEVNC 0pL{OVTIOC SUVAUNG TIOU OOKELTOL OTO CWHA TA XPOVLKA
SlootApota 0s—t; Kalt; — ts.
Ta amoteAéopatd oog emaAnBevouv To Bewpnua LETABOANG TNG KVNTLKAG EVEPYELAC;

Movabdeg 7



OEMA 4
Eva cwpo pafog m = 4 Kg kweital mavw oe Aelo opl{ovtio N a(m/32)

eninedo. To SLaypapua TNG EMLTAXUVONG Tou cwuatog os 10

OUVAPTNON HE TO XPOVO yla TO XPOVIKO Stdotnua 0 s —

daivetar oto Suthavd oxApa. H oapxkh toxvtnta tou O

OWHLATOG TN XPOVLKA otyun tg = 0's elvat vy = 0 m/s.

0 4 L, t(:S)
4.1 No pooSLOPIOETE TIG XPOVLKEC OTIYHEG t1 KAl tr, av YVWPILIETE OTL oL TAXUTNTEG TOU CWUATOC TIG
XPOVLIKEG AUTEG OTIYUEG elvat vy = +10 m/s kat v, = +50 m/s avtiotolyoa.

Movadeg 7
4.2 Na oxeblaoete o BaBuoloynpuévoug agoveg To dtaypappa TaxiTnTag - XpOvou (uU-t) yLo To Xpoviko
Stdotnua 0s—t,.

Movadeg 5
4.3 Moo T0 CUVOALKO SLAcTh TIou SIAVUCE TO CWUA TO XPOVIKO Stdotnua 0 s — t.

Movadeg 6
4.4 No uTtoAOYLOETE TO £pYO0 TN CUVLOTAEVNC 0pL{OVTLAC SUVAUNG TIOU OLOKELTOL OTO GWOL TOL XPOVLKA
SwootApota 0s—ty Kalt; —t).
To amoteAéopatd oog emaAnBevouy To Bewpnua LETABOANG TNG KLVNTLIKAC EVEPYELAC;

Movabeg 7



